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PROUD. FAMILY. COMPANY.

Siamo persone. E siamo famiglia.

Dal 1936 ci nutriamo di una passione 

straordinaria. È lei che ci rende 

cacciatori di senso, alla ricerca di

icone destinate a lasciare il segno.  

Ci sono bisogni immateriali, emotivi, 

che rappresentano il sale della vita. 

Bisogni che scaturiscono da sentimenti 

rari e che regalano emozioni invisibili 

agli altri. Appartengono a persone 

fiere che non si accontentano della 

normalità. Come noi.



La ditta KÜNZI S.p.A. viene fondata nel 1936 da 
Adolfo Künzi (1885-1967) a Milano, dove si 
stabilisce con uffici e magazzini. 

Presto si specializza come importatrice e 
distributrice sul territorio nazionale di articoli di 
coltelleria, forbiciame e tutto ciò che attiene al 
taglio, con una gamma di prodotti di alta qualità. 

Inizialmente non vengono commercializzati 
solo prodotti di altri marchi ma vi è una 
vera e propria produzione legata al taglio, 
sostanzialmente coltelli e forbici, che vengono 
venduti con il marchio AKM, l’acronimo di 
Adolfo Künzi Milano. La produzione viene poi 
realizzata esclusivamente nel territorio italiano.

In seguito, si stabiliscono rapporti duraturi con 
marchi storici come Victorinox fin dal 1937, 
rafforzati dal legame non solo commerciale 
ma personale e di amicizia dei fondatori di 
entrambe le aziende.

Col passare dei decenni e l’aumento dei volumi 
di vendita si presenta la necessità di ampliare la 
superficie sia degli uffici che del magazzino, così 
la nuova generazione guidata da Hugo Künzi 
(1924-1991), figlio del fondatore, trasferisce la 
sede della ditta a Bresso, situata alle porte di 
Milano.

Hugo Künzi (a destra) 
nel magazzino di Via L. Ariosto, 13

1965
La sede si trasferisce 
in via L. Ariosto, 13

 Bresso

1960
Viene fondata la Ditta 

Hügo Künzi

1949
La sede si trasferisce 

in via Razza 
Milano

1936
Adolfo Künzi fonda la prima 

sede in via Lazzaretto
Milano



Ditta HUGO KÜNZI

logo adottato nel 1990

logo adottato nel 1965

Ditta HUGO KÜNZI

logo adottato nel 1990

logo adottato nel 1965

Sviluppi del marchio nel corso degli anni 

Hugo Künzi (a destra) 
nel magazzino di Via L. Ariosto, 13 Andrea Künzi, 1990 

Alla fine degli anni ‘80 la terza generazione 
guidata da Andrea Künzi inizia lo sviluppo di 
nuove linee di prodotto al di fuori di quelle 
strettamente legate agli strumenti da taglio. 

Si aggiungono così articoli non più solo 
manuali ma anche elettronici legati sia al 
campeggio che all’Outdoor  in generale. 

Si distribuiscono prodotti per l’illuminazione 
(torce elettriche), strumenti ottici (binocoli e 
visori notturni), timer e meteo (termometri e 
stazioni barometriche), bottiglie in alluminio 
(dando ampia rilevanza all’eco-sostenibilità) e 
negli ultimi cinque anni cucina, sia per utilizzo 
domestico che professionale, un mercato 
in cui l’azienda era presente fino agli anni 
Sessanta e che ha rilanciato negli ultimi anni.

1991
Andrea Künzi 

prende in mano la
 direzione dell’azienda.

1984
Viene 

fondata 
la Künzi S.r.l.

1995
Viene fondata

 l’attuale
 KÜNZI S.p.A.



2006
Inizia il cantiere per la 

preparazione della 
nuova sede.

2008
Trasferimento presso la 

nuova e prestigiosa sede 
di Via L. Ariosto, 19 .

Nel 2011 la KÜNZI S.p.A. 
festeggia 75 anni.

Nel 2006 Andrea Künzi, figlio di Hugo e 
attuale presidente della KÜNZI S.p.A., matura 
la decisione di cercare nuovi spazi dove 
costruire un nuovo magazzino e nuovi uffici.
La giunta di Bresso chiede a più riprese di 
non lasciare la cittadina, nella quale l’azienda 
ha operato per più di 40 anni. Così quando 
si rendono disponibili i capannoni che un 
tempo erano della gloriosa casa editrice Cino 
Del Duca, viene presa la decisione definitiva 
per il trasferimento, in via L. Ariosto 19, a 
pochi metri dalla sede precedente.

Nel 2008, dopo oltre 30 anni, KÜNZI S.p.A. 
lascia la sede di via L. Ariosto 13, per insediarsi 
nel nuovo complesso della gloriosa Cino del 
Duca. Una ristrutturazione durata 2 anni nel 
rispetto architettonico dell’immobile della 
storica casa editrice, che lo ha trasformato in 
una moderna struttura caratterizzata dai più 
alti standard tecnologici ed ecologici.

Una superficie di oltre 16.000 m2 

•  3.000 m2 di uffici 
•  400 m2 di showroom 
•  800 m2 di sale conferenze 

Logistica
•  11.000 m2 di magazzino multilivello 

automatizzato 

2015
Inaugurazione dei 

4 nuovi showroom. 

Nel 2015 vengono inaugurati gli showroom 
Kitchen & Design di ben 450 mq con un nuovo 
layout, progettato insieme all’architetto Marco 
Stalla, un percorso espositivoche evidenza 
ogni singola gamma di proposte e di marchi 
del complemento cucina e design, tra i quali 
lo storico Victorinox con un corner dedicato. 
Al restyling dello storico showroom si affianca 
l’apertura di un secondo spazio espositivo 
destinato a due comparti distinti: Outdoor e 
Professional. Questa nuova area si sviluppa su 
una superficie complessiva di 400 mq.



Nel 2016 la KÜNZI S.p.A. 
festeggia 80 anni.

Nel 2021 la KÜNZI S.p.A. 
festeggia 85 anni.

2018
Inaugurazione della  

 scuola di cucina
integrata all’azienda.

2019
Apertura della divisione

tedesca con sede
 in Germania

2021
Viene prodotto il docufilm 

85 - OTTANTACINQUE 
Proud. Family. Company.

In occasione dei festeggiamenti per l’85 anno 
di vita del brand KÜNZI, la famiglia si racconta, 
una storia che viene da lontano, iniziata 
vendendo pelapatate! 

Nel 2018 nasce LABZ, una scuola di cucina, 
un laboratorio, un hub didattico legato al 
mondo del food e del beverage, rivolto a tutti 
gli appassionati di cucina, ai neofiti, ai giovani 
professionisti che vogliono approfondire 
tematiche. La scuola, arredata con strumenti 
d’avanguardia in uno spazio di 200 mq, 
ospiterà un calendario di corsi tematici tenuti 
da chef stellati, chef emergenti e guest star dei 
vari settori del mondo enogastronomico.

A partire dal 1 Luglio 2019 KÜNZI S.p.A. è il 
nuovo distributore esclusivo per i Paesi di lingua 
tedesca dei prodotti del colosso americano 
Vita-Mix Corporation.
Nasce così Künzi Deutschland che si occuperà 
della distribuzione di una selezione di brand 
per la Germania l’Austria e la Svizzera. 

Nel 2020 l’azienda ha istituito il proprio 
manifesto,  esprimendo i valori e la forza che 
da tre generazioni la contraddistinguono e che 
l’accompagneranno negli anni a venire.













Visita la pagina @victorinoxitalia sui social

Visita il sito kunzigroup.comTorna all'indice del catalogo

https://www.instagram.com/victorinoxitalia/
https://it-it.facebook.com/victorinoxitalia/
https://kunzigroup.com/


VICTORINOX 



Distribuito in Italia da:

VICTORINOX 
Nel cuore della Svizzera, a Ibach nel cantone di 
Svitto, Karl Elsener apriva nel 1884 il proprio atelier 
di coltelleria. Solo sette anni più tardi, diventava 
fornitore ufficiale dell’Esercito svizzero con i suoi primi 
coltelli da soldato. Oggi, dopo 130 anni, Victorinox è 
ancora di proprietà della famiglia Elsener, che la dirige 
avvalendosi della terza e quarta generazione. 

Oltre ai suoi celebri multiuso da tasca, gli «Swiss 
Army Knives» apprezzati in tutto il mondo, Victorinox 
produce coltelleria, orologi di precisione, valigeria di 
qualità e profumi dalle note elvetiche.

Tutti i prodotti Victorinox hanno un punto in comune: 
riflettono la filosofia e i solidi valori dell’azienda oltre ad 
essere garantiti a vita. Uniscono qualità impeccabile, 
alta affidabilità e funzionalità incondizionate. Dietro ad 
un design iconico si nasconde una perfezione assoluta 
e una raffinatezza profonda, che sottolineano il gusto 
di Victorinox per l’innovazione. Il suo «Swiss Army 
Knife» è entrato nella storia come invenzione geniale. 
Il fedele compagno di vita quotidiana è sempre 
presente quando l’avventura chiama: dalle calotte 
artiche del Polo Nord alla cima del Monte Everest, dalle 
foreste tropicali amazzoniche ai viaggi nel tempo e 
nello spazio (con gli astronauti). 
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L’azienda

Nel 1884 Karl Elsener aprì il 
suo laboratorio di coltelleria 
a Ibach, in quegli anni la 
Svizzera era ancora uno dei 
Paesi più poveri d’Europa. 
Nella sua giovinezza, Karl 
Elsener si impegnò per 
combattere la povertà e la 
disoccupazione nel bacino 
svizzero, creando posti 
di lavoro e contribuendo 
a diminuire il flusso 
dell’emigrazione. Nel 1891 
fornì per la prima volta 
il multiuso del soldato 
all’esercito svizzero. Quindi 
proseguì fino a sviluppare, 
nel 1897, lo Swiss Officer’s 
and Sports Knife, oggi il 
leggendario Swiss Army Knife, 
ponendo le basi per una 
solida azienda capace di avere 
un ruolo importante a livello 
mondiale. Da allora, lo spirito 
di solidarietà, le profonde 
radici nella regione e il grande 
impegno verso solidi valori 
hanno dato forma alla filosofia 
aziendale di Victorinox.

Qualità

Victorinox garantisce 
che i suoi prodotti 
soddisfino i più elevati 
standard e che la qualità 
sia sempre ineccepibile, 
indipendentemente dalla 
sede di produzione. La 
maggior parte dei prodotti 
Victorinox, sono realizzati in 
Svizzera.  È questo il livello 
di qualità che ha permesso 
a Victorinox di diventare 
un’azienda leader in tutto il 
mondo.

Responsabilità sociale

Victorinox è un’azienda 
familiare indipendente e 
il 90% delle azioni sono 
detenute dalla Victorinox 
Foundation. La continuità 
aziendale nel tempo è quindi 
garantita, dal momento che 
il 90% dei profitti generati è 
a disposizione dell’azienda 
sotto forma di riserva. Il 
restante 10% delle azioni è in 
mano a una fondazione  
no-profit che promuove 
progetti di beneficenza.
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1. Lama grande

2. Lama piccola

3. Cavatappi

4. Apriscatole con

5. - Cacciavite piccolo 

6. Levacapsule con

7. - Cacciavite

8. - Spelafili

9. Alesatore / Punteruolo

10. Anello portachiavi 

11. Pinzetta

12. Stuzzicadenti

13. Forbici

14. Gancio multiuso 

15. Sega per il legno

16. Squama pesci con

17. - Slamatore

18. - Righello (cm) 

19 - Righello (pollici)

20. Lima per unghie con

21. - Lima per metalli

22. - Pulisci unghie

23. - Sega per metalli

24. Cacciavite piccolo

25. Scalpello e raschietto

26. Pinze con

27. - Taglia fili

28. - Pressa cavi

29. Cacciavite a croce

30. Lente d’ingrandimento

31. Penna a sfera

32. Spillo 

33. Mini cacciavite

SWISS CHAMP - 33 funzioni

Dal più piccolo al più grande.
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Large Pocket Knives 
Questi coltelli da tasca 
sono progettati per essere 
strumenti robusti per chi 
passa i propri giorni all’aperto. 
Il grosso manico ergonomico 
consente un’ottima presa e la 
lama grande è bloccabile. 

• 111 mm Workman 
• 130 mm Ranger
• 130 mm Hunter Pro

Small Pocket Knives 
Abbiamo preso l’originale 
Swiss Army Knife e lo abbiamo 
reso ancora più piccolo, così 
è ancora più facile portarlo 
ovunque con te. Non è mai 
accaduto che un oggetto così 
piccolo riuscisse a risolvere 
situazioni spiacevoli così 
spesso con piccoli interventi 
di riparazione. 

• 58 mm Companion
• 65 mm Companion 
• 74 mm Companion

Medium Pocket Knives 
Più di 100 anni dopo, ogni 
coltello possiede ancora 
il DNA dei suoi antenati: 
ispirazione, funzionalità e 
affidabilità. Negli anni sono 
state aggiunte nuove funzioni 
per le necessità odierne. 

• 84 mm Original Small
• 85 mm Evolution
• 91 mm Original S
• 93 mm Pioneer

Strumenti essenziali 
da portare con sè 
nella vita di tutti i 
giorni, all'aria aperta 
o in città.
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SwissCard  
La Swiss Card ha le dimensioni 
di una carta di credito. 
Significa che potrai disporre 
di tutte le funzioni di cui 
necessiti nelle tue avventure 
quotidiane, e potrai portare 
tutto nel portafoglio durante 
tutta la tua giornata. 

SwissTool 
Nessun altro strumento 
così piccolo e compatto ti 
permette di fare così tanto. 
Ogni strumento è accessibile 
dall'esterno con la massima 
comodità. Ogni funzione  
scatta al suo posto grazie a 
una molla e si blocca con 
estrema precisione.

Foderi e accessori  
Gli accessori Victorinox sono 
il complemento perfetto di 
ogni strumento da tasca. 
Sono selezionati con cura per 
completare il tuo bagaglio 
quotidiano.

Strumenti da giardino,  
sport e tempo libero 
Victorinox ama il dinamismo 
e le avventure nei grandi spazi 
aperti. Che tu stia potando in 
totale rilassamento i fiori nel 
tuo giardino o sistemando la 
bici durante un’escursione, i 
nostri strumenti da giardino 
e sportivi combinano 
funzionalità, qualità e design 
per accompagnarti ovunque. 
Semplici, naturali e divertenti, 
proprio come dovrebbe 
essere il tuo tempo libero.
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Classic SD Brilliant Damast
V-0.62 21.34
 • Guance in Damasteel® 333 strati

Classic SD Brilliant Carbon
V-0.62 21.90
 • Guance in fibra di carbonio

Classic SD Brilliant Crystal
V-0.62 21.35
 • Guance con cristalli

Small Pocket Knives 
guance da 58 mm  

Raffinata all’esterno, robusta 
all’interno: la Classic Brilliant 
Collection è una linea di 
alta qualità dall’aspetto 
lussuoso e unico. Il fascino 
abbagliante del Crystal, 
la resistenza elegante del 
Damast e l’eleganza high-
tech del Carbon. Ogni pezzo 
è realizzato con materiali di 
pregio ed è disponibile con 
una speciale confezione 
regalo.

Classic SD Brilliant
V-0.62 21..
Mini multiuso da 58 mm, disponibile 
in 3 versioni caratterizzate da materiali 
di qualità, esclusivo ciondolo estraibile 
con clip e cofanetto regalo.
1. Lama
2. Forbici
3. Lima per unghie con
4. – Cacciavite 2.5 mm
5. Anello portachiavi

Escort
V-0.61 23
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Anello portachiavi
5. Pinzetta
6. Stuzzicadenti

Rally
V-0.61 63
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Levacapsule con:
5. - Cacciavite magnetico a croce
6. - Spelafili
7. Anello portachiavi
8. Pinzetta
9. Stuzzicadenti

Escort
V-0.61 23

Rally
V-0.61 63
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NEWNEW NEW

7 6 1 1 1 6 0 0 1 2 7 7 7 8 0 2 1 5 4 3 0 1 2 7 4 1

7 6 1 3 3 2 9 1 6 9 2 8 5 7 6 1 3 3 2 9 1 6 9 2 9 2 7 6 1 3 3 2 9 1 6 9 3 0 8

7 6 1 1 1 6 0 0 0 4 9 4 9 7 6 1 1 1 6 0 0 6 3 1 9 9

Classic SD Paris Style
V-0.62 23.E221

Classic SD Sydney Style
V-0.62 23.E222

Classic SD 
V-0.62 23.E22 ..
Multiuso con 8 funzioni progettato 
con eleganza per la vita di tutti i giorni. 
Disponibile in 3 fantasie diverse per 
esprimere al meglio il lato fashion di 
ogni donna.
1. Lama 
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Forbici
5. Anello portachiavi 
6. Pinzetta
7. Stuzzicadenti
8. Portachiavi con ciondolo e cordino

Classic SD New York Style
V-0.62 23.E223 

Classic SD Alox Silver
V-0.62 21.26

Classic SD Alox Black
V-0.62 21.23

Classic SD Alox 
V-0.62 21 ..
Guance in Alox silver o black striato.
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Forbici
5. Anello portachiavi

Classic SD
V-0.62 23 ..
1. Lama 
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Forbici
5. Anello portachiavi
6. Pinzetta
7. Stuzzicadenti

Disponibile anche in blister (pag. 66-67) 
nelle seguenti versioni: 

V-0.62 23 B1
V-0.62 23.3 B1
V-0.62 23.7 B1
V-0.62 23.8 B1
V-0.62 23.94 B1

Classic SD Camo
V-0.62 23.94

Classic SD Navy Camo
V-0.62 23.942 

Small Pocket Knives
guance da 58 mm  

Multiuso piccolo con design 
femminile della collezione 
Live to Explore. Disponibile in 
3 fantastiche fantasie, ideate 
per la donna moderna di 
oggi e costruiti per durare 
tutta la vita. I Classic SD Live 
to Explore sono una versione 
moderna, iconica ed elegante 
della funzionalità, con 7 
strumenti utili tra cui forbici 
e una lima per unghie con 
cacciavite, oltre ad un anello 
portachiavi abbinato.
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Small Pocket Knives
guance da 58 mm  

Classic SD Summer Rain
V-0.62 23.28G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Sunny Side
V-0.62 23.8G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Mango Tango
V-0.62 23.83G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Style Icon
V-0.62 23.G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Mountain Lake
V-0.62 23.23G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Dark Illusion
V-0.62 23.3G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Smashed Avocado
V-0.62 23.43G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Cherry Blossom
V-0.62 23.51G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Falling Snow
V-0.62 23.7G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Tasty Grape
V-0.62 23.52G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD
V-0.62 23 ..
Mini multiuso da 58 mm, disponibili 
in tanti colori diversi con un nuovo 
pacchetto regalo colorato.
1. Lama 
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Forbici
5. Anello portachiavi
6. Pinzetta
7. Stuzzicadenti
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Small Pocket Knives
guance da 58 mm  

Classic SD Translucent
V-0.62 23.T ..
Mini multiuso da 58 mm, disponibili in 
tanti colori diversi con guance trasparenti, 
con un nuovo pacchetto regalo colorato.
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Forbici
5. Anello portachiavi

Classic SD Trans. Tuscan Sun
V-0.62 23.T81G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Trans. Deep Ocean
V-0.62 23.T2G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Trans. Cupcake Dream
V-0.62 23.T5G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Trans. Fire Opal
V-0.62 23.T82G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Trans. Green Tea
V-0.62 23.T41G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Trans. Sky High
V-0.62 23.T61G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Trans. Tropical Surf
V-0.62 23.T24G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Trans. Persian Indigo
V-0.62 23.T29G 
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Trans. Mystical Morning
V-0.62 23.T31G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Trans. Chocolate Fudge
V-0.62 23.T55G
 • Con scatola regalo colorata
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Small Pocket Knives 
guance da 58 mm  

Classic SD Alox Sweet Berry
V-0.62 21.201G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox Flamingo Party
V-0.62 21.251G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox Electric Lavender
V-0.62 21.223G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox Lime Twist
V-0.62 21.241G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox Fresh Peach
V-0.62 21.202G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox Minty Mint
V-0.62 21.221G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox Wild Jungle
V-0.62 21.242G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox Night Dive
V-0.62 21.222G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox Wet Sand
V-0.62 21.255G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox Cotton Candy
V-0.62 21.252G
 • Con scatola regalo colorata

Classic SD Alox 
V-0.62 21..
Mini multiuso da 58 mm, disponibili in 
tanti colori diversi con guance in Alox, 
con un nuovo pacchetto regalo colorato.
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Forbici
5. Anello portachiavi
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Small Pocket Knives 
guance da 58 mm  

Classic SD Precious Alox
Iconic Red
V-0.62 21.401G
 • Con scatola regalo

Classic SD Precious Alox
Infinite Grey
V-0.62 21.4031G
 • Con scatola regalo 

Classic SD Precious Alox
Gentle Rose
V-0.62 21.405G
 • Con scatola regalo 

Classic SD Precious Alox
Brass Gold
V-0.62 21.408G
 • Con scatola regalo 

Classic SD Precious Alox
Hazel Brown
V-0.62 21.4011G
 • Con scatola regalo 

A5 Display Classic SD 
Precious Alox
V-X.90323.61

Classic SD Precious Alox
V-0.62 21.40 ..
Mini multiuso da 58 mm, disponibili in 
5 colori eleganti e audaci con guance in 
Alox con un nuovo design intrecciato. 
Cofanetto regalo incluso nella confezione.
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Forbici
5. Anello portachiavi



14Small Pocket Knives
guance da 58 mm  

7 6 1 1 1 6 0 0 0 2 2 5 9

7 6 1 1 1 6 0 0 1 3 3 3 0

7 6 1 1 1 6 0 0 1 3 3 4 7

7 6 1 1 1 6 0 0 1 2 3 4 0

7 6 1 1 1 6 0 0 0 7 3 7 7 7 6 1 1 1 6 0 1 6 1 7 0 3

Signature
V-0.62 25 ..
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Forbici
5. Anello portachiavi
6. Pinzetta o stuzzicadenti
7. Penna a sfera

Disponibile anche in blister (pag. 66-67) 
nelle seguenti versioni: 

V-0.62 25 B1
V-0.62 25.T B1

Signature
V-0.62 25

Signature Lite  Sapphire
V-0.62 26.T2

Signature Lite Silver Tech
V-0.62 26.T7

Signature Lite Ruby
V-0.62 26.T

Signature Lite
V-0.62 26

Signature Lite
V-0.62 26 ..
1. Lama 
2. Lima per unghie con
3. - Cacciavite
4. Forbici
5. Anello portachiavi
6. LED a luce bianca
7. Penna a sfera

Signature Lite Onyx Nero
V-0.62 26.31P
1. Lama
2. Forbici
3. Cacciavite con
4. - Righello (cm)
5. - Righello (in)
6. Portachiavi con laccetto nero
7. LED
8. Penna a sfera pressurizzata

Signature Lite Onyx Nero
V-0.62 26.31P



15Small Pocket Knives
guance da 58 mm  

7 6 1 1 1 6 0 0 1 2 3 6 4 7 6 1 1 1 6 0 0 1 3 4 2 2

7 6 1 1 1 6 0 0 0 9 9 1 3

7 6 1 1 1 6 0 0 4 6 9 9 4

7 6 1 1 1 6 0 0 0 9 7 8 4

Midnite Manager Sapphire
V-0.63 66.T2

Midnite Manager
V-0.63 66

MiniChamp
V-0.63 85

MiniChamp
V-0.63 85
  1. Lama
  2. Forbici
  3. Lima per unghie con
  4. - Pulisci unghie
  5. Spingi pelle
  6. Cacciavite con
  7. - Righello
  8. Lama apri lettere
  9. Pela arance con
10. - Raschietto
11. Levacapsule con
12. - Cacciavite magnetico a croce
13. - Spelafili
14. Anello portachiavi
15. Pinzetta o stuzzicadenti
16. Penna a sfera

MiniChamp Alox Silver
V-0.63 81.26
  1. Lama
  2. Forbici
  3. Lima per unghie con
  4. - Pulisci unghie
  5. Spingi pelle
  6. Cacciavite con
  7. - Righello
  8. Lama apri lettere
  9. Pela arance con
10. - Raschietto
11. Levacapsule con
12. - Cacciavite magnetico a croce
13. - Spelafili
14. Anello portachiavi

Midnite Manager
V-0.63 66 ..
1. Lama 
2. Forbici
3. Lima per unghie con
4. - Cacciavite
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite magnetico a croce
7. - Spelafili
8. Anello portachiavi
9. LED a luce bianca
10. Penna a sfera

MiniChamp Alox Silver
V-0.63 81.26

Rambler
V-0.63 63

Rambler
V-0.63 63
  1. Lama 
  2. Forbici
  3. Lima per unghie con
  4. - Cacciavite
  5. Levacapsule con
  6. - Cacciavite magnetico a croce
  7. - Spelafili
  8. Anello portachiavi
  9. Pinzetta
10. Stuzzicadenti



Small Pocket Knives
guance da 65 mm  
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7 6 1 1 1 6 0 0 4 4 3 4 1

7 6 1 1 1 6 0 0 4 4 3 6 5

7 6 1 1 1 6 0 0 4 4 3 5 8

7 6 1 1 1 6 0 0 4 4 3 9 6 7 6 1 1 1 6 0 0 4 4 4 1 97 6 1 1 1 6 0 0 4 4 4 0 2

7 6 1 1 1 6 0 0 4 4 3 7 2

7 6 1 1 1 6 0 0 4 4 4 2 6

7 6 1 1 1 6 0 0 4 4 3 8 9

7 6 1 1 1 6 0 0 8 8 3 0 7

Nail Clip Wood 580
V-0.64 61.63

Nail Clip Wood 580
V-0.64 61.63
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Pulisciunghie
4. Forbici con microdentatura
5. Anellino
6. Tagliaunghie

Nail Clip 580 BK 
V-0.64 63.3

Nail Clip 580 Camo
V-0.64 63.94

Nail Clip 580 Bianco
V-0.64 63.7

Nail Clip 580 Blu Transp 
V-0.64 63.T2

Nail Clip 580 Stella Alpina
V-0.64 63.840

Nail Clip 580 Pink Transp
V-0.64 63.T5

Nail Clip 580
V-0.64 63 ..
Multiuso Swiss Made da 65 mm, ideale 
per la cura delle tue unghie e non solo.
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Pulisciunghie
4. Forbici con microdentatura
5. Anellino
6. Pinzetta
7. Stuzzicadenti
8. Tagliaunghie

Multiuso piccolo con taglia 
unghie. Proprio come 
ogni multiuso Victorinox, 
il compatto NailClip 580 ti 
seguirà ovunque, sia quando 
esplori la natura selvaggia 
sia quando affronti la tua 
giornata in città. E grazie al 
suo meccanismo di sgancio 
rapido, terrà al sicuro le tue 
dita proprio come tiene 
pulite le tue unghie.

Nail Clip 580
V-0.64 63

Nail Clip 580 Translucent Red
V-0.64 63.T 

Nail Clip 580 Set 
V-0.64 63.9L19
• Expo da 30 pz.

Nail Clip 580 Set
V-0.64 63.9L19
Piccolo espositore da banco in cartone 
composto da 30 multiuso totali, 5 pezzi 
per colore.
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NEW

NEW

NEW

Swiss Card

7 6 1 3 3 2 9 1 6 9 3 5 3

7 6 1 3 3 2 9 1 6 9 3 4 6

7 6 1 3 3 2 9 1 6 9 3 6 0

Swiss Card Classic Sydney Style
V-0.71 00.E222

Swiss Card Classic Paris Style
V-0.71 00.E221

Swiss Card Classic
V-0.71 00.E22 ..
Strumento pratico e indispensabile 
da tenere nella borsa, disponibile in 3 
fantasie diverse per esprimere al meglio 
il lato fashion di ogni donna.
1. Apri lettere (lama)
2. Forbici
3. Spillo
4. Lima per unghie con
5. - Cacciavite 2,5 mm
6. Pinzetta
7. Stuzzicadenti
8. Penna a sfera
9. Porta carte coordinato
10. Clip Porta carte
Dimensioni: 8,2 x 5,5 x 0,4 cm

Swiss Card Classic New York Style
V-0.71 00.E223

Unisci ciò che ti serve tutti i 
giorni e libera un po’ di spazio 
nella tua borsa. Le Swiss Card 
Classic della collezione Live 
to Explore racchiudono 10 
ingegnose funzioni progettate 
per semplificare la vita della 
donna moderna. Scegli 
fra 3 fantastiche fantasie 
pensate per la donna alla 
moda amante della praticità. 
I multiuso e gli accessori 
Live to Explore Paris Style 
emanano femminilità, grazia 
e romanticismo. Live to 
Explore Sydney Style è una 
collezione dall’aspetto fresco e 
contemporaneo caratterizzata 
da colori intensi e vivaci. Live 
to Explore New York Style è la 
linea progettata per le donne 
che esigono prestazioni di 
precisione con un tocco 
all’avanguardia.
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7 6 1 1 1 6 0 0 1 3 5 9 0

7 6 1 1 1 6 0 0 1 3 6 3 7

7 6 1 1 1 6 0 0 1 3 5 8 3

7 6 1 1 1 6 0 0 6 4 4 4 8

7 6 1 1 1 6 0 0 5 0 5 9 5 7 6 1 1 1 6 0 0 5 0 6 1 8

7 6 1 1 1 6 0 0 5 0 6 0 1

SwissCard Classic Sapphire
V-0.71 22.T2

SwissCard Classic Onyx
V-0.71 33.T3

SwissCard Classic Ruby
V-0.71 00.T

Le SwissCard multiuso 
racchiudono diverse virtù 
nascoste, da utilizzare in molte 
situazioni. Trovano posto nel 
portamonete, nel portafoglio o 
nell'agenda.

SwissCard Classic Spring Spirit
V-0.71 55

SwissCard Classic Spring Spirit
V-0.71 55
SwissCard multiuso intelligente che 
racchiude 10 funzioni in un piccolo 
strumento grande come una carta di 
credito. Versione pensata per il pubblico 
femminile con disegni botanici di colore 
lilla da ambo i lati su fondo rosa, utile da 
portare sempre con sé per la manicure e 
la cura del viso.  
1. Apri lettere (lama)
2. Forbici
3. Spillo
4. Lima per unghie con
5. - Cacciavite
6. Pinzetta
7. Stuzzicadenti
8. Penna a sfera
9. Righello in cm
10. Righello in pollici
Dimensioni: 8,2 x 5,5 x 4,5 cm

SwissCard Classic
V-0.71 ..
1. Apri lettere (lama)
2. Forbici
3. Spillo
4. Lima per unghie con
5. - Cacciavite
6. Pinzetta
7. Stuzzicadenti
8. Penna a sfera
9. Righello in cm
10. Righello in pollici
Dimensioni: 82 x 54 x 4 mm

SwissCard Nailcare Rossa
V-0.72 40.T

SwissCard Nailcare Nera 
V-0.72 40.T3

SwissCard Nailcare Azzurra
V-0.72 40.T21

SwissCard Nailcare
V-0.72 40.T21
1. Limetta in vetro
Cacciavite a quattro punte con:
2. - Phillips 00-0
3. - Phillips 1-2
4. - Cacciavite 3 mm
5. - Cacciavite 5 mm
6. Forbici
7. Spillo
8. Pinzetta
9. Lente d’ingrandimento
10. Penna a sfera
11. Righello in cm
12. Righello in pollici
13. Stuzzicadente 
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7 6 1 1 1 6 0 0 1 4 8 7 0

7 6 1 1 1 6 0 0 1 4 8 9 4

7 6 1 1 1 6 0 0 1 4 8 8 7

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 8 7 1

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 8 9 5

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 8 8 8

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 4 4

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 0 6

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 1 3

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 2 0

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 3 7

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 8 6 4

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 3 8 3

SwissCard Lite
V-0.73 ..
1. Apri lettere (lama)
 Cacciavite quattro con
2. - Phillips 00-0
3. - Phillips 1-2
4. - Cacciavite 3 mm
5. - Cacciavite 5 mm
6. Forbici
7. Spillo
8. Pinzetta
9. LED a luce bianca
10. Lente d’ingrandimento
11. Penna a sfera
12. Righello in cm
13. Righello in pollici

Disponibile anche in blister (pag. 66-67)  
nella seguente versione: 

V-0.73 00.T B1

SwissCard Lite Onyx
V-0.73 33.T3

SwissCard Lite Sapphire
V-0.73 22.T2

SwissCard Lite Ruby
V-0.73 00.T

Forbici (SwissCard)

V-A 6427

Spilli (SwissCard)

V-A 3645

Limette piccole (SwissCard)

V-A 6335

Penne a sfera (SwissCard)

V-A 6444

Pinzette piccole (SwissCard)

V-A 6142

Stuzzicadenti piccoli (SwissCard)

V-A 6141

Quattro Drive (SwissCard Lite)

V-A 7235

Aprilettere (SwissCard)  Trans. Red

V-A 6510.T

Aprilettere (SwissCard)  Trans. Blu

V-A 6510.T2

Aprilettere (SwissCard) Trans. Antracite

V-A 6510.T3

Ricambi 
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NEW

NEW

NEW7 6 1 1 1 6 0 2 2 7 9 2 8

7 6 1 1 1 6 0 2 2 7 9 4 2

7 6 1 1 1 6 0 2 2 7 9 5 9

Smart Card Wallet Iconic Red
V-0.72 50.13

Smart Card Wallet 
V-0.72 50 ..
Smart Card composta da SwissCard, 
Cardprotector e Moneyband.
1. Apri lettere (lama)
2. Forbici
3. Spillo
4. Lima per unghie con
5. - Cacciavite 2,5 mm
6. Pinzetta
7. Stuzzicadenti
8. Penna a sfera
9. Ferma soldi 
10. Proteggi carte 
Dimensioni: 1,7 x 10,4 x 6,5 cm

Smart Card Wallet Sharp Gray
V-0.72 50.36

Smart Card Wallet Delightful Gold
V-0.72 50.38

Massima funzionalità a 
misura di tasca, per l’uso 
quotidiano. Una soluzione 
innovativa per proteggere 
e contenere fino a sei carte 
di credito o altro in tutta 
sicurezza. Il suo design 
elegante e minimale entra 
in qualsiasi tasca ed è 
sempre a portata di mano. 
Può custodire da 4 a 6 
carte con una protezione 
RFID (identificazione a 
radiofrequenza) e dispone 
di un esclusivo meccanismo 
brevettato per estrarre e 
riporre rapidamente le carte 
al momento del pagamento.
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7 6 1 1 1 6 0 0 5 4 9 8 2

7 6 1 1 1 6 0 0 1 3 8 5 9

7 6 1 1 1 6 0 0 1 2 8 3 8

7 6 1 1 1 6 0 0 1 3 8 1 1

7 6 1 1 1 6 0 0 1 3 7 7 4

7 6 1 1 1 6 0 0 4 8 1 4 1

Medium Pocket Knives
guance da 93 mm in alox   

Pioneer Alox Nero
V-0.82 01.23

Solo
V-0.80 00.26
Guance in Alox argento striato.
1. Lama grande

Electrician
V-0.81 20.26
Guance in Alox argento striato.
1. Lama grande
2. Alesatore
3. Lama da elettricista con
4. - Raschiafili
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili

Pioneer Alox
V-0.82 01 ..
Guance in Alox striato o steel blu.
1. Lama grande
2. Alesatore
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Anello portachiavi

Disponibile anche in blister (pag. 66-67)  
nella seguente versione: 

V-0.82 01.26 B1

Pioneer X Alox
V-0.82 31.26
Guance in Alox argento striato.
1. Lama grande
2. Alesatore
3. Apriscatole con 
4. - Cacciavite 3 mm
5. Levacapsule con
6. - Spelafili
7. - Cacciavite 5 mm
8. Forbici
9. Anello portachiavi

Farmer Alox 
V-0.82 41.26
Guance in Alox striato.
1. Lama grande
2. Alesatore
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Sega per il legno 
9. Anello portachiavi

Solo
V-0.80 00.26

Electrician
V-0.81 20.26

Pioneer Alox
V-0.82 01.26

Farmer Alox 
V-0.82 41.26

Pioneer X Alox
V-0.82 31.26
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7 6 1 1 1 6 0 1 2 6 8 0 1

Medium Pocket Knives
guance da 93 mm in alox   

Farmer X/Alox
V-0.82 71.26
Multiuso con guance in Alox  
da 93 mm color metallo.
1. Lama
2. Alesatore
3. Apriscatole con
4. - Piccolo cacciavite
5. Apribottiglie con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Sega per legno
9 Forbici
10. Anello portachiavi

Farmer X/Alox è uno 
strumento perfetto, 
eccellente nell'estetica 
con la sua linea sottile e 
compatta, ha tutto integrato 
ed è leggero e maneggevole 
per il trasporto. Realizzato 
e costruito pensando alla 
longevità e alla sostenibilità.

Farmer X/Alox
V-0.82 71.26
 • Guancette da: 93 mm



24Medium Pocket Knives
guance da 84 mm 

7 6 1 3 3 2 9 0 9 6 0 4 8 7 6 1 3 3 2 9 0 9 6 0 5 5

7 6 1 3 3 2 9 0 9 6 0 6 2

7 6 1 1 1 6 0 1 6 6 6 2 37 6 1 1 1 6 0 1 6 6 6 3 0

My first Victorinox Set 
Un regalo perfetto per i più 
piccoli amanti dell'avventura 
disponibile in 3 allegre versioni 
disegnate con un delfino, un 
coniglio e un pappagallo.
Ogni set viene fornito con 
un cinturino e un libro da 
colorare che mostra anche 
come utilizzare i coltelli (con la 
supervisione di un adulto).

My First Victorinox Set
V-0.23 73 E ..
Set con coltello tascabile multifunzione 
per bambini con punta arrotondata. La 
confezione comprende cinturino per il 
collo e libro da colorare. Disponibile in 
3 versioni diverse con simpatici animali 
colorati.
1. Lama con punta arrotondata
2. Apribottiglie con:
3. - Apriscatole
4. - Cacciavite
5. - Spelafili
6. Anello portachiavi
7. Pinzette
8. Stuzzicadenti
9. Sega per legno

My First Victorinox Set Dolphin Edition
V-0.23 73.E1 

My First Victorinox Set Rabbit Edition
V-0.23 73.E2

My First Victorinox Set Parrot Edition
V-0.23 73.E3

A5 Display
V-X.90323.40

Counter Display 3 x 3 sets  
V-9.63 52  
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guance da 84 mm 



26Medium Pocket Knives
guance da 84 mm 

7 6 1 1 1 6 0 0 1 5 3 5 8 7 6 1 1 1 6 0 0 1 5 3 8 9

7 6 1 1 1 6 0 2 0 1 3 4 8

4 0 0 9 8 4 7 0 2 8 0 5 1

My First Victorinox Sapphire
V-0.23 73.T2

Multiuso orologiai
V-2.21 02

Multiuso orologiai
V-2.21 02
Multiuso con apricassa per orologi.
1. Lama grande
2. Apricassa
3. Pinzetta
4. Stuzzicadenti

My First Victorinox Ruby
V-0.23 73.T

My First Victorinox Ruby
V-0.23 73.T
1. Lama senza punta
      Utensile multifunzione:
2. - Levacapsule
3. - Apriscatole
4. - Cacciavite
5. - Spelafili
6. Anello portachiavi
7. Pinzetta
8. Stuzzicadenti
9. Sega per il legno
10. Catenella
11. Portabadge

My First Victorinox Sapphire
V-0.23 73.T2
1. Lama senza punta
      Utensile multifunzione:
2. - Levacapsule
3. - Apriscatole
4. - Cacciavite
5. - Spelafili
6. Anello portachiavi
7. Pinzetta
8. Stuzzicadenti
9. Sega per il legno
10. Catenella
11. Portabadge

Pocket Knife Toy
V-9.60 92.1
Multiuso giocattolo in plastica per
bambini con età superiore ai 3 anni.
Guancette rosse da 11,3 cm. 
1. Lama grande
2. Apri di bottiglia con
3. - Cacciavite
4. Moschettone
5. Sega per il legno
6. Lente d’ingrandimento
7. Forchetta
8. Cucchiaio

Pocket Knife Toy
V-9.60 92.1

Portachiavi a tracolla compresa
(con My First Victorinox)
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guance da 84 mm  

7 6 1 1 1 6 0 0 0 2 2 3 5

7 6 1 1 1 6 0 0 0 0 0 6 4

7 6 1 1 1 6 0 0 1 2 8 6 9

Cadet
V-0.26 01.26
Guance in Alox argento striato.
1. Lama grande
2. Lima per unghie con
3. - Pulisci unghie
4. Apriscatole con
5. - Piccolo cacciavite (anche 
per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Anello portachiavi

Recruit
V-0.25 03

Cadet
V-0.26 01.26

Waiter
V-0.33 03

Recruit
V-0.25 03
1. Lama grande
2. Lama piccola
3. Apriscatole con
4. - Piccolo cacciavite 
(anche per viti a croce)
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Anello portachiavi
9. Pinzetta
10. Stuzzicadenti

Disponibile anche in 
blister (pag. 66-67) 
nella seguente versione: 

V-0.25 03 B1

Waiter
V-0.33 03
1. Lama grande
2. - Levacapsule
3. - Apriscatole
4. - Cacciavite
5. - Spelafili
6. Cavatappi
7. Anello portachiavi
8. Pinzetta
9. Stuzzicadenti

Disponibile anche in 
blister (pag. 66-67) nella 
seguente versione: 

V-0.33 03 B1
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guance da 91 mm 
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Spartan Camo
V-1.36 03.94

Spartan Ruby
V-1.36 03.T

Spartan Silver Tech
V-1.36 03.T7

Spartan Sapphire
V-1.36 03.T2

Compact
V-1.34 05

Spartan 
V-1.36 03

Spartan
V-1.36 03 ..
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo (anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti

Disponibile anche in blister (pag. 66-67) 
nelle seguenti versioni: 

V-1.36 03 B1
V-1.36 03.94 B1
V-1.36 03.T7 B1 
V-1.36 03.T B1
V-1.36 03.T2 B1 
V-1.36 03.3 B1

Compact
V-1.34 05
1. Lama grande 
2. - Levacapsule
3. - Apriscatole
4. - Cacciavite
5. - Spelafili
6. Cavatappi
7. Forbici
8. Anello portachiavi
9. Pinzetta
10. Stuzzicadenti
11. Mini cacciavite, brev.
12. Penna a sfera
13. Gancio multiuso (porta pacchetti) 
14. Lima per unghie
15. Spillo



29Medium Pocket Knives
guance da 91 mm 
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Spartan Nero
V-1.36 03.3

Spartan PS White
V-1.36 03.7P

Spartan Wood
V-1.36 01.63

Spartan Bianco
V-1.36 03.7

Spartan (Modello Standard)
V-1.36 03 ..
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo (anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti

Disponibile anche in blister (pag. 66-67) 
nelle seguenti versioni: 

V-1.36 03 B1
V-1.36 03.94 B1
V-1.36 03.T7 B1 
V-1.36 03.T B1
V-1.36 03.T2 B1 
V-1.36 03.3 B1

Spartan PS
V-1.36 03..
Nuovo Spartan con guance da 91 mm
bianche o nere e tutte le funzioni
elegantemente realizzate in nero grazie
a un processo noto come Polispectral.
Tutte le funzioni hanno uno speciale
rivestimento che cambia aspetto in base
a come vengono colpite dalla luce con
un’esclusiva finitura brillante, liscia come
uno specchio.
1. Lama grande
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo (anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Laccetto

Spartan Onyx Nero
V-1.36 03.31P

Spartan Onyx Nero
V-1.36 03.31P
1. Lama grande
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
6. Apribottiglie con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore/Punteruolo
10. Portachiavi con laccetto nero
11. Pinzette
12. Stuzzicadenti
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Camper
V-1.36 13

Climber
V-1.37 03 ..
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo (anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso  (porta pacchetti)

Disponibile anche in blister (pag. 66-67) 
nelle seguenti versioni: 

V-1.37 03 B1
V-1.37 03.3 B1
V-1.37 03.T2 B1

Climber Silver Tech
V-1.37 03.T7

Climber
V-1.37 03

Climber Sapphire
V-1.37 03.T2

Climber Ruby
V-1.37 03.T

Climber Camo
V-1.37 03.94

Camper
V-1.36 13
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo (anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Sega per il legno

Disponibile anche in blister (pag. 66-67) 
nelle seguenti versioni: 

V-1.36 13 B1
Angler
V-1.36 53.72

Angler
V-1.36 53.72
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo (anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Squama pesci con
14. - Slamatore
15. - Righello (cm / pollici)
16. Pinza con
17. - Taglia fili
18. - Pressa piombi

Climber Bianco
V-1.37 03.7

Medium Pocket Knives
guance da 91 mm  
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Huntsman Black
V-1.37 13.3

Huntsman Camo
V-1.37 13.94

Huntsman
V-1.37 13 ..
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo (anche per viti a croce)
6. Levacapsule con:
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso (porta pacchetti)
15. Sega per il legno

Disponibile anche in blister (pag. 66-67) 
nelle seguenti versioni: 

V-1.37 13 B1
V-1.37 13.3 B1
V-1.37 13.94 B1

Huntsman Silver Tech
V-1.37 13.T7

Huntsman
V-1.37 13

Huntsman Desert Camo
V-1.37 13.941

Traveller
V-1.37 05.AVT

Traveller
V-1.37 05.AVT
  1. Lama grande 
  2. Lama piccola
  3. Cavatappi
  4. Apriscatole con
  5. - Cacciavite piccolo (anche per viti a croce)
  6. Levacapsule con
  7. - Cacciavite
  8. - Spelafili
  9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso (porta pacchetti)
15. Lima per unghie
16. Orologio digitale con
17. - Sveglia
18. - Conto alla rovescia
19. - Tempo di percorrenza
20. - Altimetro
21. - Termometro
22. - Barometro
23. Penna a sfera
24. Spillo
25. Mini cacciavite

Huntsman Navy Camo
V-1.37 13.942

Huntsman Wood
V-1.37 11.63 

Medium Pocket Knives
guance da 91 mm 
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Mountaineer
V-1.37 43
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con:
5. - Cacciavite piccolo
6. Levacapsule con:
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso (porta pacchetti)
15. Lima per unghie con:
16. - Pulisci unghie
17. Lima per metalli
18. - Sega per metalli

Handyman
V-1.37 73

Mountaineer
V-1.37 43

Handyman
V-1.37 73
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso (porta pacchetti)
15. Sega per il legno
16. Scalpello
17. Lima per unghie con
18. - Pulisci unghie
19. Lima per metalli
20. - Sega per metalli
21. Cacciavite sottile
22. Pinze con
23. - Taglia fili

Medium Pocket Knives
guance da 91 mm 
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guance da 91 mm 

NEW

NEW

NEW

7 6 1 3 3 2 9 1 6 9 4 0 7

7 6 1 3 3 2 9 1 6 9 4 1 4

7 6 1 3 3 2 9 1 6 9 4 2 1

Mountaineer
V-1.37 43
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con:
5. - Cacciavite piccolo
6. Levacapsule con:
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso (porta pacchetti)
15. Lima per unghie con:
16. - Pulisci unghie
17. Lima per metalli
18. - Sega per metalli

Handyman
V-1.37 73
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso (porta pacchetti)
15. Sega per il legno
16. Scalpello
17. Lima per unghie con
18. - Pulisci unghie
19. Lima per metalli
20. - Sega per metalli
21. Cacciavite sottile
22. Pinze con
23. - Taglia fili

Companion Paris Style
V-1.39 09.E221

Companion 
V-1.39 09.E22 ..
Multiuso con 16 funzioni progettato 
con eleganza per la vita di tutti i giorni. 
Disponibile in 3 fantasie diverse per 
esprimere al meglio il lato fashion di 
ogni donna.
1. Lama grande 
2. Cavatappi 
3. Apriscatole (nuovo) con
4. - Cacciavite 3 mm
5. Apribottiglie con 
6. - Cacciavite 6 mm
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Forbici
10. Lima per unghie con 
11. - Pulisci unghie 
12. Gancio multiuso 
13. Portachiavi 
14. Pinzette 
15. Stuzzicadenti 
16. Penna a sfera
17. Portachiavi con ciondolo e cordino

Companion New York Style
V-1.39 09.E223

Companion Sydney Style
V-1.39 09.E222

L’innovazione è al centro di 
questo nuovo entusiasmante 
modello che porta semplicità 
e stile nella vita di tutti i 
giorni. Il Companion della 
collezione Live to Explore è 
disponibile in tre nuovi look 
per ogni donna moderna 
e presenta una pratica 
combinazione di strumenti 
per semplificare le attività 
quotidiane. Per aprire 
rapidamente i pacchi, c’è un 
nuovo intelligente strumento 
con punta tonda e bordo 
tagliente. 
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Hiker
V-1.46 13
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cacciavite a croce
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Sega per il legno

Deluxe Tinker
V-1.47 23

Fisherman
V-1.47 33.72

Hiker
V-1.46 13

Explorer
V-1.67 03

Deluxe Tinker
V-1.47 23
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cacciavite a croce
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso (porta 
pacchetti)
15. Pinze con
16. - Taglia fili

Fisherman
V-1.47 33.72
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cacciavite a croce
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso (porta pacchetti)
15. Squama pesci con
16. - Slamatore
17. Righello (cm / pollici)

Explorer
V-1.67 03
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con:
5. - Cacciavite piccolo
6. Levacapsule con:
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti

13. Forbici
14. Gancio multiuso 
(porta pacchetti)
15. Cacciavite a croce
16. Lente di ingrandimento

Disponibile anche in 
blister (pag. 66-67) 
nella seguente versione: 

V-1.67 03 B1

Medium Pocket Knives
guance da 91 mm 
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Swiss Champ Silvertech
V-1.67 94.T7

Swiss Champ Black
V-1.67 95.3

Swiss Champ Wood
V-1.67 91.63

Swiss Champ
V-1.67 95

Swiss Champ
V-1.67 ..
1. Lama grande
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo (anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi 
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso (porta pacchetti)
15. Sega per il legno
16. Squama pesci con
17. - Slamatore
18. - Righello (cm / pollici)
19. Lima per unghie con
20. - Lima per metalli
21. - Pulisci unghie
22. - Sega per metalli 
23. Cacciavite 2,5 mm
24. Scalpello e raschietto
25. Pinze con
26. - Taglia fili
27. - Pressa cavi
28. Cacciavite a croce
29. Lente d’ingrandimento
30. Penna a sfera
31. Spillo 
32. Mini cacciavite
33. Lesina

Disponibile anche in blister (pag. 66-67) 
nella seguente versione: 

V-1.67 95.L B1
 • Con fodero

Medium Pocket Knives
guance da 91 mm 
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SwissChamp XXL
V-1.67 95.XXL

SwissChamp XXL
V-1.67 95.XXL
1. Lama grande 
2. Lama piccola 
3. Cavatappi 
4. Apriscatole con: 
5. - Cacciavite piccolo 
6. Apribottiglie con 
7. - Cacciavite 
8. - Spelafili 
9. Alesatore / Punteruolo 
10. Portachiavi 
11. Pinzetta 
12. Stuzzicadenti 
13. Forbici 
14. Gancio multiuso 
15. Sega per il legno 
16. Squama pesci con
17. - Slamatore 
18. - Righello (cm) 
19. - Righello (pollici) 
20. Lima per unghie con 
21. - Lima per metalli 
22. - Pulisci unghie 
23. - Sega per metalli 
24. Cacciavite fine 
25. Scalpello 
26. Pinza con 
27. - Tagliafili 
28. - Pressa cavi 
29. Cacciavite Phillips 
30. Lente d'ingrandimento 
31. Penna a sfera  
32. Perno in acciaio inossidabile 
33. Mini cacciavite 
34. Spatola farmaceutica 
35. Lama da potatura 
36. Lama da elettricista con 
37. - Raschietto  
38. Chiave con 
39. - Innesto esagonale femmina da 5 mm per connettori D-SUB 
40. - Innesto esagonale femmina da 4 mm 
41. - Innesto Torx 8 
42. - Innesto Hex 4 mm 
43. Custodia Bit con 
44. - Innesto Phillips 0  
45. - Innesto Phillips 1  
46. - Innesto Phillips 2 
47. - Innesto scanalato 4 mm 
48. - Innesto Torx 10 
49. - Innesto Torx 15 
50. Chiave con 
51. - Innesto esagonale femmina da 5 mm per connettori D-SUB 
52. - Innesto esagonale femmina da 4 mm 
53. - Innesto Hex 2 
54. -  Innesto Hex 2,5 
55. Porta innesti con 
56. - Innesto Torx 6 
57. - Innesto Torx 8 
58. - Innesto scanalato 3 x 1 
59. - Innesto scanalato 4 x 1 
60. - Innesto esagonale 1,2 
61. - Innesto Hex 1,5 
62. Lama grande ondulata 
63. Luce LED 
64. Chiave universale M2.5, M3, M4, M5 
65. Gancio multiuso con 
66. - Lima per unghie 
67.  Alesatore, punzone strumento combinato con: 
68. - Apribottiglie 
69. - Apriscatole 
70. - Cacciavite 
71. - Spelafili 
72. Apri orologi 
73. Cacciavite fine

Medium Pocket Knives
guance da 91 mm 
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guance da 91 mm  
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Cyber Tool S
V-1.76 05.T
1. Lama grande
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
(anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Lesina
14. Chiave con

15. - Innesto esagonale femmina da 5 
mm per connettori D-SUB
16. - Innesto esagonale femmina da 
4 mm
17. - Innesto pozidrive 0
18. - Innesto pozidrive 1
19. Porta innesti con
20. - Innesto cacciavite piatto 4 mm
21. - Innesto cacciavite Phillips 2 mm
22. - Innesto esagonale 4 mm
23. - Innesto Torx 8
24. - Innesto Torx 10
25. - Innesto Torx 15
26. Penna a sfera
27. - Per spostare i DIP-switch
28. Spillo 
29. Mini cacciavite

Cyber Tool M
V-1.77 25.T
1. Lama grande
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
(anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Lesina
14. Chiave con
15. - Innesto esagonale femmina da 5 
mm per connettori D-SUB
16. - Innesto esagonale femmina da 4 mm

17. - Innesto pozidrive 0
18. - Innesto pozidrive 1
19. Porta innesti con:
20. - Innesto cacciavite piatto 4 mm
21. - Innesto cacciavite Phillips 2 mm
22. - Innesto esagonale 4 mm
23. - Innesto Torx 8
24. - Innesto Torx 10
25. - Innesto Torx 15
26. Penna a sfera
27. - Per spostare i DIP-switch
28. Spillo 
29. Mini cacciavite
30. Pinze con
31. - Taglia fili
32. - Pressa cavi
33. Forbici
34. Gancio multiuso

Cyber Tool L
V-1.77 75.T
1. Lama grande
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo (anche per viti 
a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Lesina
14. Chiave con
15. - Innesto esagonale femmina da 5 
mm per connettori D-SUB
16. - Innesto esagonale femmina da 
4 mm
17. - Innesto pozidrive 0
18. - Innesto pozidrive 1

19. Porta innesti con 
20. - Innesto cacciavite piatto 4 mm
21. - Innesto cacciavite Phillips 2 mm
22. - Innesto esagonale 4 mm
23. - Innesto Torx 8
24. - Innesto Torx 10
25. - Innesto Torx 15
26. Penna a sfera
27. - Per spostare i DIP-switch
28. Spillo 
29. Mini cacciavite
30. Pinze con
31. - Taglia fili
32. - Pressa cavi
33. Forbici
34. Gancio multiuso
35. Sega per il legno
36. Sega per metalli con
37. - Lima per metalli
38. - Lima per unghie
39. - Pulisci unghie
40. Cacciavite da 2.5 mm
41. Scalpello e raschietto

Cyber Tool S
V-1.76 05.T

Cyber Tool M
V-1.77 25.T

Cyber Tool L
V-1.77 75.T
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Spartan Lite
V-1.78 04.T
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
(anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Mini cacciavite
14. LED a luce bianca
15. Cacciavite Phillips

Huntsman Lite
V-1.79 15.T
1. Lama grande 
2. Lama piccola
3. Cavatappi
4. Apriscatole con
5. - Cacciavite piccolo
(anche per viti a croce)
6. Levacapsule con
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti
13. Forbici
14. Gancio multiuso
(porta pacchetti)
15. Sega per il legno
16. Penna a sfera
17. Spillo
18. Mini cacciavite
19. LED a luce bianca
20. Cacciavite Phillips

Spartan Lite
V-1.78 04.T

Huntsman Lite
V-1.79 15.T
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Survival Kit
V-1.88 12
SwissChamp V-1.67 95
con fodero in pelle doppio
e accessori (tot. 52 funzioni).

Survival Kit
V-1.88 12

Ricambi

7 6 1 1 1 6 0 1 0 0 7 3 3

Bussola righello
V-4.05 67.42

Busta accessori per Survival Kit
V-4.05 67.34

Confezione 8 fiammiferi per Survival Kit
V-4.05 68.38

Fischietto per Survival Kit
V-4.05 68.42

Kit pesca per Survival Kit
V-4.05 68.49

Specchietto doppio per Survival Kit 

V-4.05 68.41

Specchietto ricambio
V-4.05 67.41
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guance da 111 mm  

7 6 1 1 1 6 0 0 3 8 1 6 6 7 6 1 1 1 6 0 0 5 8 1 5 7

7 6 1 1 1 6 0 0 8 8 4 7 5

Disponibile anche in blister 
(pag. 66-67) nella seguente 
versione: 

V-0.83 53 B1

Picknicker
V-0.83 53
1. Lama grande bloccabile
2. Cavatappi
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti

Hunter Dual Density XT
V-0.83 41.MC9
Guance: Nylon arancio/nero.
1. Lama grande bloccabile
2. Lama curva ondulata
3. Cavatappi
4. Sega per il legno
5. Anello portachiavi
6. Cordino in Nylon

Hunter Dual Density XT
V-0.83 41.MC9

Picknicker
V-0.83 53

Cheese Master
V-0.83 13.W 
Realizzato in collaborazione con Swiss Cheese Union, 
il coltello per tutti gli amanti del formaggio a pasta 
molle e dura.
1. Lama grande con bordo ondulato a 2/3
2. Lama per formaggio
3. Forchetta da fonduta
4. - con apribottiglie
5. Cavatappi
6. Stuzzicadenti
7. Pinzette
8. Portachiavi

Cheese Master
V-0.83 13.W 

Il Cheese Master è lo strumento perfetto 
per l'appassionato di formaggi. Con una 
lama specifica per tagliare sapientemente 
i formaggi freschi e una forchetta da 
fonduta (più altre sei multifunzioni), 
questo strumento multiuso è il risultato di 
un'eccezionale ingegneria svizzera nata dalla 
stretta collaborazione con l'Unione svizzera 
del formaggio.
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Forester Wood
V-0.83 61.63 
Guance: legno di Noce
1. Lama grande bloccabile
2. Cavatappi
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Sega per il legno

Forester
V-0.83 63.3

Forester
V-0.83 63.3
Guance: Nylon nero
1. Lama grande bloccabile
2. Cavatappi
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Sega per il legno

Forester 
V-0.83 63
Guance: Nylon rosso
1. Lama grande bloccabile
2. Cavatappi
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Sega per il legno

Forester 
V-0.83 63

Picknicker
V-0.83 53.3

Picknicker
V-0.83 53

Forester Wood
V-0.83 61.63

Picknicker
V-0.83 53.3
Guance: Nylon nero
 1. Lama grande bloccabile
 2. Cavatappi
 3. Apriscatole con
 4. - Cacciavite piccolo
 5. Levacapsule con
 6. - Cacciavite
 7. - Spelafili
 8. Alesatore / Punteruolo
 9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti

Picknicker
V-0.83 53.3
Guance: Nylon rosso
 1. Lama grande bloccabile
 2. Cavatappi
 3. Apriscatole con
 4. - Cacciavite piccolo
 5. Levacapsule con
 6. - Cacciavite
 7. - Spelafili
 8. Alesatore / Punteruolo
 9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti

Nuovo coltello Esercito Svizzero
V-0.84 61.MWCH

Nuovo coltello 
Esercito Svizzero
V-0.84 61.MWCH
Guance: Nylon verde militare
1. Lama grande bloccabile
2. Cacciavite a croce
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Sega per il legno

Disponibile anche in blister 
(pag. 66-67) nella seguente 
versione: 

V-0.84 61.MWCH B1
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Trailmaster Desert Camo
V-0.84 61.MWC941

Trailmaster Camo
V-0.84 63.M094

Trailmaster M
V-0.84 63.M3
Guance: Nylon nero
1. Lama grande bloccabile
2. Cacciavite a croce
3. Apriscatole con 
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Sega per il legno

Trailmaster
V-0.84 63
Guance: Nylon rosso
1. Lama grande bloccabile
2. Cacciavite a croce
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Sega per il legno

Trailmaster Desert 
Camo
V-0.84 61.MWC941
Guance: Nylon desert camo
1. Lama grande bloccabile
2. Cacciavite a croce
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Sega per il legno

Trailmaster M
V-0.84 63.M3

Trailmaster
V-0.84 63

Trailmaster Camo
V-0.84 63.M094
Guance: Nylon camo 
1.  Lama grande bloccabile
2.  Cacciavite a croce
3.  Apriscatole con 
4.  - Cacciavite piccolo
5.  Levacapsule con
6.  - Cacciavite
7.  - Spelafili
8.  Alesatore / Punteruolo
9.  Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Sega per il legno
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Outrider
V-0.85 13

Outrider
V-0.85 13 ..
1. Lama grande bloccabile
2. Cavatappi
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Sega per il legno
13. Forbici
14. Cacciavite a croce
lungo e stretto

Disponibile anche in blister 
(pag. 66-67) nella seguente 
versione: 

V-0.85 13 B1
V-0.85 13.3 B1 

Outrider
V-0.85 13.3

WorkChamp
V-0.85 64
1. Lama grande bloccabile
2. Cavatappi
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Sega per il legno
13. Forbici
14. Cacciavite a croce
lungo e stretto
15. Sega per metalli 
16. Lima per metalli
17. Pinze con
18. - Taglia fili
19. - Pressa cavi
20. Cacciavite a croce
21. Mini cacciavite

WorkChamp
V-0.85 64

Skipper Pro
V-0.85 03.2MW

Skipper Pro
V-0.85 03.2MW
Multiuso con guance 
ergonomiche da 111 mm, 
un indispensabile strumento 
nautico con un robusto sciogli 
nodi bloccabile e laccetto 
arancione.
1. Lama grande bloccabile 
(ondulata 2/3)
2.  Apribottiglie con
3. - Cacciavite 5 mm
4. Spelafili
5. Apriscatole con
6. - Cacciavite 3 mm
7. Alesatore, punteruolo 
8. Sciogli nodi bloccabile
9. Pinzette
10. Stuzzicadenti 
11. Anello portachiavi
12. Cordoncino
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Skipper
V-0.85 93.2W

Skipper
V-0.85 93.2W
  1. Lama grande     
  bloccabile ondulata
  2. Cavatappi
  3. Apriscatole con
  4. - Cacciavite piccolo
  5. Levacapsule con
  6. - Cacciavite
  7. - Spelafili
  8. Alesatore / Punteruolo
  9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Giragrilli con
13. - Caviglia 
14. Pinze con
15. - Taglia fili
16. - Pressa cavi
17. Cacciavite a croce

Skipper Navy Camo
V-0.85 93.W942

Skipper Navy Camo
V-0.85 93.W942
Guance: Nylon da 111 mm.
1. Lama grande bloccabile 
ondulata
2. Cavatappi
3. Apriscatole con
4. - Cacciavite piccolo
5. Levacapsule con
6. - Cacciavite
7. - Spelafili
8. Alesatore / Punteruolo
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Giragrilli con
13. - Caviglia
14. Pinze con
15. - Taglia fili
16. - Pressa cavi
17. Cacciavite 
        a croce

Rescue Tool
V-0.86 23.M808

Work Champ XL
V-0.85 64.XL
Guance: Nylon rosso
1. Lama grande
2. Apribottiglie
3. Cacciavite 5 mm, bloccabile
4. Spelafili
5. Seghetto per legno
6  Sega per metallo
7  Lima per metallo
8. Apriscatole
9. Cacciavite 5 mm
10. Pulisci zoccoli
11. Cacciavite 3 mm
12. Taglia cinture di sicurezza
13. Aprigrilli
14. Sciogli nodi
15. Alesatore, punteruolo
16. Cavatappi
17. Mini cacciavite
18. Cacciavite Phillips 0 / 1, lungo
19. Forbici
20. Cacciavite Phillips 1 – 2
21. Pinze

Hunter
V-0.85 73
1. Lama grande bloccabile
2. Cavatappi
3. Sega per il legno
4. Lama per sventrare
Utensile multiuso:
5. - Levacapsule
6. - Apriscatole
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi

Equestrian
V-0.85 83
1. Lama grande bloccabile
2. Cavatappi
3. Sega per il legno
4. Pulisci zoccoli
     utensile multiuso:
5. - Levacapsule
6. - Apriscatole
7. - Cacciavite
8. - Spelafili
9. Alesatore / Punteruolo
10. Anello portachiavi
11. Pinzetta
12. Stuzzicadenti

Rescue Tool
V-0.86 23.M808
Guance: Nylon giallo fluo
1. Lama grande bloccabile
2. Cacciavite Phillips
3. Frangi vetro
4. Levacapsule con
5. - Cacciavite - Apricasse
6. - Spelafili
7. Alesatore / Punteruolo
8. Taglia cinture
9. Anello portachiavi
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti
12. Sega per parabrezza
13. Guancette luminescenti
14. Cordino in Nylon
15. Fodero in Nylon

Work Champ XL
V-0.85 64.XL

Hunter
V-0.85 73

Equestrian
V-0.85 83

22. Tronchese
23. Crimpa fili
24. Lama per sventrare
25. Cacciavite 2,5 mm
26. Pinzette
27. Stuzzicadenti
28. Anello portachiavi
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Hunter Pro
V-0.94 11 ..
Coltello per il cacciatore con fodero e 
impugnatura SoftTouch. Lama bloccabile 
con apertura facilitata e foro sul manico 
per cordino.
 • Lama ad apertura facilitata
 • Materiale manico: Polypropylene
 • Lunghezza lama: 9,6 cm
 • Lunghezza manico: 13,6 cm
 • Peso: 162 gr

Hunter Pro Nero
V-0.94 11.M3

Hunter Pro Arancione
V-0.94 11.M9

Hunter Pro Evoke 
Alox rosso
V-0.94 15.D20

Hunter Pro Evoke 
Alox blu/rosso 
V-0.94 15.D221

Hunter Pro Evoke Alox
V-0.94 15.D ..
Coltello Hunter Pro Evoke da 130 mm, 
disponibile in nuove fantastiche tinte e 
finiture con perno removibile sulla lama 
per una facile apertura, disponibile con 
elegante cofanetto regalo.
 • Impugnatura sottile con finitura alox
 • Lama clip point bloccabile con 

apertura facilitata
 • Foro per cordino
 • Clip argentata da un lato removibile
 • Cordino intrecciato compreso
 • Altezza: 1,6 cm
 • Lunghezza: 13,6 cm
 • Peso: 186 gr

Hunter Pro Evoke, la collezione 
destinata a evocare ricordi 
di avventure indimenticabili, 
offre una varietà di opzioni di 
colore e finiture, allo stesso 
tempo introduce anche 
diverse nuove caratteristiche 
innovative. I coltelli sono 
disponibili con lame a clip o 
drop point e alcuni modelli 
offrono eleganti lame nere. Un 
perno removibile per il pollice 
consente a tutti i modelli di 
poter aprire la lama con una 
o due mani e un sistema 
di bloccaggio posteriore 
garantisce la totale sicurezza 
durante il trasporto. Tutti i 
coltelli includono una clip 
removibile, abbinata alla lama 
argentata o nera.

Hunter Pro Evoke 
Alox argento
V-0.94 15.D26
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Hunter Pro Evoke legno
V-0.94 15.D630
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Hunter Pro Evoke BS
Alox nero
V-0.94 15.DS23

Hunter Pro Evoke BSH 
Alox camouflage
V-0.94 25.DS222

Hunter Pro Evoke BS
Alox beige
V-0.94 15.DS249

Hunter Pro Evoke BSH 
Alox verde oliva
V-0.94 25.DS24

Hunter Pro Evoke legno
V-0.94 15.D630
Coltello Hunter Pro Evoke con guance in 
legno da 130 mm, con perno removibile 
sulla lama per una facile apertura, 
disponibile con elegante cofanetto regalo.
 • Impugnatura sottile in legno
 • Lama clip point bloccabile con apertura 

facilitata
 • Foro per cordino
 • Clip argentata da un lato removibile
 • Altezza: 1,6 cm
 • Lunghezza: 13,6 cm
 • Peso: 186 gr

Hunter Pro Evoke BS Alox
V-0.94 15.DS ..
Coltello Hunter Pro Evoke da 130 mm, 
disponibile in nuove fantastiche tinte e 
finiture con perno removibile sulla lama 
per una facile apertura, disponibile con 
elegante cofanetto regalo.
 • Impugnatura sottile con finitura alox
 • Lama nera drop point bloccabile con 

apertura facilitata
 • Foro per cordino
 • Clip nera da un lato removibile
 • Altezza: 1,6 cm
 • Lunghezza: 13,6 cm
 • Peso: 186 gr

Hunter Pro Evoke BSH Alox
V-0.94 15.DS ..
Coltello Hunter Pro Evoke da 130 mm, 
disponibile in nuove fantastiche tinte e 
finiture con perno removibile sulla lama 
per una facile apertura, disponibile con 
elegante cofanetto regalo.
 • Impugnatura sottile con finitura alox
 • Lama nera clip point bloccabile con 

apertura facilitata
 • Foro per cordino
 • Clip nera da un lato removibile
 • Altezza: 1,6 cm
 • Lunghezza: 13,6 cm
 • Peso: 186 gr
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Coltello Venture Rosso
V-3.09 02 Coltello Venture

V-3.09 02 ..
Coltello sportivo dotato di fodero e 
passante per cintura, disponibili con 
manico nero, rosso e oliva.
1. Lama da 10,5 cm 
2. Codolo sporgente con:  
3. - Foro esagonale 
4. - Foro per cordino 
5. Fire making blow tube

 • Lunghezza totale: 23 cm
 • Peso: 115 gr 

Coltello Venture Nero
V-3.09 02.3

Coltello Venture Verde Oliva
V-3.09 02.4

La Venture Collection 
Victorinox presenta una serie 
di strumenti multifunzione 
pensati per l’avventura nella 
natura selvaggia in cui l’alta 
qualità e l’affidabilità sono 
fondamentali. La collezione è 
stata sviluppata e progettata 
in Svizzera ed è ispirata alle 
tecniche e alle esigenze 
del “bushcraft”, disciplina di 
tendenza in questo periodo 
storico che permette di 
vivere la natura a pieno con 
strumenti essenziali in grado 
di soddisfare i bisogni primari, 
escludendo l’utilizzo della 
tecnologia. La collezione 
facilita il contatto con la 
natura e lo sviluppo di abilità 
creative e artigianali. Con 
l’uso di un numero minimo 
di strumenti e di materiali 
naturali trovati nei boschi, gli 
avventurieri possono sfidare 
se stessi e vivere esperienze 
autentiche ed esclusive 
immersi nella natura.
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Kit Venture Pro
V-4.05 40

Kit Venture Pro
V-4.05 40
Kit per Venture Pro con fodero, 2 pietre 
per affilare la lama dei coltelli e punta 
piatta multifunzione per forare il legno.
 • Larghezza del foro: 2 cm

Pietra focaia per Venture Pro
V-4.13 33

Pietra focaia per Venture Pro
V-4.13 33
Accendi fuoco di ricambio.
 • Lunghezza: 7 cm

Coltello Venture Pro
V-3.09 03.3F

Coltello Venture Pro
V-3.09 03.3F
Coltello sportivo dotato di fodero, 
passante per cintura, alloggiamento per il 
trasporto. 
1. Lama da 10,5 cm
2. Foro per arco
3. Codolo sporgente con: 
4. - Foro esagonale 
5. - Foro per cordino
6. Fire making blow tube
7. Pinzette 
8. Penna a sfera 
9. Accendi fuoco

 • Lunghezza totale: 23 cm
 • Peso: 120 gr
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L’Outdoor Master Mic L è 
un coltello che fa scintille. 
Il design a codolo intero 
garantisce una resistenza 
ottimale perché la lama scorre 
perfettamente attraverso il 
manico; in più, questo coltello 
è dotato di robuste guance 
Micarta. La lama drop-point 
è stata realizzata con una 
molatura scandinava facile 
da affilare, mentre l’elegante 
fodero Kydex offre il massimo 
della protezione. Il fodero 
Kydex è compatibile con il 
Tek-Lok System. Si tratta di un 
coltello affidabile sotto ogni 
punto di vista e garantisce 
potenza, precisione e 
versatilità.

Outdoor Master Mic L
V-4.22 61
Coltello sportivo forgiato con lama fissa 
a forma di goccia e manico in Micarta.  
Il fodero da cintura in Kydex è compreso 
di accendi fuoco con laccetto rosso in 
corda.
 • Lunghezza lama: 10 cm
 • Lunghezza totale: 22 cm
 • Peso: 220 gr

Outdoor Master Mic
V-4.22.62
Coltello sportivo forgiato con lama fissa 
a forma di goccia, manico in Micarta e  
fodero da cintura in Kydex con laccetto 
rosso in corda.
 • Lunghezza lama: 7 cm
 • Lunghezza totale: 15,5 cm
 • Peso: 80 gr

Outdoor Master Mic L
V-4.22 61

Outdoor Master Mic
V-4.22.62
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Wine Master Noce
V-0.97 01.63

Wine Master
V-0.97 01.6 ..
Disponibile con guance da 13 cm in 
legno di Olivo e Noce. Con fodero in 
cuoio.
1. Lama bloccabile
2. Cavatappi
3. Supporto a due stadi con
4. - Sollevatore del tappo
5. Lama taglia capsule protettiva
6. Anellino

Wine Master Olivo
V-0.97 01.64
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V-6.78 36.F9B 
Coltello con lama pieghevole seghettata 
in acciaio inox.
 • Manico arancione in polipropilene
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Disponibile in blister

V-6.78 33.FB
Coltello con lama pieghevole seghettata 
in acciaio inox.
 • Manico nero in polipropilene
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Disponibile in blister

V-6.78 31.FB 
Coltello con lama pieghevole seghettata 
in acciaio inox.
 • Manico rosso in polipropilene
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Disponibile in blister

V-6.78 36.F4B
Coltello con lama pieghevole seghettata 
in acciaio inox.
 • Manico verde in polipropilene
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Disponibile in blister

V-6.78 03.FB
Coltello con lama pieghevole liscia 
in acciaio inox.
 • Manico nero in polipropilene
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Disponibile in blister

Swiss Classic pieghevole 
Un coltello molto versatile, 
dall’aspetto audace e dalle 
dimensioni contenute. 
Il coltello ha una lama 
pieghevole in acciaio inox 
resistente all’usura che si 
richiude comodamente e 
in sicurezza, sbloccando la 
sicura nell’impugnatura. 
Ideale da portare con sé 
nella tasca di uno zaino 
durante le escursioni 
all’aperto o in campeggio 
per sbucciare o tagliare gli 
alimenti.

V-6.78 36.F9B 
 • Lunghezza lama: 11 cm

V-6.78 03.FB
 • Lunghezza lama: 11 cm

V-6.78 33.FB
 • Lunghezza lama: 11 cm

V-6.78 31.FB 
 • Lunghezza lama: 11 cm

V-6.78 36.F4B
 • Lunghezza lama: 11 cm

A5 Counter Display 
V-X.90323.42

V-6.78 36.F8B
 • Lunghezza lama: 11 cm

V-6.78 36.F5B
 • Lunghezza lama: 11 cm

V-6.78 36.F8B
Coltello con lama pieghevole seghettata 
in acciaio inox.
 • Manico giallo in polipropilene
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Disponibile in blister

V-6.78 36.F5B
Coltello con lama pieghevole seghettata 
in acciaio inox.
 • Manico rosa in polipropilene
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Disponibile in blister
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Swiss Classic set 3 posate  
V-6.71 92.F3

Swiss Classic set 3 posate nero 
V-6.71 92.F3
Set posate di colore nero, ideali per il 
pranzo in ufficio o per un picnic con stile 
e sicurezza. La confezione contiene:
1 Cucchiaio manico nero
1 Forchetta manico nero
1 Coltello pieghevole con lama 
seghettata da 11 cm
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Evo Wood 17
V-2.39 11.63

Evo Wood 17
V-2.39 11.63
1. Lama
2. Lima per unghie con
3. - Pulisciunghie
4. Forbici con microdentatura 
5. Apriscatole con
6. - Cacciavite piccolo
7. Levacapsule con
8. - Cacciavite bloccabile
9. - Spelafili 
10. Sega per legno
11. Cavatappi
12. Alesatore - Punteruolo - Lesina
13. Anellino

Junior 09
V-2.42 13.SKE
1. Lama arrotondata bloccabile
2. Lima per unghie con 
3. - Pulisci unghie 
4. Sega per legno
5. Cacciavite Phillips
6. Anello portachiavi 
7. Pinzetta 
8. Stuzzicadenti

Junior 09
V-2.42 13.SKE
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Large Pocket Knives guance da 130 mm  
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RangerGrip 61
V-0.95 53.MC

RangerWood 55
V-0.95 61.63

RangerGrip 61
V-0.95 53.MC
1. Lama bloccabile
2.  Apriscatole con
3. - Cacciavite piccolo
4. Levacapsule con
5. - Cacciavite bloccabile
6. - Spelafili
7. Alesatore - Punteruolo 
- Lesina
8.Cavatappi
9. Anellino
10. Pinzetta
11. Stuzzicadenti

RangerWood 55
V-0.95 61.63
1. Lama bloccabile
2. Apriscatole con
3. - Cacciavite piccolo
4. Levacapsule con
5. - Cacciavite bloccabile
6. - Spelafili
7. Sega per legno
8. Alesatore - Punteruolo 
- Lesina
9. Cavatappi
10. Anellino

Rangergrip 55 Onyx Nero
V-0.95 63.C31P
1. Lama bloccabile
2. Apriscatole con
3. - Cacciavite piccolo
4. Apribottiglie con
5. - Cacciavite
6. - Spelafili
7. Sega per legno
8. Alesatore/Punteruolo
9. Cavatappi
10. Portachiavi con laccetto nero
11. Pinzette
12. StuzzicadentiRangergrip 55 Onyx Nero

V-0.95 63.C31P
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RangerGrip 57 Hunter
V-0.95 83.MC

RangerGrip 57 Hunter
V-0.95 83.MC
1. Lama bloccabile 
2. Apriscatole con
3. - Cacciavite piccolo
4. Levacapsule con
5. - Cacciavite bloccabile
6. - Spelafili
7. Sega per legno
8. Sventratore senza 
ondulatura
9. Alesatore - Punteruolo 
- Lesina
10. Cavatappi
11. Anellino
12. Pinzetta
13. Stuzzicadenti

RangerGrip 174 Handyman
V-0.97 28.WC

RangerGrip Boatsman
V-0.97 98.MWC8

RangerGrip 174 
Handyman
V-0.97 28.WC
1. Lama bloccabile 
per 2/3 ondulata
2. Apriscatole con
3. - Cacciavite piccolo
4. Levacapsule con
5. - Cacciavite bloccabile
6. - Spelafili
7. Pinza a becchi con
8. - Tagliafili
9. - Crimpatore 
10. Porta bit con
11. - Bit Phillips 3
12. - Bit per viti a taglio 
 0,6 x 4,5 mm
13. Alesatore - Punteruolo  
 - Lesina
14. Cavatappi
15. Anellino
16. Pinzetta
17. Stuzzicadenti

RangerGrip Boatsman
V-0.97 98.MWC8 
1. Lama bloccabile 
per 2/3 ondulata
2. Apriscatole con
3. - Cacciavite piccolo
4. Levacapsule con
5. - Cacciavite bloccabile
6. - Spelafili
7. Pinza a becchi con
8. - Tagliafili
9. - Crimpatore 
10 Giragrilli con
11. - Caviglia
12. Centimetro (cm/inch)
13. Ago
14. Porta bit con
15. - Bit Phillips 3
16. - Bit per viti a taglio
 0,6 x 4,5 mm
17. Alesatore - Punteruolo 
 - Lesina
18. Cavatappi
19. Anellino
20. Pinzetta
21. Stuzzicadenti
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Swiss Tool Spirit X 
V-3.02 24.L
 • Con fodero in pelle

V-4.08 22.L V-4.08 22.L
Fodero in pelle marrone per SwissTool Spirit
con gancio pivottante da attaccare alla cintura.

Swiss Tool Spirit X 
V-3.02 24.L
Pinze multiuso con 24 funzioni. Uno strumento pratico, 
funzionale ed estremamente compatto. Fodero in pelle 
incluso. Materiale: acciaio inossidabile
1. Pinze a punta lunga con
2. - Tagliafili per cavi fino a una durezza di 40 HRc
3. - Tronchese per fili duri
4. Cacciavite 2 mm
5. Apriscatole con
6. - Cacciavite 3 mm
7. Apribottiglie con
8. - Cacciavite 6 mm
9. - Apri casse
10. - Piegafilo
11. Lama grande
12. Forbici
13. Sega per metalli con
14. - Lima per metallo
15. Sega per legno
16. Alesatore, punzone con
17. - Gancio multiuso
18. Cacciavite Phillips 1/2 
19. Scalpello e raschietto con
20. - Spellafili e raschietto
21. - Taglierina longitudinale 
22. - Taglierina trasversale
23. Attacco per cavatappi

7 6 1 1 1 6 0 4 0 4 6 4 07 6 1 1 1 6 0 4 0 4 5 1 0 7 6 1 1 1 6 0 4 0 6 0 8 8

V-4.08 33.L

V-4.08 33.L
Fodero pelle nera per SwissTool Plus.

V-4.08 23.N

V-4.08 23.N
Fodero Nylon per SwissTool 

V-4.05 24.3

V-4.05 24.3
Fodero pelle nera per SwissTool.
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Swiss Tool Spirit X Plus
V-3.02 36.L
 • Con fodero in pelle

Swiss Tool Spirit X Plus 
V-3.02 36.N
 • Con fodero in Nylon

Swiss Tool Spirit X Plus 
V-3.02 35.L
 • Con fodero in pelle

Swiss Tool Spirit X Plus 
V-3.02 35.N
 • Con fodero in Nylon

Swiss Tool Spirit X Plus 
V-3.02 35.L
Pinze multiuso con 24 funzioni e altri strumenti aggiuntivi. 
Fodero in pelle incluso.  Materiale: acciaio inossidabile
1. Pinze a punta lunga con
2. - Tagliafili per cavi fino a una durezza di 40 HRc
3. - Tronchese per fili duri
4. Cacciavite 2 mm
5. Apriscatole con
6. - Cacciavite 3 mm
7. Apribottiglie con
8. - Cacciavite 6 mm
9. - Apri casse
10. - Piegafilo
11. Lama grande
12. Forbici
13. Sega per metalli con
14. - Lima per metallo
15. Sega per legno
16. Alesatore, punzone con
17. - Gancio multiuso
18. Cacciavite Phillips 1/2 
19. Scalpello e raschietto con
20. - Spellafili e raschietto
21. - Taglierina longitudinale 
22. - Taglierina trasversale
23. Attacco per cavatappi 
24. Foro per cordino
25. Chiave a brugola 
26. Custodia porta Bit con 
27. - Bit Hex 3 
28. - Bit Hex 4 
29. - Bit Phillips 0 
30. - Bit Phillips 3 
31. - Bit Torx 10 
32. - Bit Torx 15 
33. Spazio per altri Bit 
34. Mini cacciavite 
35. Cavatappi

Swiss Tool Spirit X Plus
V-3.02 36.L
Pinze multiuso con 24 funzioni e altri strumenti aggiuntivi. 
Fodero in pelle incluso.  Materiale: acciaio inossidabile
1. Pinze a punta lunga con
2. - Tagliafili per cavi fino a una durezza di 40 HRc
3. - Tronchese per fili duri
4. Cacciavite 2 mm
5. Apriscatole con
6. - Cacciavite 3 mm
7. Apribottiglie con
8. - Cacciavite 6 mm
9. - Apri casse
10. - Piegafilo
11. Lama grande
12. Forbici
13. Sega per metalli con
14. - Lima per metallo
15. Sega per legno
16. Alesatore, punzone con
17. - Gancio multiuso
18. Cacciavite Phillips 1/2 
19. Scalpello e raschietto con
20. - Spellafili e raschietto
21. - Taglierina longitudinale 
22. - Taglierina trasversale
23. Attacco per cavatappi 
24. Foro per cordino
25. Cricchetto (30 Nm)
26. Custodia porta Bit con
27. - Bit Hex 3
28. - Bit Hex 4
29. - Bit Phillips 0
30. - Bit Phillips 3
31. - Bit Torx 10
32. - Bit Torx 15
33. Spazio per altri Bit
34. Mini cacciavite
35. Cavatappi
36. Barra di estensione
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SwissTool CS Plus
V-3.03 38.L
Disponibile con comodo 
fodero in pelle.
1. Pinza
2. Cacciavite 2 mm
3. Cacciavite 3 mm
4. Tagliafili per cavi fino a 
una durezza di 40 HRc
5. Cacciavite 5 mm
6. Levacapsule
7. Cacciavite 7,5 mm
8. Lama liscia
9. Forbici
10. Lima per metalli
11. Sega per metalli
12. Sega per il legno
13. Alesatore / Punteruolo
14. Cacciavite a croce 1+2
15. Scalpello / Raschietto
16. Apricasse robusto
17. Piegafili

8. Spelafili
19. Raschiafili
20. Apriscatole
21. Righello (mm)
22. Righello (pollici)
23. Pressacavi
24. Tronchese per fili duri
25. Foro per cordino
26. Molle individuali
27. Sblocco delle lame
28. Fodero in pelle
29. Chiave esagonale 
(V-3.03 03)
30. Inserto esagonale 3
31. Inserto esagonale 4
32. Inserto Phillips 0
33. Inserto Phillips 3
34. Inserto Torx 10
35. Inserto Torx 1
36. Mini cacciavite
37. Cavatappi

SwissTool CS Plus
V-3.03 38.L

SwissTool
V-3.03 23.N

SwissTool
V-3.03 23.N
Disponibile con comodo fodero in nylon.
1. Pinza
2. Cacciavite 2 mm
3. Cacciavite 3 mm
4. Tagliafili per cavi fino a una durezza di 40 HRc
5. Cacciavite 5 mm
6. Levacapsule
7. Cacciavite 7,5 mm
8. Lama liscia
9. Lama ondulata
10. Lima per metalli
11. Sega per metalli
12. Sega per il legno
13. Alesatore / Punteruolo
14. Cacciavite a croce 1+2
15. Scalpello / Raschietto
16. Apricasse robusto
17. Piegafili
18. Spelafili
19. Raschiafili
20. Apriscatole
21. Righello (mm)
22. Righello (pollici)
23. Pressacavi
24. Tronchese per fili duri
25. Foro per cordino
26. Molle individuali
27. Sblocco delle lame
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SwissTool X
V-3.03 27.L

SwissTool Spirit XBS  
V-3.02 24.3CCH

SwissTool Spirit XBS  
V-3.02 24.3CCH
Materiale: acciaio brunito.
Disponibile con comodo fodero in nylon.
1. Pinza multifunzione
2. Cacciavite 2 mm
3. Cacciavite 3 mm
4. Tagliafili per cavi fino a una durezza di 40 HRc
5. Levacapsule
6. Cacciavite 6mm
7. Apricasse
8. Lama grande
9. Forbici
10. Lima per metalli
11. Sega per metalli
12. Sega per legno
13. Alesatore / Punteruolo  
14. Gancio multiplo
15. Cacciavite Phillips 1/2
16. Scalpello / Raschietto 
17. Taglia guaine longitudinale
18. Piegafili
19. Spelacavi
20. Raschiafili
21. Apriscatole
22. Incavo per cavatappi
23. Tronchese per fili duri
24. Foro per cordino
25. Molle individuali
26. Sblocco delle lame

SwissTool X
V-3.03 27.L
Disponibile con comodo fodero in pelle.
1. Pinza
2. Cacciavite 2 mm
3. Cacciavite 3 mm
4. Tagliafili per cavi fino a una durezza di 40 HRc
5. Cacciavite 5 mm
6. Levacapsule
7. Cacciavite 7,5 mm
8. Lama liscia
9. Forbici
10. Lima per metalli
11. Sega per metalli
12. Sega per il legno
13. Alesatore / Punteruolo
14. Cacciavite a croce 1+2
15. Scalpello / Raschietto
16. Apricasse robusto
17. Piegafili
18. Spelafili
19. Raschiafili
20. Apriscatole
21. Righello (mm)
22. Righello (pollici)
23. Pressacavi
24. Tronchese per fili duri
25. Foro per cordino
26. Molle individuali
27. Sblocco delle lame
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Swiss Tool MX 
V-3.03 27.MN

Swiss Tool MX BS 
V-3.03 26.M3N

Swiss Tool MX BS 
V-3.03 26.M3N
Swiss Tool MX BS ospita 26 funzioni in un design unico, 
progettato per essere sempre impeccabile e professionale 
ad ogni esigenza con funzioni completamente bloccabili  
accessibili dall’esterno e con apertura a una mano.
Disponibile con comodo fodero in nylon.
1. Pinze a punta lunga
2. Tronchese per fili sottili e morbidi fino a 40 HRC
3. Tronchese per cavi robusti
4. Crimpa fili
5. Forbici
6. Sega per metallo (arrotondata)
7. Lima per metallo
8. Alesatore / punteruolo
9. Apriscatole
10. Cacciavite 3 mm
11. Apribottiglie
12. Cacciavite 5 mm
13. Piegafili
14. Cacciavite Phillips 1 – 2
15. Cacciavite 2 mm
16. Cacciavite 7,5 mm
17. Apri cassa robusto
18. Scalpello 7 mm e raschietto
19. Spelafili
20. Raschietto per fili
21. Righello (pollici)
22. Righello (cm)
23. Incavo per cavatappi
24. Foro per cordino
25. Molle individuali
26. Sblocco delle lame
 • Altezza: 1,9 mm
 • Lunghezza: 11,5 mm
 • Peso: 295 g

Swiss Tool MX 
V-3.03 27.MN
Swiss Tool MX ospita 26 funzioni in un design unico, 
progettato per essere sempre impeccabile e professionale 
ad ogni esigenza con funzioni completamente bloccabili  
accessibili dall’esterno e con apertura a una mano. 
1. Pinze a punta lunga
2. Tronchese per fili sottili e morbidi fino a 40 HRC
3. Tronchese per cavi robusti
4. Crimpa fili
5. Forbici
6. Sega per metallo 
7. Lima per metallo
8. Alesatore / punteruolo
9. Apriscatole
10. Cacciavite 3 mm
11. Apribottiglie
12. Cacciavite 5 mm
13. Piegafili
14. Cacciavite Phillips 1 – 2
15. Cacciavite 2 mm
16. Cacciavite 7,5 mm
17. Apri cassa robusto
18. Scalpello 7 mm e raschietto
19. Spelafili
20. Raschietto per fili
21. Righello (pollici)
22. Righello (cm)
23. Incavo per cavatappi
24. Foro per cordino
25. Molle individuali
26. Sblocco delle lame
 • Altezza: 1,9 mm
 • Lunghezza: 11,5 mm
 • Peso: 295 g
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Swiss Tool Spirit MX
V-3.02 24.MN

Swiss Tool Spirit MX BS
V-3.02 26.M3N

Swiss Tool Spirit MX
V-3.02 24.MN
Un connubio pratico e perfetto tra funzionalità, qualità ed 
eleganza realizzato in Svizzera con 24 funzioni bloccabili e 
apertura con una singola mano per un accesso facile e veloce.
1. Pinze a punta lunga
2. Tronchese per fili sottili e morbidi fino a 40 HRC
3. Tronchese per cavi robusti
4. Cacciavite Phillips 1 - 2
5. Alesatore / Punteruolo
6. Gancio multiuso
7. Apriscatole
8. Cacciavite 3 mm
9. Apribottiglie
10. Cacciavite 6 mm
11. Apri cassa
12. Piegafili
13. Forbici
14. Sega per metallo
15. Lima per metallo
16. Cacciavite 2 mm
17. Scalpello 7 mm e raschietto
18. Taglierino longitudinale per rivestimento cavi
19. Taglierino incrociato per rivestimento cavi
20. Spelafili 
21. Raschietto 
22. Foro cordoncino
23. Molle individuali
24. Sblocco delle lame
 • Altezza: 1,7 cm
 • Lunghezza: 10,5 cm
 • Peso: 212 gr

Swiss Tool Spirit MX BS
V-3.02 26.M3N
Un connubio pratico e perfetto tra funzionalità, qualità ed 
eleganza realizzato in Svizzera con 24 funzioni bloccabili e 
apertura con una singola mano per un accesso facile e veloce.
Disponibile con comodo fodero in nylon.
1. Pinze a punta lunga
2. Tronchese per fili sottili e morbidi fino a 40 HRC
3. Tronchese per cavi robusti
4. Cacciavite Phillips 1 - 2
5. Alesatore / Punteruolo
6. Gancio multiuso
7. Apriscatole
8. Cacciavite 3 mm
9. Apribottiglie
10. Cacciavite 6 mm
11. Apri cassa
12. Piegafili
13. Forbici
14. Sega per metallo (arrotondata)
15. Lima per metallo
16. Cacciavite 2 mm
17. Scalpello 7 mm e raschietto
18. Taglierino longitudinale per rivestimento cavi
19. Taglierino incrociato per rivestimento cavi
20. Spelafili 
21. Raschietto 
22. Foro cordoncino
23. Molle individuali
24. Sblocco delle lame
 • Altezza: 1,7 cm
 • Lunghezza: 10,5 cm
 • Peso: 211 gr
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Clip Swiss Tool argento
V-3.03 40.B1

Clip Swiss Tool Spirit argento
V-3.02 40.B1

Fodero Nylon
V-4.08 41.N

Fodero Nylon
V-4.08 41.N
Il fodero ideale per riporre facilmente e proteggere 
il tuo SwissTool, costruito in nylon super resistente 
di alta qualità con chiusura a strappo.
 • Altezza: 3,8 cm
 • Lunghezza: 11,5 cm
 • Peso: 38 gr

Clip Swiss Tool BS
V-3.03 40 ..
La clip per Swiss Tool BS è una soluzione compatta, 
autonoma e di qualità, progettata per portare sempre con 
sè la pinza multiuso, basta agganciare la clip e attaccare la 
Swiss Tool alla cintura. Realizzata in Svizzera in resistente 
acciaio inox è disponibile in argento o nero.
 • Altezza: 1,5 mm
 • Lunghezza: 5,9 mm
 • Peso: 7 gr

Clip Swiss Tool Spirit BS
V-3.02 40 ..
La clip per Swiss Tool Spirit BS è una soluzione compatta, 
autonoma e di qualità, progettata per portare sempre con 
sè la pinza multiuso, basta agganciare la clip e attaccare la 
Swiss Tool alla cintura. Realizzata in Svizzera in resistente 
acciaio inox è disponibile in argento o nero.
 • Altezza: 1,5 cm
 • Lunghezza: 5,9 cm
 • Peso: 6 gr

Clip Swiss Tool Spirit BS nero 
V-3.02 40.3B1

Clip Swiss Tool BS nero
V-3.03 40.3B1
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Classic SD Rosso

V-0.62 23 B1

Classic SD Nero

V-0.62 23.3 B1

Classic SD Bianco

V-0.62 23.7 B1

Classic SD Giallo

V-0.62 23.8 B1

Classic SD Camo

V-0.62 23.94 B1

Signature
V-0.62 25 B1

Signature Ruby 
V-0.62 25.T B1

SwissCard Lite Ruby
V-0.73 00.T B1

Waiter
V-0.33 03 B1 

Recruit
V-0.25 03 B1

Sentinel
V-0.84 13.3 B1

Nuovo Coltello 
Esercito Svizzero 
V-0.84 61.MWCH B1

Picknicker
V-0.83 53 B1

Pioneer Alox 
V-0.82 01.26 B1
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Spartan
V-1.36 03 B1

Spartan Nero
V-1.36 03.3 B1

Spartan Camo
V-1.36 03.94 B1

Spartan Ruby
V-1.36 03.T B1

Spartan Sapphire
V-1.36 03.T2 B1

Spartan Silver Tech Trasp.
V-1.36 03.T7 B1

Outrider Nero
V-0.85 13.3 B1 

Huntsman
V-1.37 13 B1

Huntsman Nero
V-1.37 13.3 B1

Huntsman Camo
V-1.37 13.94 B1

Ranger
V-1.37 63 B1

Explorer
V-1.67 03 B1

SwissChamp
V-1.67 95.L B1
con fodero

Camper
V-1.36 13 B1

Climber
V-1.37 03 B1

Climber Nero
V-1.37 03.3 B1

Climber Sapphire
V-1.37 03.T2 B1

Outrider
V-0.85 13 B1
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V-3.91 10
Coltello da innesto EcoLine.
 • Guance in Nylon rosso da 10 cm
 • Lama in acciaio inox
 • Linguetta in ottone
 • Piattine in alluminio

V-3.90 20 V-3.90 50

V-3.90 60 V-3.91 10

Coltello per potatura
V-1.92 01 
 • Larghezza lama: 32 mm

Coltello per potatura
V-1.93 01      
 • Larghezza lama: 35 mm

Coltello per potatura          
V-1.92 01 
Essenziale strumento da giardinaggio 
per tagliare rami su piante di varie 
dimensioni per favorire una crescita sana. 
Lama ricurva professionale per rendere la 
potatura rapida, facile e senza sforzo.
 • Lama singola in acciaio inossidabile 
 • Lama piccola larghezza 32 mm

Coltello per potatura          
V-1.93 01      
Essenziale strumento da giardinaggio 
per tagliare rami su piante di varie 
dimensioni per favorire una crescita sana. 
Lama ricurva professionale per rendere la 
potatura rapida, facile e senza sforzo.
 • Lama singola in acciaio inossidabile 
 • Lama piccola larghezza 35 mm

V-3.90 20
Coltello da innesto EcoLine.
 • Guance in Nylon rosso da 10 cm
 • Lama in acciaio inox
 • Piattine in alluminio

V-3.90 50
Coltello per fiori EcoLine.
 • Guance in Nylon rosso da 10 cm
 • Lama in acciaio inox
 • Piattine in alluminio

V-3.90 60
Coltello da innesto EcoLine.
 • Guance in Nylon rosso da 10 cm
 • Lama in acciaio inox
 • Piattine in alluminio
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Cassettina
con ricambi
V-4.05 71
Per contenuto vedi
tabella sotto (X).

Cassettina
piccola
con ricambi
V-4.05 81
Per contenuto vedi
tabella sotto (•).
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7 6 1 3 3 2 9 1 3 0 8 7 2

7 6 1 3 3 2 9 1 3 0 8 9 6

7 6 1 3 3 2 9 1 3 0 8 1 0

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 6 4 2

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 6 8

7 6 1 1 1 6 0 3 0 0 7 8 2

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 1 3

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 5 6 7

7 6 1 1 1 6 0 3 0 2 1 5 1

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 2 0

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 4 4

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 0 1 7

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 4 3 7

7 6 1 1 1 6 0 3 0 2 1 8 2

8 0 2 1 5 4 3 0 0 4 3 5 7

7 6 1 1 1 6 0 3 0 0 7 9 9

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 6 3 5

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 6 1 1

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 0 3 1

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 6 6 6

7 6 1 3 3 2 9 1 0 7 3 5 5

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 6 7 3

7 6 1 1 1 6 0 3 0 6 1 9 7

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 6 8 0

7 6 1 1 1 6 0 3 0 6 1 8 0

7 6 1 1 1 6 0 3 0 6 1 7 3

7 6 1 1 1 6 0 3 0 1 6 9 7

7 6 1 1 1 6 0 3 0 2 1 7 5

7 6 1 1 1 6 0 3 0 2 1 6 8

7 6 1 1 1 6 0 3 0 2 1 3 7

7 6 1 1 1 6 0 3 0 2 1 4 4

7 6 1 1 1 6 0 3 0 0 7 7 5
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Bottone luce per altimetro    V-A 3749

Viti    V-A 3788

Copribatteria Silver Trasp.    V-A 6149.T7

Bottone luce per SwissLite    V-A 6249

Viti    V-A 6288

Batteria per SwissLite    V-A 6347

Frangivetro per RescueTool    V-A 8590

Sega per RescueTool    V-A 8591

V-
4.

05
 7

1

V-
4.

05
 8

1

X •
Anelli portachiavi 
grandi V-A 3640 Molle per forbici

(0.62-0.63)      V-A 6257

X •
Anelli portachiavi 
piccoli (0.61..-0.69..)

V-A 6140 • Molle per forbici
(0.65-0.66 nuovo tipo)      V-A 6557

Molle per forbici
(1.36 nuovo tipo)      V-A 3757

X
Batterie ricambio 
orologi V-A 3647 Orologi rossi 

ricambio V-A 3646

Bit ricambio (XAVT)
(Cacc. piatto 4 mm -Phillips 2 mm) V-A 7680.13

X Bit ricambio (CyberTool)
(Cacciavite piatto 3 mm - 4 mm)

V-A 7680.14 X
Penne a sfera 
ricambio piccole (0.62..-0.63..)

V-A 6144

X Bit ricambio (CyberTool)
(Pozidrive 0 - Pozidrive 1) V-A 7680.20 X •

Penne a sfera 
ricambio piccole (tipo nuovo)

V-A 6144.0

Bit ricambio (XAVT)
(Torx 6 - Torx 8) V-A 7680.34 X •

Penne a sfera 
ricambio (1.36..-1.77..)

V-A 3644

X Bit ricambio (CyberTool)
(Torx 10 - Torx 15) V-A 7680.35 X •

Penne a sfera 
ricambio (SwissCard)

V-A 6444

Bit ricambio (XAVT)
(Brugola 1,2 mm - Brugola 1,5 mm)

V-A 7680.60

Bit ricambio (XAVT)
(Brugola 2 mm - Brugola 2,5 mm)

V-A 7680.62 X • Pinzette grandi V-A 3642

X Bit ricambio (CyberTool)
(Esagonale 4 mm - Torx 8)

V-A 7680.64 X •
Pinzette grandi 
guance retro V-A 3742

X Copribatteria rossi V-A 6149 X • Pinzette piccole
(0.61..-0.66.. e SwissCard)

V-A 6142

X Copribatteria Ruby V-A 6149.T X Spilli ricambio V-A 3645

X
Copribatteria 
Sapphire V-A 6149.T2 X •

Stuzzicadenti 
grandi V-A 3641

X
Copribatteria 
Emerald V-A 6149.T4 X •

Stuzzicadenti 
piccoli (0.61..-0.66.. e SwissCard)

V-A 6141

X • Mini-cacciaviti V-A 3643 Vermi ricambio
(SwissTool) V-B.1013

•
Viti ricambio per 
forbici V-A 87
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Accessori

Set con chiave a brugola
V-3.03 03
Chiave a brugola con 6 inserti.

V-3.03 05
Prolunga per bit. 

Olio per multiuso
V-4.33 02

Mini Tool Set. 4 pezzi
V-2.12 01.4

Mini Tool FireAnt Set
V-4.13 30.B1

Mini Tool FireAnt Set
V-4.13 30.B1
Acciarino compatto per accendere 
il fuoco, si posiziona perfettamente 
avvitandolo sul cavatappi del multiuso.
Il set contiene 3 diversi acciaini
fosforescenti che brillano al buio, e 6
accenditori helix tinder che consentono 
l’utilizzo anche in condizioni di umidità.

Cassettina ricambi colorati
V-4.05 84

Mini Tool Set. 4 pezzi
V-2.12 01.4
Mini tool colorati per aumentare le 
potenzialità dei multiuso da 84, 85, 
91 e 111 mm. Aggiungi una funzione 
di precisione avvitando il singolo toll 
all'apribottiglia. Il set è composto da:
- Mini cacciavite piatto bianco
- Mini cacciavite Phillips 000 verde
- Mini cacciavite Torx blu
- Mini pin Sim Card rosso

Cassettina ricambi colorati
V-4.05 84
La cassettina consente di personalizzare i 
multiuso con ricambi colorati.
La cassettina contiene:
- Pinzette colorate per 58 mm: 40 pz  
- Pinzette colorate per 91 mm: 40 pz
- Stuzzicadenti colorati per 58 mm: 40 pz. 
- Stuzzicadenti colorati per 91 mm: 40 pz.
- Cordini colorati per tutti i multiuso: 20 pz.
 • Dimensioni: 17,5 x 14,1 x 3,2 cm

Set con chiave a brugola
V-3.03 03

Set con chiave a cricchetto
V-3.03 06

V-3.03 05
Prolunga per bit. 

Olio per multiuso
V-4.33 02
Olio per una corretta manutenzione dei 
multiuso. La sua formula speciale è stata 
studiata appositamente per lubrificare e 
proteggere dalla corrosione, assicurando 
che il tuo fedele compagno funzioni 
sempre come la prima volta che lo hai 
messo in tasca.

Set con chiave a cricchetto
V-3.03 06
Chiave a cricchetto con 6 inserti.
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V-4.03 66
Fodero Skai per multiuso da 74 mm
(0.66..).

V-4.03 66

Foderi 
V-4.06 ..
Foderi colorati per multiuso da 58 mm.
Custodiscono il multiuso al sicuro 
nello zaino, nella valigetta o in tasca. 
Disponibili con un nuovo pacchetto 
regalo colorato.
 • Disponibili in tanti colori diversi
 • Materiale: pelle

V-4.06 70
 • Style Icon

V-4.06 70.31
 • Mystical Morning

V-4.06 70.49
 • Wet Sand

V-4.06 70.2
 • Summer Rain

V-4.06 70.3
 • Dark Illusion
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V-4.05 20.3

V-4.05 21.3

V-4.05 20.3
Fodero in pelle nera per multiuso da 
91 mm 2-4 strati.

V-4.05 21.3
Fodero in pelle nera per multiuso da 
91 mm 5-8 strati.

V-4.05 23.3
 • 3 strati e SwissTool

V-4.05 23.31
 • 3 strati e SwissTool
 • Con gancio pivottante

V-4.05 24.3
 • 6 strati e SwissTool

V-4.08 51
 • Fodero Rescue Tool

V-4.08 51
Fodero in nylon per Rescue Tool.

V-4.05 23.3
Fodero in pelle nera per multiuso da 
111 mm 3 strati e SwissTool.

V-4.05 23.31
Fodero in pelle nera per multiuso da 
111 mm 3 strati e SwissTool.
 • Con gancio pivottante

V-4.05 24.3
Fodero in pelle nera per multiuso da 
111 mm 6 strati e SwissTool.

V-4.05 43.3

V-4.05 45.3

V-4.05 47.3

V-4.05 48.3

V-4.05 43.3
Fodero nylon per multiuso da 91 mm
 2-4 strati.

V-4.05 45.3
Fodero nylon per multiuso da 91 mm
5-8 strati.

V-4.05 47.3
Fodero nylon per multiuso da 111 mm
2-3 strati.

V-4.05 48.3
Fodero nylon per multiuso da 111 mm
 4-6 strati.
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V-4.05 05.N
 • Fodero nylon piccolo

V-4.05 06.N
 • Fodero nylon piccolo

V-4.05 05.L
 • Fodero pelle grande

 V-4.05 06.L
 • Fodero pelle grande

V-4.05 05 ..
Fodero piccolo per multiuso 
disponibile in nylon e pelle nera con 
linguetta allungata per una migliore 
chiusura. Ideale per tutti i modelli 
RangerGrip esclusi i seguenti:
V-0.95 83.MC
V-0.96 83.MC
V-0.97 13.C
V-0.97 23.C
V-0.97 28.WC
V-0.97 98.MWC8

V-4.05 06 ..
Fodero grande per multiuso 
disponibile in nylon e pelle nera con 
linguetta allungata per una migliore 
chiusura. Ideale per i seguenti modelli 
RangerGrip:
V-0.95 83.MC
V-0.96 83.MC
V-0.97 13.C
V-0.97 23.C

V-4.08 22.4
Fodero verde militare con passante 
per cintura e chiusura a strappo per 
contenere e proteggere il multiuso.
Per le serie di multiuso 0.83..–0.90.. 
fino a 4 livelli e per SwissTool Spirit.
 • Materiale: nylon
 • Altezza: 32 mm
 • Lunghezza: 121 mm

V-4.08 22.4

V-4.08 38.4

V-4.08 38.4
Fodero verde militare con passante 
per cintura e chiusura a strappo per 
contenere e proteggere il multiuso.
 • Materiale: nylon
 • Altezza: 35 mm
 • Lunghezza: 133 mm
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Cover 
V-4.04 ..
Cover divertenti e colorate per multiuso 
da 58 mm. Custodiscono il multiuso al 
sicuro in modo originale e divertente, 
durante il trasporto. Disponibili con un 
nuovo pacchetto regalo colorato.
 • Gancio portachiavi incluso
 • Disponibili in tanti colori diversi
 • Materiale: silicone

Cover Headphones
V-4.04 51
 • Colore: mango tango

Cover Unicorn
V-4.04 52
 • Colore: cherry blossom

Cover Cow
V-4.04 54
 • Colore: wet sand

Cover Crown 
V-4.04 50
 • Colore: sunny side

Cover Skateboard 
V-4.04 53
 • Colore: smashed avocado
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V-4.18 14V-4.18 58 V-4.18 53
V-4.18 14
Catenella in metallo con doppio 
moschettone.
 • Lunghezza: 38 cm 

V-4.18 53
Gancio da cintura in pelle nera con 
moschettone e anello portachiavi.

V-4.18 58
Gancio portachiavi da cintura multiclip 
realizzato in Svizzera in acciaio 
inossidabile. Con moschettone incluso.
 • Lunghezza: 13,8 mm

V-4.18 20 V-4.18 35

V-4.18 20 
Catenella cromata, per multiuso da 
58 mm.

V-4.18 35 
Doppio anello a baionetta nichelato.

V-4.18 60
Gancio Multiclip.

V-4.18 15
Catenella nichelata tonda.

V-4.18 60
Gancio Multiclip con doppia catenella. 
Catenella lunga con anello per 
attaccare le chiavi che si appoggiano al 
fondo della tasca e catenella corta con 
moschettone per multiuso.

V-4.18 15
Catenella nichelata tonda con 2 
moschettoni.
 • Diametro: 1,5 mm
 • Lunghezza: 40 cm
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V-4.18 24
Laccetto nero.

V-4.18 24 ..
Realizzato con nylon e gomma di alta 
qualità, questo laccetto semplice e 
robusto dà un tocco di manovrabilità e 
funzionalità in più al tuo Victorinox.
 • Materiale: Nylon
 • Lunghezza: 6,5 cm

V-4.18 75 ..
Questo cordino in Paracord è 
l’accessorio perfetto per il tuo multiuso. 
I suoi colori sono anche un’audace 
dichiarazione di stile. Il suo intreccio 
intelligente trasforma il lungo 
cordoncino incredibilmente resistente 
in un elegante cinturino, ideale sia per 
il tuo coltello multiuso che per qualsiasi 
altro strumento multiuso.
 • Materiale: Paracord
 • Lunghezza: 6,5 cm

V-4.18 24.1
Laccetto rosso.

V-4.18 24.9
Laccetto giallo.

V-4.18 75.3
Cordino nero.

V-4.18 75
Cordino rosso.

V-4.18 75.9
Cordino arancio.

V-4.18 75.63
Cordino marrone.

V-4.18 75.26
Cordino argento.
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V-4.18 88.3 V-4.18 88

V-4.18 88.3
Pin con emblema bianco e nero.

V-4.18 88
Pin con emblema rosso.

Sharpy
V-7.87 14
Mini-affilalame con paramani ideale 
per le lame dei multiuso.

V-4.33 23
Affilacoltelli portatile con dischi in 
ceramica. Questa elegante soluzione per 
l’affilatura include un incavo in ceramica 
e una mola, riuniti in una forma non più 
grande di una penna. Utile da tenere 
a portata di mano per mantenere le 
lame taglienti. Include una pietra per 
levigare pre-affilatura e dischi ceramici 
per affilare.
 • Lunghezza totale: 23 cm

Nail Clipper  
V-8.20 50.10
Piccolo tagliaunghie portatile Swiss Made
realizzato in acciaio inox, caratterizzato da 
un’impugnatura rossa super ergonomica 
con foro per la cordicella. 
 • Lunghezza totale: 5,9 cm
 • Disponibile in confezione da 10 pz.

V-4.33 23
Affilalame doppio.

Sharpy
V-7.87 14
Mini-affilalame con paramani.

Nail Clipper
V-8.20 50.10
In confez. vassoio da 10 pz.
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Nel cuore della Svizzera, a Ibach nel cantone di 
Svitto, Karl Elsener apriva nel 1884 il proprio atelier 
di coltelleria. Solo sette anni più tardi, diventava 
fornitore ufficiale dell’Esercito svizzero con i suoi primi 
coltelli da soldato. Oggi, dopo 130 anni, Victorinox è 
ancora di proprietà della famiglia Elsener, che la dirige 
avvalendosi della terza e quarta generazione. 

Oltre ai suoi celebri multiuso da tasca, gli «Swiss 
Army Knives» apprezzati in tutto il mondo, Victorinox 
produce coltelleria, orologi di precisione, valigeria di 
qualità e profumi dalle note elvetiche.

Tutti i prodotti Victorinox hanno un punto in comune: 
riflettono la filosofia e i solidi valori dell’azienda oltre ad 
essere garantiti a vita. Uniscono qualità impeccabile, 
alta affidabilità e funzionalità incondizionate. Dietro ad 
un design iconico si nasconde una perfezione assoluta 
e una raffinatezza profonda, che sottolineano il gusto 
di Victorinox per l’innovazione. Il suo «Swiss Army 
Knife» è entrato nella storia come invenzione geniale. 
Il fedele compagno di vita quotidiana è sempre 
presente quando l’avventura chiama: dalle calotte 
artiche del Polo Nord alla cima del Monte Everest, dalle 
foreste tropicali amazzoniche ai viaggi nel tempo e 
nello spazio (con gli astronauti). 

Distribuito in Italia da:
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Daypack
VTG 611412
 • Colore: blu
 • Capacità: 32 L

Daypack
VTG 611413
 • Colore: nero
 • Capacità: 32 L

Daypack
VTG 6114 ..
Zaino elegante ideale per l’utilizzo di 
tutti i giorni e per le gite all’aria aperta.
 • Offre una superba funzionalità e 

un’organizzazione versatile
 • Decorato dal logo Victorinox cross 

and shield come marchio di qualità
 • Le tracolle regolabili imbottite e i 

canali per la circolazione dell’aria 
assicurano il massimo del comfort 
negli spostamenti 

 • Manicotto da aggancio per trolley 
incluso

 • Materiale esterno: poliestere
 • Capacità: 32 L
 • Dimensioni: 10,6 x 36 x 49 cm
 • Peso: 1 kg

Vx Sport EVO

Sempre rassicurante e 
affidabile: questo zaino 
custodisce al sicuro i tuoi 
dispositivi tecnologici 
assicurando al tempo stesso 
il massimo del comfort. 
Il VX Sport EVO Daypack 
è realizzato in resistente 
poliestere. I canali per 
la circolazione dell’aria 
garantiscono freschezza, 
e grazie alle tracolle e ai 
pannelli posteriori imbottiti 
potrai muoverti senza 
problemi.
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Compact Backpack
VTG 611414
 • Colore: rosso
 • Capacità: 20 L

Compact Backpack
VTG 6114 ..
Zaino elegante ideale per l’utilizzo di 
tutti i giorni e per le gite all’aria aperta.
 • Offre una superba funzionalità e 

un’organizzazione versatile con 
scomparti tecnologici

 • Decorato dal logo Victorinox cross 
and shield come marchio di qualità

 • Le tracolle regolabili imbottite e i 
canali per la circolazione dell’aria 
assicurano il massimo del comfort 
negli spostamenti. 

 • Manicotto da aggancio per trolley 
incluso

 • Materiale esterno: poliestere
 • Capacità: 20 L
 • Dimensioni: 7,1 x 31 x 45 cm
 • Peso: 0,7 kg

Compact Backpack
VTG 611416
 • Colore: nero
 • Capacità: 20 L

Vx Sport EVO

Sempre rassicurante e 
affidabile: questo zaino 
custodisce al sicuro i tuoi 
dispositivi tecnologici 
assicurando al tempo stesso 
il massimo del comfort. 
Il VX Sport EVO Daypack 
è realizzato in resistente 
poliestere. I canali per 
la circolazione dell’aria 
garantiscono freschezza, e 
grazie alle tracolle e ai pannelli 
posteriori imbottiti potrai 
muoverti senza problemi.
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Deluxe Backpack
VTG 611417
 • Colore: rosso
 • Capacità: 28 L

Deluxe Backpack
VTG 611419
 • Colore: nero
 • Capacità: 28 L

Vx Sport EVO

Deluxe Backpack
VTG 6114 ..
Zaino elegante ideale per l’utilizzo di 
tutti i giorni e per le gite all’aria aperta.
 • Offre una superba funzionalità e 

un’organizzazione versatile con 
scomparti tecnologici

 • Gli spallacci regolabili imbottiti e i 
canali per la circolazione dell’aria 
assicurano il massimo del comfort 
negli spostamenti 

 • Manicotto da aggancio per trolley 
incluso

 • Materiale esterno: poliestere
 • Capacità: 28 L
 • Dimensioni: 9,8 x 35 x 48 cm
 • Peso: 1 kg

Sempre rassicurante e 
affidabile: questo zaino 
custodisce al sicuro i tuoi 
dispositivi tecnologici 
assicurando al tempo stesso 
il massimo del comfort. 
Il VX Sport EVO Deluxe 
Backpack è realizzato in 
resistente poliestere. I canali 
per la circolazione dell’aria 
garantiscono freschezza, 
e grazie alle tracolle e ai 
pannelli posteriori imbottiti 
potrai muoverti senza 
problemi. 



7Vx Sport EVO



8

7 6 1 1 1 6 0 1 4 1 0 3 3

Backpack on Wheels
VTG 611425
 • Colore: nero
 • Capacità: 28 L

Vx Sport EVO

Backpack on Wheels
VTG 611425
Zaino con ruote e maniglia estraibile, 
ideale per l’utilizzo di tutti i giorni e i 
viaggi di breve periodo. 
 • Offre una superba funzionalità e 

un’organizzazione versatile con 
scomparti tecnologici

 • Si può utilizzare come uno zaino o 
usando le ruote, in base alle esigenze 
del tuo viaggio

 • Materiale esterno: poliestere
 • Capacità: 37 L
 • Dimensioni: 10,2 x 38 x 54 cm
 • Peso: 2,7 kg

Zaino con ruote per viaggiare 
in modo versatile.
Se sei di corsa per prendere 
un treno o in partenza per 
una breve gita in città, questo 
zaino dal doppio volto è 
pronto a tutto. Realizzato 
in resistente poliestere 
idrorepellente, il VX Sport EVO 
Backpack unisce robustezza 
e stile. L’esterno è elegante, 
all’interno le tasche multiuso 
e il pannello organizzativo 
mantengono la tua 
attrezzatura in ordine, mentre 
gli spallacci imbottiti offrono 
un comfort aggiuntivo.
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2-in-1 Backpack/Duffel
VTG 611422
 • Colore: nero
 • Capacità: 57 L

2-in-1 Backpack/Duffel
VTG 611422
Sacca versatile ideale per l’utilizzo di tutti 
i giorni e per viaggi di breve periodo.
 • Offre una superba funzionalità e 

un’organizzazione versatile con 
scomparti tecnologici

 • Gli spallacci nascosti trasformano la 
sacca in uno zaino per un trasporto 
versatile

 • Materiale esterno: poliestere
 • Capacità: 57 L
 • Dimensioni: 14,6 x 65 x 28 cm
 • Peso: 1,3 kg

Sacca trasformabile con 
spallacci nascosti, ideale 
per gli spostamenti di 
lavoro e tanto altro. Questo 
zaino/sacca si adatta con 
facilità a ogni situazione. 
Realizzato in poliestere super 
resistente e dotato di tracolle 
imbottite regolabili, il VX 
Sport EVO 2-in-1 Backpack/
Duffel unisce funzionalità e 
comfort. Ingegnose tasche 
multifunzionali offrono 
spazi versatili, rendendolo 
un compagno di viaggio 
indispensabile.

Vx Sport EVO
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Deluxe Duffel Laptop Backpack
VTG 602132
 • Colore: bordeaux

Stile e sostanza si uniscono 
nella gamma di zaini Victorinox 
Altmont Active, progettati 
per garantire lo stesso livello 
di funzionalità nell’ambiente 
urbano e nelle avventure 
quotidiane. 

Deluxe Duffel Laptop Backpack
VTG 602132
Zaino funzionale e pratico progettato per 
il viaggiatore urbano e globale.
 • Zaino da viaggio con apertura a sacco 

con grande scomparto principale con  
due tasche laterali elasticizzate ideali  
per posizionare una bottiglia d’acqua

 • Scomparto imbottito con rivestimento 
morbido antigraffio per portatile da 
15.4" (39 cm)

 • All'esterno l'organizzazione è garantita 
da 2 piccole tasche con cerniera 
verticale e una grande tasca verticale 

 • Spallacci imbottiti e regolabili 
 • Pannello posteriore imbottito con  

canali di ventilazione per il massimo 
comfort e la freschezza dell'utente 

 • Apribottiglie sulle tracolle
 • Occhielli per la sistemazione di corde 

per il trasporto esterno di oggetti  
 • Materiale esterno: polyestere
 • Capacità: 21 L
 • Dimensioni: 31 x 48 x 17 cm
 • Peso: 0,94 kg

Deluxe Rolltop Laptop Backpack
VTG 602138
 • Colore: bordeaux

Deluxe Rolltop Laptop 
Backpack
VTG 602138
Zaino funzionale e pratico progettato per 
il viaggiatore urbano e globale.
 • Zaino con 2 scomparti principali 

separati e tasche  
 • Scomparto nascosto imbottito con 

rivestimento morbido antigraffio per 
portatile da 15.4" (39 cm)

 • Spallacci imbottiti e regolabili 
 • Pannello posteriore imbottito con  

canali di ventilazione per il massimo 
comfort e la freschezza dell'utente 

 • Apribottiglie sulle tracolle
 • Occhielli per la sistemazione di corde 

per il trasporto esterno di oggetti  
 • Materiale esterno: polyestere
 • Capacità: 19 L
 • Dimensioni: 29 x 48 x 18 cm
 • Peso: 0,79 kg
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Portafoglio Tri-Fold 
VTG 610394
Portafoglio a tre strati con chiusura ad 
elastico per tenere il portafoglio chiuso in 
modo sicuro. Composto da ampia tasca 
con divisori per banconote e taschine 
specifiche portatessere per carte di 
credito, biglietti da visita o altro.
 • Dimensione: 3 x 9 x 10 cm

Portafoglio Tri-Fold Black
VTG 610394

Borsa pieghevole
VTG 31375001

Borsa pieghevole
VTG 31375001
Borsa collassabile ultra leggera con 
scompartimento principale spazioso 
per gli oggetti essenziali, dotata di  
tasca anteriore con cerniera ideale 
per un accesso rapido agli oggetti. 
Può essere riposta comodamente in 
valigia nell'apposita custodia senza 
ingombrare. 
 • Tasca posteriore per il 

posizionamento sul manico di un 
trolley

 • Capacità: 17 L
 • Dimensioni: 29 x 42 x 14 cm
 • Peso: 0.23 Kg
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WENGER



A brand of Victorinox, the maker of the original Swiss 
Army Knife.

Fondata come fabbrica di coltelli nel 1893 a 
Courtételle, una piccola località vicino a Delémont 
nella regione del Giura svizzero, Wenger vanta una 
storia di 120 anni. Una storia caratterizzata dalla 
passione per la qualità, la precisione e l’eccellenza 
artigianale, oltre che da molti prodotti iconici, tra cui il 
famosissimo “Swiss Army Knife”. 
Dopo l’acquisizione da parte di Victorinox nel 2005, 
il marchio ha mantenuto la propria identità e ha 
continuato a sviluppare ulteriormente le proprie linee 
di prodotti. Nel 2013 Victorinox ha integrato i coltelli 
Wenger nella propria gamma, in modo che Wenger 
potesse concentrarsi sullo sviluppo globale dei suoi 
due segmenti di maggior successo: orologi e valigeria. 

Wenger ha ampliato la sua gamma di prodotti, 
apprezzata in tutto il mondo, includendo gli orologi a 
partire dal 1997 e successivamente le valigie. 
Agile, al passo con i tempi e a suo agio nelle città 
del mondo, ma sempre con le sue tradizionali radici 
svizzere. Questa è la Wenger di oggi. I segnatempo 
e le valigie Wenger sono affidabili, funzionali e ben 
progettati e catturano lo spirito del tempo. Sono gli 
strumenti ideali per chi è sempre in viaggio e si affida 
all’affidabilità di un marchio svizzero a un prezzo 
ragionevole.

Distribuito in Italia da:
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Synergy 16” Computer Backpack
WNG 600635
 • Colore: nero e grigio
 • Capacità: 26 L

Synergy 16” Computer 
Backpack
WNG 600635
Zaino dotato di scomparti protettivi per 
il laptop e il tablet e di un organizer per 
riporre ordinatamente gli oggetti. Tasca 
con accesso rapido e tasche laterali in 
rete per contenere una bottiglia d’acqua 
o un ombrello. Grazie alla base robusta lo 
zaino rimane rigido e stabile in posizione 
verticale, gli spallacci ammortizzati e la 
maniglia soft-grip assicurano il comfort 
durante gli spostamenti per tutto il 
giorno.
 • Base robusta e stabilizzata
 • Scompartimento imbottito tripla 

protezione per laptop 16” e tablet
 • Organizer per riporre in ordine gli 

oggetti di uso quotidiano
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasche laterali in rete
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • L’imbottitura posteriore Airflow 

mantiene la schiena asciutta 
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: 100% poliestere
 • Capacità: 26 L
 •  Dimensioni: 26 x 36 x 46 cm
 • Peso: 1,6 kg

Business Backpacks
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Gigabyte 15” Macbook Pro Bkpk W/Ipad Pkt
WNG 600627
 • Colore: nero
 • Capacità: 17 L

Gigabyte 15” Macbook Pro 
Bkpk W/Ipad Pkt
WNG 600627
Leggero ma robusto, questo zaino offre 
spazio per tutti gli oggetti essenziali e gli 
strumenti da lavoro come MacBook Pro 
da 15” e l’iPad che troveranno posto in 
modo sicuro e protetto negli scomparti 
imbottiti con fodera antigraffio. Grazie 
alla base robusta lo zaino rimane rigido 
e stabile in posizione verticale, gli 
spallacci ammortizzati e la maniglia 
soft-grip assicurano il comfort durante 
gli spostamenti per tutto il giorno. Gli 
spallacci ammortizzati garantiscono il 
massimo comfort di trasporto.
 • Base robusta e stabilizzata
 • Scompartimento imbottito con fodera 

antigraffio per MacBook Pro” e iPad
 • Organizer per riporre in ordine gli 

oggetti di uso quotidiano
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasche laterali in rete
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • L’imbottitura posteriore Airflow 

mantiene la schiena asciutta 
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: 100% poliestere
 • Capacità: 17 L
 •  Dimensioni: 21 x 34 x 45 cm
 • Peso: 1 kg

Business Backpacks
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XE Resist 16” Laptop Backpack with Tablet Pocket
WNG 612737
 • Colore: nero 
 • Capacità: 23 L

XE Resist 16” Laptop Backpack 
with Tablet Pocket
WNG 612737
Un’irresistibile fusione di caratteristiche 
di design e funzionalità, lo zaino XE 
Resist conserva in modo ordinato 
e sicuro gli strumenti da lavoro e la 
tecnologia durante la giornata con uno 
scompartimento resistente all’acqua. 
Tessuto esterno principale realizzato con 
bottiglie in PET riciclate.
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” e tablet da 10”
 • Organizer per riporre in ordine gli 

oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasche laterali
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: poliestere e PVC
 • Capacità: 23 L
 •  Dimensioni: 20 x 30 x 44 cm
 • Peso: 0,8 kg

Business Backpacks
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XE Ryde 16” Laptop Backpack with Tablet Pocket
WNG 612736
 • Colore: nero
 • Capacità: 26 L

XE Ryde 16” Laptop Backpack 
with Tablet Pocket
WNG 612736
Protezione tecnologica e funzionalità 
ottimale trasformano questo zaino 
in un ufficio mobile ad alte prestazioni 
24 ore su 24, 7 giorni su 7. L’XE Ryde 
integra uno scomparto dedicato per i 
vostri dispositivi con un facile accesso, 
permettendovi di accedere all’essenziale 
quando siete in movimento. Tessuto 
esterno principale realizzato con 
bottiglie in PET riciclate.
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” e tablet da 10”
 • Organizer per riporre in ordine gli 

oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasche laterali
 • Cinghie di compressione laterali 

mantengono la borsa compatta
 • L’imbottitura posteriore Airflow 

mantiene la schiena asciutta 
 • Spallacci ergonomici con imbottitura 

EVA per il massimo comfort
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: poliestere e PVC
 • Capacità: 26 L
 •  Dimensioni: 22 x 33 x 47 cm
 • Peso: 0,8 kg

Business Backpacks
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NEXT 23 Move,16” Laptop Backpack with Tablet Pocket
WNG 612570
 • Colore: nero gravity
 • Capacità: 22 L

NEXT 23 Move,16” Laptop 
Backpack with Tablet Pocket
WNG 612570
Zaino per una vita ad alta intensità, 
pronto a contenere attrezzatura 
tecnologica e sportiva. Il materiale 
esterno, realizzato con bottiglie in PET 
riciclate, lo rende elegante e allo stesso 
tempo eco friendly. Ergonomicamente 
ineccepibile, l’imbottitura dello schienale 
Airflow mantiene il corpo fresco e gli 
spallacci comfort-fit si adattano per 
garantire una vestibilità perfetta.
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” e tablet da 10”
 • Organizer per riporre in ordine gli 

oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasche laterali
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • L’imbottitura posteriore Airflow 

mantiene la schiena asciutta
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: 100% poliestere riciclato
 • Capacità: 22 L
 •  Dimensioni: 19 x 33 x 44 cm
 • Peso: 0,8 kg

Business Backpacks
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NEXT 23 Crango 16” Laptop Backpack
WNG 612557
 • Colore: nero gravity
 • Capacità: 27 L

NEXT 23 Crango 16” Laptop 
Backpack
WNG 612557
Zaino aerodinamico ma allo stesso 
tempo all’avanguardia. Una soluzione 
semplice che migliora la quotidianità, 
organizza tutti i tuoi elementi essenziali 
con stile. Il materiale esterno è realizzato 
con bottiglie in PET riciclate, ogni Crango 
è realizzato con una media di 12 bottiglie 
in PET riciclate. 
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” 
 • Organizer per riporre in ordine gli 

oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasche laterali
 • L’imbottitura posteriore Airflow 

mantiene la schiena asciutta
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: 100% poliestere riciclato
 • Capacità: 27 L
 •  Dimensioni: 22 x 33 x 46 cm
 • Peso: 0,5 kg

Business Backpacks
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MX Reload 14” Backpack
WNG 611643
 • Colore: grigio
 • Capacità: 17 L

MX Reload 14” Backpack
WNG 611643
Zaino con scomparti imbottiti per 
laptop e tablet in grado di prendersi 
cura dei vostri dispositivi e trasportarli 
in sicurezza. La clip di sicurezza S/R 
presente su uno degli spallacci imbottiti 
aggiunge ulteriore sicurezza e versatilità 
a questo zaino dallo stile metropolitano 
per i professionisti più esigenti.
 • Base robusta e stabilizzata
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 14” e tablet da 10”
 • Organizer SmartOrg per riporre in 

ordine gli oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasca laterale
 • Cerniere rivestite e invertite resistenti 

alla penetrazione dell’acqua
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • L’imbottitura posteriore Airflow 

mantiene la schiena asciutta
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Clip di sicurezza S/R antistrappo
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: 100% poliestere 

idrorepellente
 • Capacità: 17 L
 •  Dimensioni: 18 x 28 x 42 cm
 • Peso: 0,6 kg

Business Backpacks
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MX Professional 16” Backpack
WNG 611641
 • Colore: grigio
 • Capacità: 21 L

MX Professional 16” Backpack
WNG 611641
Zaino con scomparti imbottiti per 
laptop e tablet in grado di prendersi 
cura dei vostri dispositivi e trasportarli 
in sicurezza. La clip di sicurezza S/R 
presente su uno degli spallacci imbottiti 
aggiunge ulteriore sicurezza e versatilità 
a questo zaino dallo stile metropolitano 
per i professionisti più esigenti.
 • Base robusta e stabilizzata
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” e tablet da 10”
 • Organizer SmartOrg per riporre in 

ordine gli oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasca laterale
 • Cerniere rivestite e invertite resistenti 

alla penetrazione dell’acqua
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • L’imbottitura posteriore Airflow 

mantiene la schiena asciutta
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Clip di sicurezza S/R antistrappo
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: 100% poliestere 

idrorepellente
 • Capacità: 21 L
 •  Dimensioni: 21 x 33 x 45 cm
 • Peso: 0,8 kg

Business Backpacks
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MX Commute 16” Case
WNG 611640
 • Colore: grigio
 • Capacità: 20 L

MX Commute 16” Case
WNG 611640
Borsa zaino versatile con scomparti 
imbottiti per laptop e tablet in grado 
di prendersi cura dei vostri dispositivi e 
trasportarli in sicurezza. La versatilità di 
questa elegante custodia per computer 
portatile offre prestazioni eccellenti sia 
come zaino che come borsa a tracolla. 
Ideale per l’utilizzo in metropolitana o in 
bicicletta per raggiungere l’ufficio.
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” e tablet da 10”
 • Organizer SmartOrg per riporre in 

ordine gli oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasca laterale
 • Cerniere rivestite e invertite resistenti 

alla penetrazione dell’acqua
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Tracolla removibile
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida 
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: 100% poliestere 

idrorepellente
 • Capacità: 20 L
 •  Dimensioni: 17 x 44 x 33 cm
 • Peso: 0,6 kg

Business Backpacks
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MX ECO Light 16” Laptop Backpack
WNG 612262
 • Colore: grigio carbone
 • Capacità: 19 L

MX ECO Light 16” Laptop 
Backpack
WNG 612262
Zaino leggero ed elegante dalla forma 
snella, ideale per viaggiare in tutto il 
mondo con un’organizzazione mobile 
dell’ufficio al massimo delle sue 
possibilità. Tessuto esterno principale 
realizzato con bottiglie in PET riciclate.
 • Base robusta e stabilizzata
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” e tablet da 10”
 • Fodera interna antibatterica
 • Organizer SmartOrg per riporre in 

ordine gli oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasche laterali espandibili a scomparsa
 • Cerniere rivestite e invertite resistenti 

alla penetrazione dell’acqua
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • L’imbottitura posteriore Airflow 

mantiene la schiena asciutta
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Clip di sicurezza S/R antistrappo
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: poliestere
 • Capacità: 19 L
 •  Dimensioni: 18 x 31 x 43 cm
 • Peso: 0,6 kg

Business Backpacks
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MX ECO Professional 16” Laptop Backpack
WNG 612261
 • Colore: grigio carbone
 • Capacità: 20 L

MX ECO Professional 16” 
Laptop Backpack
WNG 612261
Zaino leggero ed elegante dalla forma 
snella, ideale per viaggiare in tutto il 
mondo con un’organizzazione mobile 
dell’ufficio al massimo delle sue 
possibilità. Tessuto esterno principale 
realizzato con bottiglie in PET riciclate.
 • Base robusta e stabilizzata
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” e tablet da 10”
 • Fodera interna antibatterica
 • Organizer SmartOrg per riporre in 

ordine gli oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Tasche laterali espandibili a scomparsa
 • Cerniere rivestite e invertite resistenti 

alla penetrazione dell’acqua
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • L’imbottitura posteriore Airflow 

mantiene la schiena asciutta
 • Spallacci imbottiti per il massimo 

comfort
 • Clip di sicurezza S/R antistrappo
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: poliestere
 • Capacità: 20 L
 •  Dimensioni: 21 x 32 x 46 cm
 • Peso: 0,8 kg

Business Backpacks
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MX ECO Brief, 16” Laptop Briefcase
WNG 612263
 • Colore: grigio carbone
 • Capacità: 15 L

MX ECO Brief, 16” Laptop 
Briefcase
WNG 612263
Valigetta ibrida crossbody, leggera ed 
elegante dalla forma snella e dall’estetica 
raffinata con una struttura organizzata 
per raccoglie le tecnologie e gli strumenti 
dell’ufficio da trasportare in sicurezza 
con il minimo sforzo. Tessuto esterno 
principale realizzato con bottiglie in PET 
riciclate.
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” e tablet da 10”
 • Fodera interna antibatterica
 • Organizer SmartOrg per riporre in 

ordine gli oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Cerniere rivestite e invertite resistenti 

alla penetrazione dell’acqua
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • Tracolla removibile
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: poliestere
 • Capacità: 15 L
 •  Dimensioni: 40 x 30 x 14 cm
 • Peso: 0,6 kg

Business Backpacks
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Sherpa Double Slimcase
WNG 600653
 • Colore: nero
 • Capacità: 8 L

BC Fix Neoprene 14” Laptop Sleeve
WNG 606459
 • Colore: nero
 • Capacità: 6 L

BC Fix Neoprene 15.6” Laptop Sleeve
WNG 610182
 • Colore: nero
 • Capacità: 9 L

Sherpa Double Slimcase
WNG 600653
Elegante valigia sottile dotata di uno 
scomparto protettivo imbottito per il 
computer portatile e di una tasca con 
accesso rapido per una facile apertura in 
viaggio. Gli spallacci regolabili e imbottiti 
e le maniglie la rendono comodissima da 
trasportare, mentre la tasca posteriore 
si apre per il posizionamento sul trolley 
quando necessario.
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 16” e tablet da 10”
 • Tasca con accesso rapido
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • Tracolla removibile
 • Maniglia rinforzata con impugnatura 

morbida
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: poliestere
 • Capacità: 8 L
 •  Dimensioni: 39 x 28 x 7 cm
 • Peso: 0,5 kg

BC Fix Neoprene 14” 
Laptop Sleeve
WNG 606459
La collezione BC fonde un design 
moderno con una funzionalità di alto 
livello. Elegante, sobria e dalla forma 
perfetta, è una gamma progettata 
per i professionisti che necessitano di 
trasportare i loro strumenti da lavoro in 
modo sicuro e accessibile. La custodia 
in neoprene BC Fix offre una protezione 
ottimale resistente e idrorepellente per 
computer portatili fino a 14 pollici. 
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 14” 
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: poliestere
 • Capacità: 6 L
 •  Dimensioni: 36 x 25 x 3 cm
 • Peso: 0,14 kg

BC Fix Neoprene 15.6” 
Laptop Sleeve
WNG 610182
La collezione BC fonde un design 
moderno con una funzionalità di alto 
livello. Elegante, sobria e dalla forma 
perfetta, è una gamma progettata 
per i professionisti che necessitano di 
trasportare i loro strumenti da lavoro in 
modo sicuro e accessibile. La custodia 
in neoprene BC Fix offre una protezione 
ottimale resistente e idrorepellente per 
computer portatili fino a 15,6 pollici. 
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 15,6” 
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: poliestere
 • Capacità: 9 L
 •  Dimensioni: : 40 x 29 x 7 cm
 • Peso: 0,16 kg

Laptop Bags / Padfolios
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Motion Deluxe Laptop Tote with Tablet Pocket
WNG 612543
 • Colore: nero
 • Capacità: 19 L

Women’s Business Cases

Motion Deluxe Laptop Tote 
with Tablet Pocket
WNG 612543
Elegante e pratica borsa espandibile 
multifunzione. Al suo interno ospita 
tutto ciò che serve per una giornata di 
lavoro e di svago. Dal laptop al tablet, dal 
tappetino per lo yoga alla giacca, fino alla 
tasca con fodera in pile per non rovinare  
gli oggetti più delicati. L’espansione del 
fondo tramite cerniera orizzontale offre 
ulteriore spazio all’occorrenza.
 • Ampio scomparto principale con 

cerniera
 • Scompartimento imbottito per laptop 

fino a 15,6” e tablet da 10”
 • Essentials Organizer per riporre in 

ordine gli oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Fascia per trolley Pass-Thru
 • Tracolla removibile regolabile e 

imbottita per il massimo comfort
 • Maniglie grandi per un facile trasporto
 • Cinghie esterne utilizzabili come porta  

giacca o tappetino da yoga
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: nylon
 • Capacità: 19 L
 • Capacità massima: 21 L
 •  Dimensioni: 18 x 46 x 31 cm
 • Peso: 0,6 kg
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Syntry Carry-On Case
WNG 610163
 • Colore: grigio e nero
 • Capacità: 36 L

Travel Gear Hardside

Syntry Carry-On Case
WNG 610163
Valigia robusta perfettamente 
trasportabile con un’ottima 
manovrabilità. Le quattro ruote a doppio 
supporto super silenziose, consentono 
di spostarsi agevolmente. Lo scomparto 
anteriore, modellato a compressione, 
custodisce in modo sicuro il laptop 
e il tablet, mentre la tasca esterna 
permette un accesso rapido agli oggetti 
importanti.  
 • Lucchetto integrato a combinazione 

approvato Travel Sentry®
 • Cerniera di sicurezza a doppia spirale
 • Presa USB con cavo di ricarica
 • 4 ruote a doppio supporto silenziose e 

di facile scorrimento
 • Scompartimento anteriore imbottito 

per laptop e tablet
 • Cinghie di compressione interne 
 • Organizer per riporre in ordine gli 

oggetti di uso quotidiano 
 • Tasca con accesso rapido
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: policarbonato/ABS
 • Capacità: 36 L
 • Capacità massima: 44 L
 •  Dimensioni: 20 x 40 x 55 cm
 • Peso: 3 kg
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Prymo Carry-On
WNG 612536
 • Colore: nero
 • Capacità: 36 L

Travel Gear Hardside

Prymo Carry-On
WNG 612536
Valigia robusta espandibile 
perfettamente trasportabile con 
un’ottima manovrabilità. Le quattro ruote 
a doppio supporto super silenziose, 
consentono di spostarsi agevolmente. 
Un bagaglio a mano casual con 
caratteristiche di sicurezza intelligenti, 
progettato per viaggiare comodamente 
con il minimo sforzo.
 • Lucchetto integrato a combinazione 

approvato Travel Sentry®
 • Cerniera di sicurezza a doppia spirale
 • Maniglia telescopica del trolley
 • 4 ruote a doppio supporto silenziose e 

di facile scorrimento
 • Cinghie di compressione interne 
 • Tasca interna in rete con cerniera
 • Garanzia 5 anni
 • Materiale: policarbonato/ABS
 • Capacità: 36 L
 • Capacità massima: 43 L
 •  Dimensioni: 20 x 40 x 55 cm
 • Peso: 2,9 kg
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Prymo Medium
WNG 612537
Valigia robusta espandibile come 
WNG 612536 ma con le seguenti 
caratteristiche:
 • Capacità: 59 L
 • Capacità massima: 67 L
 •  Dimensioni: 26 x 45 x 65 cm
 • Peso: 4 kg

Prymo Large
WNG 612538
Valigia robusta espandibile come 
WNG 612536 ma con le seguenti 
caratteristiche:
 • Capacità: 93 L
 • Capacità massima: 107 L
 •  Dimensioni: 30 x 52 x 76 cm
 • Peso: 4,8 kg

Prymo Medium
WNG 612537
 • Colore: nero
 • Capacità: 59 L

Prymo Large
WNG 612538
 • Colore: nero
 • Capacità: 93 L

Travel Gear Hardside
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SIGG



Distribuito in Italia da:

Tutto cominciò con una semplice bottiglia da 
scalatore. Oggi, la bottiglia SIGG ha acquisito lo 
status di prodotto di culto. 

Come sia successo, è una storia che ha inizio a Biel 
nel 1908. La Küng, Sigg & Cie. fabbricava prodotti 
da cucina, applicazioni elettriche e prodotti per 
il tempo libero. La società si è poi trasferita a 
Frauenfeld nel 1916, dove ha contribuito alla 
leggendaria tradizione della qualità svizzera. 

SIGG è il marchio leader per drinking systems 
di alta qualità sia per la vita quotidiana che per 
lo sport. Con un team di circa 60 collaboratori 
fortemente motivati, SIGG produce e distribuisce i 
suoi prodotti in circa 40 nazioni, con una continua 
evoluzione di nuovi canali e nuovi mercati. 

Le bottiglie della svizzera SIGG sono sempre 
più apprezzate dal pubblico italiano, sia esso 
rappresentato da sportivi iperattivi che hanno 
bisogno di contenitori professionali per le loro 
bevande, sia da mamme che necessitano l’assoluta 
igiene e sicurezza per dissetare i loro bimbi! 
Nel mezzo di questi due opposti, sta il resto di 
una popolazione variegata. Perché le bottiglie 
in alluminio multicolore SIGG si prestano per 
molteplici attività: per l’outdoor, in ufficio, a pesca, 
in viaggio e così via.
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SWISSNESS
SIGG ha un'orgogliosa 
storia con un forte legame 
al territorio elvetico che ha 
avuto origine più di 100 anni 
fà proprio in questo territorio.  
Fin dalla sua fondazione nel 
1908 l'azienda è stata leader 
a livello mondiale per la 
produzione di bottiglie per 
l'idratazione grazie ai valori 
svizzeri che da sempre hanno 
contraddistinto il brand. 
 
QUALITY & PRECISION
Tutte le bottiglie SIGG sono 
di alta qualità e vengono 
realizzate con una forte 
dedizione alla precisione e 
grande attenzione ai dettagli.

INNOVATION
Ogni anno SIGG lancia sul 
mercato una nuova linea 
di prodotti caratterizzati 
da un’ampia gamma di 
funzionalità e nuovi materiali. 

DESIGN 
Il design iconico di SIGG 
è riconosciuto a livello 
internazionale. Nel 1993 entra 
a far parte della collezione 
permanente del Museo 
d’Arte Moderna di New York 
(MoMa). Negli ultimi anni  
SIGG è stata premiata per le 
sue borracce con numerosi 
premi di design. Tra gli ultimi 
il Promotional Gift Award 
nel 2017 per la linea SIGG 
Hot & Cold ONE, il German 
iF Product Design Award 
nel 2018 e il German Design 
Award nel 2019. 

SUSTAINABILITY 
I prodotti SIGG sono 
riutilizzabili, facili da pulire e 
RiciclabilI al 100%. Le materie 
prime utilizzate da SIGG 
sono prive di BPA, ftalati 
e altre sostanze nocive.

Ferdinand Sigg
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ALLUMINIO

GLASS

POLYPROPYLENE

TRITAN

18/8 STAINLESS STEEL

- Made in Switzerland.
- Certificate Carbon Neutral
- Filettatura speciale a bordi rotondi per una maggiore sicurezza.
- Design a tenuta stagna.
- Rivestimento interno in poliestere con proprietà neutre al gusto.
- Protezione supplementare contro odori.
- Privo di BPA, BPF, BPS, ftalati, PVC e policarbonati.

Hot & Cold
- Acciaio inossidabile 18/8 di alta qualità.
- Doppia parete isolata sottovuoto. 
- Strato di rame e pietra di zirconio per un isolamento extra.
- Privo di BPA, BPF, BPS, ftalati, PVC e policarbonati.

Gemstone
- Acciaio inossidabile 18/8 di alta qualità.  
- Nuova tecnologia leggera: nessuna linea di saldatura.
- Stesso formato di bottiglia, capacità maggiore.
- Isolamento sottovuoto a doppia parete.
- Privo di BPA, BPF, BPS, BPS, ftalati, PVC e policarbonati.

- Vetro borosilicato resistente al calore. Materiale anti odore.
- Vetro a parete singola o doppia parete (isolato).
- Privo di BPA, BPF, BPS, BPS, ftalati, PVC e policarbonati.

- Made in Germany.
- Plastica leggera e di alta qualità. Materiale anti odore.
- Privo di BPA, BPF, BPS, BPS, ftalati, PVC e policarbonati.

- Alta resistenza agli urti e ai graffi.
- Trasparenza simile al vetro, materiale anti odore.
- Privo di BPA, BPF, BPS, BPS, ftalati, PVC e policarbonati.
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Fantoni
SI K30.34
 • Capacità: 0,3 lt

Bear Friend
SI K30.33
 • Capacità: 0,3 lt

Fairycon
SI K30.35
 • Capacità: 0,3 lt

Cars Mcqueen
SI K30D.08
 • Capacità: 0,3 lt

Build It
SI 9001.90
 • Capacità: 0,3 lt

Jungle Train
SI K30.27
 • Capacità: 0,3 lt

Water World
SI 9001.80
 • Capacità: 0,3 lt

Forest Kids
SI K30.22
 • Capacità: 0,3 lt

Small Dino
SI K30.31
 • Capacità: 0,3 lt Bottiglia Kids

SI K30 ..
 • Capacità: 0,3 lt

Orca Family
SI K30.24
 • Capacità: 0,3 lt

La linea Kids Bottle presenta 
simpatici disegni adatti 
ai bambini di tutte le età. 
Realizzata in alluminio, 
dispone di un rivestimento 
interno che resiste agli urti 
mantenendo inalterato 
il sapore e l'odore delle 
bevande. Tappo igienico 
e con chiusura a vite 
ermetica. Tutti i materiali 
utilizzati per la realizzazione 
sono privi di BPS.

Bottiglia Kids
SI K30D..
 • Capacità: 0,3 lt
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KBT
SI K40 ..
Bottiglia in alluminio di alta qualità, 
estremamente facile da trasportare 
e adatta a scuola e per lo svago. Il 
rivestimento interno multistrato è in 
grado di resistere agli urti. Il tappo 
a cappuccio è adatto ai bambini per 
evitare fuoriuscite accidentali.
 • Capacità: 0,4 lt

KBT Waterfall
SI K40.57
 • Capacità: 0,4 lt

KBT Icecream
SI K40.58
 • Capacità: 0,4 lt

KBT Kicker
SI K40.59
 • Capacità: 0,4 lt
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Skate
SI K40.61
 • Capacità: 0,4 lt

Bottiglia Kids
SI K40..
 • Capacità: 0,4 lt

Beary
SI 8923.50
 • Capacità: 0,4 lt

Flowers
SI K40.66
 • Capacità: 0,4 lt

Jungle TZZ
SI 8923.60
 • Capacità: 0,4 lt

Bottiglia Kids
SI 8923..
 • Capacità: 0,4 lt

Si illuminano al buio

Bottiglia Kids
SI K40..
 • Capacità: 0,4 lt

Glow Moon Dinos
SI K40.14
 • Capacità: 0,4 lt

Sharkies
SI K40.52
 • Capacità: 0,4 lt

Glow Heartballoons
SI K40.10
 • Capacità: 0,4 lt
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Let's Run
SI K40.44
 • Capacità: 0,4 lt

All My Friends 
SI K40.51
 • Capacità: 0,4 lt

Funny Cows
SI K40.55
 • Capacità: 0,4 lt

Footballcamp 
SI K40.49
 • Capacità: 0,4 lt

Underwater Pirates
SI K40.29
 • Capacità: 0,4 lt

Minnie Mouse
SI K40D.26
 • Capacità: 0,4 lt

Cars Speed 
SI K40D.11
 • Capacità: 0,4 lt

Sofia The First
SI K40D.32 
 • Capacità: 0,4 lt

Mickey School
SI 8970.70
 • Capacità: 0,4 lt

Anna e Elsa
SI 8869.50    
 • Capacità: 0,4 lt

Olaf
SI 8862.10    
 • Capacità: 0,6 lt

Bottiglia Kids
SI K40D..
 • Capacità: 0,4 lt
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Kids Cup Set
SI 8973.60
 • Set da 4 pezzi

Kids Cup Set
SI 8973.60
Set da 4 tazze in acciaio inox.
 • Capacità: 350 ml

La nuova Kids Cup in 
acciaio inossidabile 18/8 
per bambini è l’alternativa 
perfetta al bicchiere e alla 
bottiglia usa e getta. Le 
tazze sono riciclabili, senza 
BPA, e senza plastica, sono 
facili da pulire, lavabili in 
lavastoviglie e si conservano 
comodamente una sopra 
l’altra. Sono ideali per 
l’utilizzo sia all’interno che 
all’esterno e sono facili da 
portare con sè durante una 
gita al parco o una merenda 
in giardino. La dimensione 
della tazza è stata progettata 
specificamente per adattarsi 
alle mani dei bambini. 
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Traveller MyPlanet Journey
SI 6002.00
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Forward
SI 6002.20
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Lighter
SI 6002.30
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Repeat
SI 6002.10
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Path
SI 6002.40
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Direction
SI 6002.50
 • Capacità: 0,6 lt

L’iconica bottiglia Traveller 
guarda al futuro sostenibile 
con la versione MyPlanet 
realizzata al 100% con 
alluminio riciclato e materiali 
rinnovabili (cellulosa) per 
il caratteristico tappo che 
rievoca la sensazione del 
legno. Sviluppata e prodotta 
in Svizzera a zero emissioni 
dal 2022, la Traveller 
MyPlanet mostra i suoi 
abituali punti di forza anche 
nel rivestimento interno 
privo di sostanze chimiche. 
Il design delle bottiglie 
sottolinea l’importanza della 
salvaguardia del pianeta 
attraverso la sostenibilità 
e il riciclaggio, con 
illustrazioni fatte a mano 
ispirate a soggetti vegetali e 
naturalistici.

Traveller MyPlanet
SI 6002 ..
 • Produzione priva di emissioni di CO2
 • Materiale: tappo in cellulosa vegetale, 

bottiglia in 100% alluminio riciclato
 • Nessuna saldatura in vista, nessuna 

fessura raccogli-sporco
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 0,6 lt 
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Traveller MyPlanet Journey Plain
SI 6002.60
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Forward Plain
SI 6002.80
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Lighter Plain
SI 6002.90
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Repeat Plain
SI 6002.70
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Path Plain
SI 6003.00
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet Direction Plain
SI 6003.10
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller MyPlanet
SI 600 ..
 • Produzione priva di emissioni di CO2
 • Materiale: tappo in cellulosa vegetale, 

bottiglia in 100% alluminio riciclato
 • Nessuna saldatura in vista, nessuna 

fessura raccogli-sporco
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 0,6 lt 
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Traveller MyPlanet Journey Plain
SI 6003.20
 • Capacità: 1 lt

Traveller MyPlanet Forward Plain
SI 6003.40
 • Capacità: 1 lt

Traveller MyPlanet Lighter Plain
SI 6003.50
 • Capacità: 1 lt

Traveller MyPlanet Direction Plain
SI 6003.70
 • Capacità: 1 lt

Traveller MyPlanet Path Plain
SI 6003.60
 • Capacità: 1 lt

Traveller MyPlanet Repeat Plain
SI 6003.30
 • Capacità: 1 lt

Traveller MyPlanet
SI 6003 ..
 • Produzione priva di emissioni di CO2
 • Materiale: tappo in cellulosa vegetale, 

bottiglia in 100% alluminio riciclato
 • Nessuna saldatura in vista, nessuna 

fessura raccogli-sporco
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 1 lt 
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La bottiglia Traveller è 
l'unione perfetta di design 
alla moda e alluminio di 
alta qualità, riciclabile. 
Estremamente leggera e 
robusta, può essere portata 
con solo un dito. Ideale per 
chi viaggia. I materiali utilizzati 
sono privi di sostanze nocive.

Traveller Black
SI TC60.09
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller Black
SI TC100.05
 • Capacità: 1 lt

Traveller Black
SI TC100.05
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 1 lt

Traveller Black
SI TC60.09
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller White
SI TC100.04
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 1 lt

Traveller White
SI TC60.06
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller White
SI TC100.04
 • Capacità: 1 lt

Traveller White
SI TC60.06
 • Capacità: 0,6 lt
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Traveller Alu
SI TC60.05
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller Alu
SI TC100.06
 • Capacità: 1 lt

Traveller Smoked Pearl
SI TC60.06
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller Smoked Pearl
SI TC100.04
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 1 lt

Traveller Alu
SI TC100.06
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 1 lt

Traveller Alu
SI TC60.05
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller Smoke
SI TC100.03
 • Capacità: 1 lt

Traveller Smoke
SI TC60.03
 • Capacità: 0,6 lt
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Traveller Red
SI TC100.01
 • Capacità: 1 lt

Traveller Red
SI TC60.01
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller Blue
SI TC100.02
 • Capacità: 1 lt

Traveller Blue
SI TC60.02
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller Blue
SI TC100.02
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 1 lt

Traveller Red
SI TC100.01
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 1 lt

Traveller Blue
SI TC60.02
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller Red
SI TC60.01
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 0,6 lt
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Traveller Touch
SI TC60T ..
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 0,6 lt

Traveller Touch
SI TC100T ..
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 1 lt

Traveller Touch è la nuova 
gamma colori opaca.

Mustard Touch
SI TC100T.16
 • Capacità: 1 lt

Mustard Touch
SI TC60T.16
 • Capacità: 0,6 lt

Leaf Green Touch
SI TC100T.15
 • Capacità: 1 lt

Leaf Green Touch
SI TC60T.15
 • Capacità: 0,6 lt

Fabulous Aqua
SI TC100.09
 • Capacità: 1 lt

Fabulous Aqua
SI TC100.09
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 1lt
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Shy Pink Touch
SI TC100T.12
 • Capacità: 1 lt

Lucid Touch
SI TC100T ..
Bottiglia Traveller.
 • Capacità: 1 lt

Lucid Touch Florid
SI TC60TF ..
Bottiglia Traveller con trama floreale.
 • Capacità: 0,6 lt

Aluminium Lucid Touch: 
alluminio di alta qualità e 
colori brillanti.

Florid Ultra Lemon Touch
SI TC60TF.02
 • Capacità: 0,6 lt
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WMB Sports Touch
SI WMS ..
Di facile inserimento e adatta al porta 
borracce della bici.
 • Capacità: 0,75 lt

WMB Sports è la bottiglia 
adatta a chi pratica sport.
Alluminio di alta qualità, ultra 
leggera e robusta. L' ampia 
apertura facilita l'inserimento 
della bevanda, del ghiaccio e 
ne rende semplice la pulizia.
Coloratissime e allegre hanno 
una superficie aderente ed 
ergonomica per una facile 
presa.

WMB Sports Black Touch
SI WMS.03
 • Capacità: 0,75 lt

WMB Sports White Touch
SI WMS.05
 • Capacità: 0,75 lt
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Mountain Red
SI TC60M.02
 • Capacità: 0,6 lt

Swiss Red
SI TC60.23
 • Capacità: 0,6 lt

Mountain Black
SI TC60M.01
 • Capacità: 0,6 lt

Mountain Red
SI TC100M.02
 • Capacità: 1 lt

Mountain Black
SI TC100M.01
 • Capacità: 1 lt

Mountain Touch
SI WMM.01
 • Capacità: 1 lt

Mountain Black
SI TC100M.01
Bottiglia in alluminio di alta qualità.
 • Capacità: 1 lt

Mountain Touch
SI WMM.01
Bottiglia in alluminio di alta qualità. 
 • Capacità: 1 lt

Mountain Red
SI TC100M.02
Bottiglia in alluminio di alta qualità.
 • Capacità: 1 lt

Mountain Black
SI TC60M.01
Bottiglia in alluminio di alta qualità.
 • Capacità: 0,6 lt

Mountain Red
SI TC60M.02
Bottiglia in alluminio di alta qualità.
 • Capacità: 0,6 lt

Swiss Red
SI TC60.23 
Bottiglia in alluminio di alta qualità.
 • Capacità: 0,6 lt

Ogni bottiglia SIGG è un 
pezzo di alto artigianato 
svizzero da oltre 100 anni. Un 
risultato che SIGG desidera 
onorare con questa serie 
Swiss Culture.

Swiss Craft
SI TC60D.22
 • Capacità: 0,6 lt

Swiss Craft
SI TC60D.22
Bottiglia in alluminio di alta qualità.
 • Capacità: 0,6 lt
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Move MyPlanet Copper 
SI 6006.20
 • Capacità: 0,75 lt

Move MyPlanet Smoked Pearl  
SI 6006.40
 • Capacità: 0,75 lt

Move MyPlanet Alu
SI 6006.30
 • Capacità: 0,75 lt

Move MyPlanet 
SI 6006 ..
Borraccia leggera in alluminio riciclato 
al 100%, dal facile utilizzo con una 
singola mano. Ideale per le attività 
sportive e tanto altro.
 • Design & Engineering Swiss Made
 • Valvola SureSnap® a prova di perdite
 • Presa ergonomica 
 • Ampia apertura 
 • Materiale: alluminio riciclato al 100%
 • Dimensioni: 24,3 x 7,1 cm
 • Capacità: 0,75 lt
 • Peso: 125 gr

La Move MyPlanet è 
realizzata in Svizzera con 
materiali di alta qualità 
realizzato in alluminio 
riciclato al 100% privo di 
BPA e di sostanze nocive. 
La soluzione della valvola 
SureSnap® integrata nel 
beccuccio garantisce risultati 
ottimali senza perdite anche 
in fase di apertura. L’utilizzo 
è estremamente semplice 
ed è facile aprire e chiudere 
la borraccia con la bocca. Il 
design ergonomico si adatta 
perfettamente alla mano.
La grafica e il materiale  
sottolineano l’importanza 
della salvaguardia del 
pianeta attraverso la 
sostenibilità e il riciclaggio.
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WMB Pathfinder Black
SI 9026.20
 • Capacità: 1 lt

WMB Pathfinder Glacier
SI 9025.90
 • Capacità: 1 lt

WMB Pathfinder Alu
SI 9026.00
 • Capacità: 1 lt

WMB Pathfinder
SI 9026 ..
Bottiglia in alluminio, leggera e facile 
da trasportare. Facile da pulire grazie 
all’ampia apertura e a prova di perdite.
 • Capacità: 1 lt

WMB Pathfinder Shy Pink
SI 9026.10
 • Capacità: 1 lt

La nuova bottiglia Pathfinder 
in alluminio riciclabile è nata 
dalla passione per il design, 
la funzionalità e le avventure 
all’aperto. Il materiale è privo 
di sostanze chimiche nocive, 
come il BPA, estrogeni e 
ftalati. La bottiglia è a prova di 
perdite anche con bevande 
gassate. Inoltre, l’innovativo 
tappo ONE top rende la 
bottiglia particolarmente 
comoda per l’apertura e la 
chiusura con una sola mano.
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Explorer Leaf Green
SI EXP100.03
 • Capacità: 1 lt

Explorer Leaf Green
SI EXP55.03
 • Capacità: 0,55 lt

Explorer Dark
SI EXP75.01
 • Capacità: 0,75 lt

Explorer Dark
SI EXP55.01
 • Capacità: 0,55 lt

Explorer
SI EXP55 ..
Bottiglia in acciaio inox, leggera e facile 
da trasportare. Facile da pulire grazie 
all'ampia apertura e a prova di perdite.
 • Capacità: 0,55 lt

Explorer
SI EXP100 ..
Bottiglia in acciaio inox, leggera e facile 
da trasportare. Facile da pulire grazie 
all'ampia apertura e a prova di perdite.
 • Capacità: 1 lt

Explorer Brushed
SI EXP55.04
 • Capacità: 0,55 lt

Explorer
SI EXP75 ..
Bottiglia in acciaio inox, leggera e facile 
da trasportare. Facile da pulire grazie 
all'ampia apertura e a prova di perdite.
 • Capacità: 0,75 lt
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La bottiglia Explorer è adatta 
a tutte quelle persone che 
vedono la natura come la 
loro seconda casa. È facile da 
trasportare, estremamente 
resistente e dotata di una 
singola parete in acciaio 
inossidabile. L'Explorer è 
disponibile in tre diverse
capacità e sei diversi colori.

Explorer Deep Magenta
SI EXP75.06
 • Capacità: 0,75 lt

Explorer Deep Magenta
SI EXP55.06
 • Capacità: 0,55 lt

Explorer Mustard
SI EXP55.05
 • Capacità: 0,55 lt

Explorer
SI EXP55 ..
Bottiglia in acciaio inox, leggera e facile 
da trasportare. Facile da pulire grazie 
all'ampia apertura e a prova di perdite.
 • Capacità: 0,55 lt

Explorer
SI EXP75 ..
Bottiglia in acciaio inox, leggera e facile 
da trasportare. Facile da pulire grazie 
all'ampia apertura e a prova di perdite.
 • Capacità: 0,75 lt
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Shield One Brushed
SI 8992.40
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
 • Materiale: acciaio inossidabile 18/8 

e silicone
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 1 lt

Shield One Brushed
SI 8991.90
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
 • Materiale: acciaio inossidabile 18/8 

e silicone
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 0,75 lt

Shield One Black
SI 8992.80
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
 • Materiale: acciaio inossidabile 18/8 

e silicone
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 1 lt

Shield One Black
SI 8992.30
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
• Materiale: acciaio inossidabile 18/8 

e silicone
• Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
• Capacità: 0,75 lt

Shield One è una linea di 
borracce riciclabili a parete 
singola, realizzate in accaio 
inossidabile 18/8. L'innovativo 
tappo One top protegge 
l'ampia imboccatura dalla 
polvere e dallo sporco. A 
prova di perdite anche con 
bevande gassate, la bottiglia 
può essere facilmente aperta 
con una semplice pressione 
del pulsante.

Shield One Brushed
SI 8992.40
 • Capacità: 1 lt

Shield One Black
SI 8992.80
• Capacità: 1 lt

Shield One Brushed
SI 8991.90
• Capacità: 0,75 lt

Shield One Black
SI 8992.30
• Capacità: 0,75 lt
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Shield One Shy Pink
SI 8992.60
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
 • Materiale: acciaio inossidabile  18/8 

e silicone
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 1 lt

Shield One Shy Pink
SI 8992.10
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
 • Materiale: acciaio inossidabile 18/8 

e silicone
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 0,75 lt

Shield One Shy Pink
SI 8992.60
 • Capacità: 1 lt

Shield One Shy Pink
SI 8992.10
 • Capacità: 0,75 lt
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Shield One Ultra Lemon
SI 8992.70
 • Capacità: 1 lt

Shield One Ultra Lemon
SI 8992.20
 • Capacità: 0,75 lt

Shield One Ultra Lemon
SI 8992.70
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
 • Materiale: acciaio inossidabile  18/8 

e silicone
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 1 lt

Shield One Ultra Lemon
SI 8992.20
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
 • Materiale: acciaio inossidabile 18/8 

e silicone
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 0,75 lt

Shield One Glacier
SI 8992.50
 • Capacità: 1 lt

Shield One Glacier
SI 8992.00
 • Capacità: 0,75 lt

Shield One Glacier
SI 8992.50
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
 • Materiale: acciaio inossidabile 18/8 

e silicone
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 1 lt

Shield One Glacier
SI 8991.90
Borraccia con tappo One top facile da 
aprire, a prova di perdite.
 • Materiale: acciaio inossidabile 18/8 

e silicone
 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 

e ftalati). BPA Free. 
 • Capacità: 0,75 lt
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Meridian
SI 8999..
 • Materiale: tappo in bambù, bottiglia 

in acciaio inossidabile 18/8, 
rivestimento interno in rame per 
favorire l'isolamento.

 • Nessuna saldatura in vista, nessuna 
fessura raccogli-sporco

 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 
e ftalati). BPA Free. 

 • Capacità: 0,5 lt - 0.7 lt

Sigg Meridian è un accessorio 
indispensabile per chi 
ama l'eleganza e il design 
raffinato, la soluzione perfetta 
per le attività quotidiane. 
La bottiglia è in acciaio 
inossidabile 18/8 a doppia 
parete. Riesce a mantenere 
la temperatura di qualsiasi 
bevanda (sia calda che 
fredda) per ore grazie al 
rivestimento interno in rame 
che garantisce un'ottima 
prestazione di isolamento. Il 
tappo è realizzato in pregiato 
bambù. Tutti i materiali sono 
privi di sostanze nocive.

Meridian White
SI 8999.10
 • Capacità: 0,5 lt

Meridian Black
SI 8999.20
 • Capacità: 0,5 lt

Meridian Black
SI 8999.90
 • Capacità: 0,7 lt

Meridian Brushed
SI 8999.60
 • Capacità: 0,5 lt

Meridian White
SI 8999.80
 • Capacità: 0,7 lt

Meridian Brushed
SI 8999.70
 • Capacità: 0,7 lt
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Meridian
SI 8999..
 • Materiale: tappo in bambù, bottiglia 

in acciaio inossidabile 18/8, 
rivestimento interno in rame per 
favorire l'isolamento.

 • Nessuna saldatura in vista, nessuna 
fessura raccogli-sporco

 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 
e ftalati). BPA Free. 

 • Capacità: 0,5 lt

Meridian
SI 9000 ..
 • Materiale: tappo in bambù, bottiglia 

in acciaio inossidabile 18/8, 
rivestimento interno in rame per 
favorire l'isolamento.

 • Nessuna saldatura in vista, nessuna 
fessura raccogli-sporco

 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 
e ftalati). BPA Free. 

 • Capacità: 0.7 lt

Meridian Shy Pink
SI 9000.10
 • Capacità: 0,7 lt

Meridian Shy Pink
SI 8999.40
 • Capacità: 0,5 lt
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Meridian Sumatra Tiger
SI 8971.20
 • Capacità: 0,5 lt

Meridian Sumatra Maki
SI 8971.30
 • Capacità: 0,5 lt

Meridian Sumatra Birds
SI 8970.90
 • Capacità: 0,5 lt

Meridian Sumatra Flowers
SI 8970.80
 • Capacità: 0,5 lt

Meridian Sumatra Tree
SI 8971.00
 • Capacità: 0,5 lt

Il percorso verso una 
maggiore sostenibilità inizia 
su piccola scala, ma può 
spostare grandi cose. La 
bottiglia Meridian Sumatra 
è una perfetta simbiosi tra 
stile di vita e consapevolezza 
ambientale. 

La bottiglia è fatta di acciaio 
inossidabile 18/8 e bambù 
naturale, completamente 
senza plastica! Tutti i materiali 
sono privi di sostanze nocive 
come ftalati e BPA.

La bottiglia ha un eccellente 
isolamento e mantiene 
bevande calde per 13 ore e 
fredde per 24 ore! 
 
Le bottiglie Sumatra si 
ispirano alle meravigliose 
diversità della foresta tropicale 
e sono disponibili nella 
confezione regalo in cartone. 
La linea Sumatra è stata 
sviluppata in collaborazione 
con One Tree Planted che 
per ogni bottiglia acquistata 
si impegna a piantare un 
albero e contribuisce alla 
riforestazione della foresta 
tropicale!

Meridian Sumatra
SI 897..
 • Materiale: tappo in bambù, bottiglia 

in acciaio inossidabile 18/8, 
rivestimento interno in rame per 
favorire l'isolamento.

 • Nessuna saldatura in vista, nessuna 
fessura raccogli-sporco

 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 
e ftalati). BPA Free. 

 • Capacità: 0,5 lt 
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Hot&Cold One Brushed
SI H&C30 SV
 • Capacità: 0,3 lt

Hot&Cold è una linea di 
thermos SIGG pratica e 
semplice da usare grazie al 
tappo con blocco per una 
chiusura sicura e anti perdite. 
Ermetico e in acciaio inox con 
filtro removibile per bustine 
o foglie di tè, conserva e isola 
la bevanda a 70°C fino a 6 
ore grazie a due contenitori 
di diversa misura separati 
da uno strato di vuoto che 
sfavorisce la dispersione 
del calore dall'interno verso 
l'esterno.

Hot&Cold One White
SI H&C30 WH
 • Capacità: 0,3 lt

Hot&Cold One
SI H&C ..
Thermos ermetico in acciaio inox con 
filtro removibile per bustine o foglie di 
tè. Conserva e isola la bevanda a 70°C 
fino a 6 ore 
 • Con filtro removibile
 • Capacità: 0,5 lt
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Hot&Cold One
SI 8998 ..
Thermos ermetico in acciaio inox con 
filtro removibile per bustine o foglie di 
tè. Conserva e isola la bevanda calde 
fino a 13 ore e fredde fino a 30 ore. 
 • Con filtro removibile
 • Capacità: 0,5 lt

Sottile, chic e pratica. 10% 
più leggera e voluminosa 
rispetto alla versione 
precedente. La bottiglia in 
acciaio inossidabile 18/8 di 
alta qualità è isolata e crea il 
sotto vuoto per mantenere 
le bevande calde fino a 13 
ore o fredde fino a 30 ore! Il 
filtro per il tè incorporato è 
perfetto per usare foglie di 
tè o piccoli pezzi di frutta, il 
cuscinetto antiscivolo sulla 
base mantiene la stabilità sul 
piano. La nuova Hot & Cold 
One Light è un’alternativa 
perfetta alle bottiglie e alle 
tazze da caffè usa e getta!

Hot&Cold One Light White
SI 8998.30
 • Capacità: 0,5 lt

Hot&Cold One Light Scarlet 
SI 8998.00
 • Capacità: 0,5 lt

Hot&Cold One Light Brushed
SI 8998.20
 • Capacità: 0,5 lt

Hot&Cold One Light Black
SI 8998.10
 • Capacità: 0,5 lt
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Gemstone IBT Obsidian
SI GEM110 IBT BK
 • Capacità: 1 lt

Nuova collezione Thermos 
Gemstone in acciaio inox, un 
compagno perfetto per chi è 
sempre in movimento in città 
o in viaggio. Diverse capienze, 
in due versioni: porta bevande 
o porta vivande, entrambi 
in grado di mantenere la 
temperatura costante sia 
calda che fredda.
Rivestiti di un materiale 
antiscivolo. Doppia chiusura 
con tappi a vite a prova di 
perdita.

Gemstone IBT Obsidian
SI GEM75 IBT BK
 • Capacità: 0,75 lt

Gemstone IBT Obsidian
SI GEM50 IBT BK
 • Capacità: 0,5 lt

Gemstone Food Jar Obsidian
SI GEM75 FJ BK
Thermos Gemstone per vivande.
 • Capacità: 0,75 lt

Gemstone Food Jar Obsidian
SI GEM50 FJ BK
Thermos Gemstone per vivande.
 • Capacità: 0,5 lt

Gemstone IBT Obsidian
SI GEM75 IBT BK
Thermos Gemstone per liquidi.
 • Capacità: 0,75 lt

Gemstone IBT Obsidian
SI GEM110 IBT BK
Thermos Gemstone per liquidi.
 • Capacità: 0,1 lt

Gemstone IBT Obsidian
SI GEM50 IBT BK
Thermos Gemstone per liquidi.
 • Capacità: 0,5 lt

Gemstone Food Jar Obsidian
SI GEM50 FJ BK
 • Capacità: 0,5 lt

Gemstone Food Jar Obsidian
SI GEM75 FJ BK
 • Capacità: 0,75 lt



41Gemstone IBT

7 6 1 0 4 6 5 8 7 3 4 0 3

7 6 1 0 4 6 5 8 7 3 6 1 8 7 6 1 0 4 6 5 8 7 3 5 8 8 7 6 1 0 4 6 5 8 7 3 5 5 7

7 6 1 0 4 6 5 8 7 3 4 3 4

7 6 1 0 4 6 5 8 7 3 3 4 2

Gemstone Food Jar Selenite
SI GEM50 FJ SV
 • Capacità: 0,5 lt

Gemstone IBT Selenite
SI GEM110 IBT SV
 • Capacità: 1 lt

Gemstone IBT Selenite
SI GEM75 IBT SV
 • Capacità: 0,75 lt

Gemstone IBT Selenite
SI GEM50 IBT SV
 • Capacità: 0,5 lt

Gemstone Food Jar Selenite
SI GEM75 FJ SV
 • Capacità: 0,75 lt

Gemstone Lunchbox Selenite
SI 8733.40

Gemstone Lunchbox Selenite
SI 8733.40
Portavivande Gemstone 
 • Dimesioni: 20,5 x 6,8 cm
 • Peso: 390 gr

Gemstone Food Jar Selenite
SI GEM75 FJ SV
Thermos Gemstone per vivande.
 • Capacità: 0,75 lt

Gemstone Food Jar Selenite
SI GEM50 FJ SV
Thermos Gemstone per vivande.
 • Capacità: 0,5 lt

Gemstone IBT Selenite
SI GEM75 IBT SV
Thermos Gemstone per liquidi.
 • Capacità: 0,75 lt

Gemstone IBT Selenite
SI GEM110 IBT SV
Thermos Gemstone per liquidi.
 • Capacità: 0,1 lt

Gemstone IBT Selenite
SI GEM50 IBT SV
Thermos Gemstone per liquidi.
 • Capacità: 0,5 lt
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Metis Maki
SI 8971.90
 • Capacità: 0,6 lt

Metis Tiger
SI 8971.80
 • Capacità: 0,6 lt

Metis Birds
SI 8971.60
 • Capacità: 0,6 lt

La linea Metis Sumatra 
è stata sviluppata in 
collaborazione con One 
Tree Planted che per ogni 
bottiglia acquistata si 
impegna a piantare un 
albero e contribuisce alla 
riforestazione della foresta 
tropicale! Le bottiglie Metis 
sono fatte di vetro resistente 
al calore, acciaio inossidabile 
18/8 e bambù naturale, 
senza plastica, queste 
bottiglie sono adatte sia 
per bevande calde che per 
bevande fredde. 

Metis
SI 8971 ..
 • Materiale: vetro borosilicato 

trasparente, tappo in bambù e acciaio 
inossidabile 18/8

 • Privo di sostanze chimiche (estrogeni 
e ftalati). BPA Free. 

 • Capacità: 0,6 lt
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Star Scarlet
SI ST50.01
 • Capacità: 0,5 lt

Star
SI ST50.01
Bottiglia trasparente in vetro borosilicato 
protetta dagli urti da una pratica custodia 
in silicone, morbida al tatto (BPA Free).
 • Capacità: 0,5 lt

Le Bottiglie Glass sono 
in vetro borosilicato che 
mantiene intatto il gusto 
delle bevande e resiste al 
calore. Leggere e facilmente 
trasportabili. Completamente 
prive di sostanze nocive.
Il design moderno e la cura 
dei dettagli donano a questa 
bottiglia un look giovane e 
alla moda.
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Dream
SI DR65.03
Bottiglia trasparente in vetro borosilicato  
e rivestimento in silicone (BPA Free).
 • Capacità: 0,65 lt

Dream Scarlet
SI DR65.03
 • Capacità: 0,65 lt

Stella Yellow
SI STL.02
 • Capacità: 0,5 lt

Stella Red
SI STL.03
 • Capacità: 0,5 lt

Stella Grey
SI STL.01
 • Capacità: 0,5 lt

Stella
SI STL ..
Bottiglia in vetro borosilicato con 
rivestimento in tessuto.
 • Capacità: 0,5 lt

La linea Dream presenta 
un' apertura sul collo molto 
ampia, ideale per portare con 
sé anche succhi e smoothies.

La linea Stella, in vetro 
borosilicato è resistente 
al calore. Protetta da un 
rivestimento in tessuto che 
si può rimuovere con una 
pratica zip.
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Pulsar Therm Frost
SI 6005.50
 • Capacità: 0,65 lt

Pulsar White 
SI 6005.80
 • Capacità: 0,75 lt

Pulsar Glacier
SI 6005.90
 • Capacità: 0,75 lt

Pulsar Black
SI 6006.00
 • Capacità: 0,75 lt

Pulsar Therm Night 
SI 6005.60
 • Capacità: 0,65 lt

Pulsar Therm Snow
SI 6005.70
 • Capacità: 0,65 lt

Pulsar Therm
SI 600 ..
Borraccia termica con doppia camera 
in polipropilene dal facile utilizzo con 
una singola mano. Ideale per il ciclismo 
agonistico, amatoriale e per molte 
attività sportive.
 • Design & Engineering Swiss Made
 • Valvola SureSnap® a prova di perdite
 • Presa ergonomica
 • Ampia apertura
 • Lavabile in lavastoviglie
 • Materiale: polipropilene BPA Free
 • Dimensioni: 23,5 x 7,25 cm
 • Capacità: 0,65 lt
 • Peso: 90 gr

Pulsar
SI 600 ..
Borraccia in polipropilene dal facile 
utilizzo con una singola mano. Ideale 
per il ciclismo agonistico, amatoriale e 
per molte attività sportive.
 • Design & Engineering Swiss Made
 • Valvola SureSnap® a prova di perdite
 • Presa ergonomica 
 • Ampia apertura 
 • Lavabile in lavastoviglie
 • Materiale: polipropilene BPA Free
 • Dimensioni: 25,5 x 7,25 cm
 • Capacità: 0,75 lt
 • Peso: 132 gr

Queste borracce sono state 
sviluppate con i campioni della 
Squadra Nazionale Svizzera di 
Ciclismo e sono caratterizzate 
da materiali robusti e resistenti 
dal design moderno e 
minimalista. La soluzione della 
valvola SureSnap® integrata nel 
beccuccio garantisce risultati 
ottimali senza perdite anche 
in fase di apertura. L’utilizzo 
è estremamente semplice 
ed è facile aprire e chiudere 
la borraccia con la bocca. Il 
design ergonomico si adatta 
perfettamente alla mano, 
mentre una leggera pressione 
è sufficiente per dissetarsi con 
il flusso desiderato. Ideale non 
solo per il ciclismo, ma anche 
per l’utilizzo in palestra e per 
molte altre attività sportive.  
Grazie alla struttura a doppia 
parete, la Pulsar Therm 
mantiene le bevande fresche 
in estate e protegge i liquidi dal 
freddo in inverno. 
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Total Clear One MyPlanet™
SI 8951 ..
Bottiglia trasparente in Tritan (BPA 
Free) con tappo WMB dal facile utilizzo 
con una singola mano. Grazie al tasto 
di bloccaggio integrato si riescono ad 
evitare le fuoriuscite accidentali.
 • Capacità: 0,75 lt

Le borracce Total Clear 
One MyPlanet™ sono 
caratterizzate da un 
corpo robusto, leggero e 
trasparente con superficie 
antigraffio, l'utile tappo con 
apertura facilitata consente 
di bere utilizzando una 
sola mano. Il processo di 
produzione di questa linea 
è attento all'ambiente e 
assicura che il 50% della 
plastica impiegata per la 
produzione venga riutilizzata 
per nuovi beni di consumo. 
Tritan™ Renew è una nuova 
tecnologia che si basa sul 
riciclo molecolare anziché 
meccanico e permette un 
ciclo continuo di riutilizzo 
dei materiali. Ciò significa 
meno rifiuti in circolazione e 
minori emissioni di gas serra 
nell'ambiente.

Total Clear One MyPlanet™
SI 8951.30
 • Colore: red

Total Clear One MyPlanet™
SI 8951.00
 • Colore: blue

Total Clear One MyPlanet™
SI 8951.40
 • Colore: anthracite

Total Clear One 
MyPlanet™
SI 8951.10
 • Colore: acqua

Total Clear One 
MyPlanet™
SI 8951.20
 • Colore: green

Total Clear One 
MyPlanet™
SI 8950.90
 • Colore: berry
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Total Clear One
SI 8951 ..
Bottiglia trasparente in Tritan (BPA 
Free) con tappo WMB dal facile utilizzo 
con una singola mano. Grazie al tasto 
di bloccaggio integrato si riescono ad 
evitare le fuoriuscite accidentali.
 • Capacità: 0,5 lt

Total Clear One MyPlanet™
SI 8951.70
 • Colore: anthracite

Total Clear One MyPlanet™
SI 8951.50
 • Colore: berry

Total Clear One MyPlanet™
SI 8951.60
 • Colore: acqua

Feel
SI SX ..
Bottiglia semitrasparente adatta per gli 
appassionati di sport. Estremamente 
leggera. Le bottiglie sono realizzate in 
Tritan, sono resistenti agli urti e durano 
a lungo.
 • Capacità: 0,6 lt

Feel Green
SI SX GR
 • Capacità: 0,6 lt

Feel Blue
SI SX BL
 • Capacità: 0,6 lt

Le borracce in Tritan sono 
robuste, resistenti agli urti 
e durano a lungo. Leggere 
e maneggevoli sono 
assolutamente adatte per 
gli sportivi. Prive di sostanze 
nocive.
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Le bottiglie Viva One sono 
robuste e prive di sostanze 
nocive, adatte a bambini di 
tutte le età.

Dory
SI V50ONE.08
 • Capacità: 0,5 lt

Elsa
SI 8869.60 
 • Capacità: 0,5 lt

Olaf
SI 8869.70
 • Capacità: 0,5 lt

Cars
SI V50ONE.10
 • Capacità: 0,5 lt

Jungle Book
SI V50ONE.09
 • Capacità: 0,5 lt

Viva One
SI V50ONE ..
Bottiglia semi trasparente in PP (BPAFree) 
con tappo WMB dal facile utilizzo con 
una singola mano. Grazie al tasto di 
bloccaggio integrato si riescono ad 
evitare le fuoriuscite accidentali. Ideale 
anche per i più piccoli.
 • Capacità: 0,5 lt
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Bottiglia Kids
SI 9000..
 • Capacità: 0,5 lt

Space
SI 9000.60
 • Capacità: 0,5 lt

Atlantis
SI 9000.70
 • Capacità: 0,5 lt

Jungle
SI 9000.80
 • Capacità: 0,5 lt

Flora
SI 9000.90
 • Capacità: 0,5 lt

Le bottiglie Shield One sono 
in acciaio inossidabile robuste 
e prive di sostanze nocive, 
adatte a bambini di tutte le 
età.
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Original
SI OR50 CO
 • Capacità: 0,5 lt

Original
SI OR75 CO
 • Capacità: 0,75 lt

Original
SI OR75 ..
La bottiglia di alluminio riciclabile di 
alta qualità è estremamente leggera, a 
prova di perdita (anche con bevande 
gassate), robusta e può essere facilmente 
trasportata con un solo dito. 
 • Swiss Made 
 • Ampia apertura
 • Tappo retrò a vite con logo storico 
 • A prova di perdita
 • Materiali: poliestere BPA Free e 

alluminio 
 • Capacità: 0,75 lt

Le bottiglie della linea Original 
sono un classico assoluto. Una 
bottiglia dal design iconico 
che ha fatto storia. La versione 
originale è tutt'ora esposta 
alla mostra permanente del 
MoMA di New York. I materiali 
utilizzati sono privi di sostanze 
nocive e il design di altri 
tempi interpreta fedelmente il 
modello originale del 1930.
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Guarnizioni
SI 200

Guarnizioni
SI 200
Blister con 2 guarnizioni per tappi di 
bottiglie Sigg Kids.

Pastiglie per pulizia
SI BC20

Spazzola per pulizia
SI RS

Pastiglie per pulizia
SI BC20
Confezione con 20 pastiglie 
disinfettanti per la pulizia delle 
bottiglie e dei tappi.

Spazzola per pulizia
SI RS
Spazzolino per la pulizia delle 
bottiglie e dei tappi.

Set Guarnizioni
SI 8833.80

Set Guarnizioni
SI 8833.80
Blister con 4 guarnizioni per tappi di 
bottiglie Sigg Gemstone

SI FI100.03
 • Per bottiglie da 1 lt.

Fodero isolante
SI FI40.03
Fodero isolante nero in nylon per 
bottiglie da 0,4 lt.

Fodero isolante
SI FI100.03
Fodero isolante nero in nylon per 
bottiglie da 1 lt.

Fodero isolante
SI FI100WM.03
Fodero isolante nero in nylon per 
bottiglie WMB da 1 lt.

Fodero isolante
SI FI75WM.03
Fodero isolante nero in nylon per 
bottiglie WMB da 0,75 lt.

SI FI40.03
 • Per bottiglie da 0,4 lt.

SI FI75WM.03
 • Per bottiglie WMB da 0,75 lt.

SI FI100WM.03
 • Per bottiglie WMB da 1 lt.
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SI 8744.30
 • Tappo per Original

SI 8818.90
 • Tappo per Explorer

Accessori e ricambi

SI THC T BK
 • Per thermos 0,3 - 0,5 lt

SI 8804.10
 • Per Gemstone 0,5 - 0,75 lt

SI 8804.20
 • Per Gemstone 1 lt

SI H&C T GY
 • Tappo grigio per Hot&Cold One

Tappo per Hot&Cold One
SI H&C T GY
Tappo grigio per Sigg Hot&Cold One.

SI 8572.10
 • Tappo nero per Hot&Cold One

Tappo per Hot&Cold One
SI 8572.10
Tappo nero per Sigg Hot&Cold One.

Tappo Top per Thermos
SI THC T BK
Tappo per thermos 0,3 - 0,5 lt.

Tappo per Original
SI 8744.30
Tappo per Sigg Original in alluminio.

Tappo per Gemstone IBT
SI 8804.20
Tappo per Sigg Gemstone IBT.
Thermos da 1 Lt.

Tappo per Gemstone IBT
SI 8804.10
Tappo per Sigg Gemstone IBT.
Thermos da 0,5 lt - 0,75 lt.

Tappo per Explorer
SI 8818.90
Tappo per Sigg Explorer.
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Accessori e ricambi

SI 8141.80
 • Tappo per Sigg Kids

Tappo per Kids
SI 8141.80
Tappo trasparente per Sigg Kidz.

SI 8231.90
 • Adattatore nero per WMB

Adattatore per WMB
SI 8231.90
Adattatore nero per Sigg WMB.
Compatibile per Sigg Tritan Bottles, Hero,
Total Clear, Viva, Dream, Hot&Cold, 
Explorer, WMB Sport, WMB Alu.

SI 8638.10
 • Beccuccio per adattatore Hero

Beccuccio per adattatore Hero
SI 8638.10
Beccuccio da applicare nell'adattatore 
per Sigg Hero.

SI 9000.30
 • Tappo per Sigg Meridian

SI 9000.30
Tappo per Sigg Meridian con finitura 
in bambù.
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SI 8202.00
 • Tappo Retrò

Tappo Retrò
SI 8202.00
Tappo retrò.

Tappo per WMB Sports
SI 7815.11
Tappo per Sigg WMB Sports.

Tappo per Traveller
SI 7815.12
Tappo per Sigg Traveller.

Tappo per Viva One
SI VONE TP...
Tappo Viva One in cinque colori diversi.

SI 7815.12
 • Tappo Traveller.

SI VONE TP GY
 • Tappo Viva One.

SI VONE TP BL
 • Tappo Viva One.

SI VONE TP GR
 • Tappo Viva One.

SI VONE TP LB
 • Tappo Viva One.

SI VONE TP RD
 • Tappo Viva One.

SI 7815.11
 • Tappo per WMB Sports.

Accessori e ricambi
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GSI OUTDOORS

Distribuito in Italia da:

Dal 1985 produce pentole e utensili di ogni 
genere per coloro che praticano attività all’aria 
aperta e hanno la possibilità di cucinare il 
cibo autonomamente davanti al fornello di un 
campeggio organizzato e allo stesso tempo a 2000 
mt di altitudine.

Il successo di questa piccola azienda famigliare 
è stato quello di credere nei propri valori: da veri 
appassionati dell’Outdoor hanno investito nella 
ricerca e nell’innovazione per dare forma alla 
propria fantasia migliorando ed esprimendo al 
meglio le qualità dei prodotti che da secoli hanno 
accompagnato le vite di migliaia di persone nelle 
grandi distese selvagge del continente americano.

Ancora oggi, spinti dalla loro fantasia e dallo 
spirito pioneristico inventano nuovi oggetti dalle 
caratteristiche sbalorditive analizzando con cura 
i bisogni degli amanti del settore, espandendo 
anche oltre oceano i propri prodotti che molti altri 
credevano non potessero essere migliorati, o per i 
quali credevano non ne valesse la pena.  

Attualmente i prodotti GSI sono distribuiti in tutto 
il mondo e sono apprezzati dai clienti per la qualità 
superiore, prestazioni tecniche e design innovativo. 
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Set Pinnacle Soloist
GSI 50246
Set base leggero e super compatto da 
campo per una persona. Contenuto:
- Pentola da 1,1 L
- Coperchio pentola/colapasta
- Tazza/ciotola da 0,41 L 
- Posata pieghevole
- Sacco per il trasporto

 • Rivestimento: Teflon® Radiance 
technology

 • Materiali: rivestimento antiaderente, 
alluminio anodizzato duro, 
polipropilene trasparente, nylon 6-6

 • Dimensione: 12,7 x 13,7 x 14 cm
 • Peso: 309 gr

Set Pinnacle Soloist
GSI 50246

Set Pinnacle Dualist
GSI 50247

Set Pinnacle Dualist
GSI 50247
Set  base da campo per due persone. 
Contenuto:
- Pentola da 1,8 L
- Coperchio pentola/colapasta
- Due ciotole da 0,59 L
- Due contenitori da 0,59 L
- Due coperchi
- Due posate pieghevoli
- Sacco per il trasporto
 • Rivestimento: Teflon® Radiance 

technology
 • Materiali: rivestimento antiaderente, 

alluminio anodizzato duro, 
polipropilene trasparente, nylon 6-6

 • Dimensione: 15 x 16,3 x 15 cm
 • Peso: 612 gr

ciotola trasparente 0,59 L

coperchio pentola/colapasta

coperchio

coperchio

ciotola trasparente 0,59 L

posate pieghevoli

fornello non compreso

canestro non compreso

pentola con manico da 1,8 L

sacco per il trasporto

contenitore da 0,59 L con 
rivestimento isolante

contenitore da 0,59 L con 
rivestimento isolante

coperchio pentola/colapasta

tazza/ciotola 0,41 L con 
rivestimento isolante

posata pieghevole

fornello non compreso

canestro non compreso

pentola con manico da 1,1 L

sacco per il trasporto
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Halulite Ketalist
GSI 50263

Halulite Ketalist
GSI 50263
Set  base da campo completo.
Contenuto:
-  Bollitore da 1 L  
- Coperchio pentola
- Ciotola trasparente da 0,59 L
- Contenitore da 0,59 L 
  con rivestimento anodizzato 
- Posata pieghevole

 • Materiali: alluminio anodizzato e 
polipropilene

 • Dimensione: 16 x 15 x 8,9 cm
 • Peso: 315 gr
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coperchio pentola/colapasta

tazza/ciotola con 
rivestimento isolante

posata pieghevole

 presina in silicone

fornello non compreso

canestro non compreso

pentola con manico da 1,1 L
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base padella

coperchio pentola/colapasta

posate non comprese

fornello non compreso

piccolo fodero porta tutto 

contenitore con rivestimento

isolante

ciotola trasparente

pentola da 2 L 

maniglia ad incastro estraibile

sacco per il trasporto
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Pinnacle Backpacker
GSI 50180
Set base da campo per la cottura, adatto 
a due persone. Contenuto:  
- Pentola da 2 L 
- Coperchio/colapasta 
- Padella da 20 cm 
- 2 mug isolati da 0,4 L 
- 2 ciotole da 0,4 L 
- 2 coperchi 
- Manico staccabile 
- Catino saldato

 • Rivestimento: Teflon® con Radiance 
Technology

 • Materiali: alluminio anodizzato, 
polipropilene, nylon 6-6 e silicone

 • Dimensione: 20,8 x 20,8 x 13,7 cm
 • Peso: 816 gr

Halulite Minimalist
GSI 50239
Set cottura base leggero e super compatto 
da campo per una persona. Contenuto:
- Pentola da 0,6 L
- Coperchio pentola/colapasta
- Isolamento per pentolino/mug
- Presina in silicone
- Posata pieghevole

 • Rivestimento: Teflon® Radiance 
technology

 • Materiali: alluminio anodizzato, nylon 
6-6, silicone

 • Dimensione: 10,7 x 10,7 x 11,7 cm
 • Peso: 179 gr

Pinnacle Backpacker
GSI 50180

Halulite Minimalist
GSI 50239
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frypan

strainer lid

strainer lid

insulated mugs

bowls

sip-it lids

3 L pot 

gripper

2 L pot 

plates

sink

base padella

coperchio pentola/colapasta

coperchio pentola/colapasta

contenitori con rivestimento 
isolante

contenitori trasparenti

pentola da 2 L

piatti

pentola da 3 L

maniglia ad incastro estraibile

sacco per il trasporto
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Pinnacle Camper
GSI 50181
Set base da campo per la cottura e 
la consumazione del pasto, adatto a  
quattro persone. Contenuto:  
- Pentola da 3 L 
- Pentola da 2 L 
- Coperchi/colapasta 
- Padella da 22 cm 
- 4 mug isolati da 0,4 L 
- 4 ciotole da 0,4 L 
- 4 piatti 
- 4 coperchi 
- Manico staccabile 
- Catino saldato

 • Rivestimento: Teflon® con Radiance 
Technology

 • Materiali: alluminio anodizzato, 
polipropilene, nylon 6-6 e silicone

 • Dimensione: 23,1 x 23,1 x 14,7 cm
 • Peso: 1644 gr

Pinnacle Camper
GSI 50181
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Set Glacier Stainless
GSI 68181

Set Glacier Stainless
GSI 68181
Set base da campo resistente e durevole 
per la cottura e la consumazione 
del pasto, adatto a quattro persone. 
Contenuto:  
- 1 Pentola da 3 L 
- 1 Pentola da 2 L 
- 1 Coperchio 
- 1 Padella 
- 1 Manico staccabile 
- 4 contenitori con rivestimento isolante       
  (0,4 L) con coperchio   
- 4 contenitori trasparenti (0,4 L)  
- 4 piatti
- Sacco per il trasporto

 • Materiali: acciaio inox e polipropilene
 • Dimensione: 21,1 x 21,1 x 13,5 cm
 • Peso: 2070 gr

base padella

coperchio

4 piatti

pentola Glacier da 2 L 

contenitori trasparenti  

contenitori con rivestimento 
isolante 

pentola Glacier da 3 L

sacco per il trasporto



9

0 0 9 0 4 9 7 9 0 1 0 2 7

0 0 9 0 4 9 7 9 0 1 0 4 1

Kit Crossover Kitchen
GSI 90102
Set cucina da campo composto da 12 
pezzi. Contenuto: 
- Pinza pieghevole
- Cucchiaio pieghevole
- Paletta pieghevole
- Tagliere
- Raschietto flessibile
- Tovaglietta da campo
- Panno 
- 3 contenitori per condimenti 
- 1 contenitore per sapone
- Borsa 

 • Materiali: copoliestere, nylon 6-6, 
polietilene

 • Dimensione: 18,5 x 9,4 x 10,9 cm
 • Peso: 272 gr

Kit Destination Kitchen 
GSI 90104
Set cucina da campo composto da 24 
pezzi. Contenuto: 
- Cucchiaio pieghevole
- Paletta pieghevole
- Frusta retraibile
- Grattugia retraibile
- 12 posate 
- 1 coltello con copri lama
- Tagliere
- Tovaglietta da campo
- Panno 
- 2 contenitori per condimenti flessibili 60 ml
- 1 contenitore per condimenti sale e spezie
- Astuccio

 • Materiali: copoliestere, nylon 6-6, 
polietilene

 • Dimensione: 29,7 x 19,6 x 8,9 cm
 • Peso: 799 gr

Kit Crossover Kitchen
GSI 90102

Kit Destination Kitchen 
GSI 90104
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Tazza Bugaboo
GSI 4321..
Tazza in alluminio leggera con maniglia 
pieghevole utile per risparmiare spazio.
 • Include tacche misuratrici
 • Materiale: alluminio anodizzato
 • Dimensione: 8,6 x 8,6 x 9,1 cm
 • Capacità: 0,41 L
 • Peso: 57 gr

Tazza Bugaboo 
GSI 43212
 • Colore: blu

Tazza Bugaboo 
GSI 43213
 • Colore: verde

Tazza Bugaboo
GSI 43218
 • Colore: viola

Tazza Bugaboo 
GSI 43217
 • Colore: arancione
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Tazza pieghevole Fairshare
GSI 7920 ..
Tazza pieghevole adatta a tutte le 
stagioni. Il suo design si riduce fino a 1,7 
cm per non occupare spazio. La maniglia 
regolabile si chiude e si apre in due 
posizioni. Coperchio in polipropilene 
trasparente in grado di chiudere la tazza 
per mantenere i pasti caldi.
 • Materiale: silicone e polipropilene 

trasparente
 • Dimensione: 18 x 13.7 x 4.3 cm
 • Capacità: 680 ml
 • Peso: 198 gr

Tazza pieghevole Fairshare
GSI 79202
 • Colore: blu

Tazza pieghevole Fairshare
GSI 79203
 • Colore: verde
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Thermos Microlight Twist
GSI 67150
 • Colore: argento

Thermos Microlight Twist
GSI 67159
 • Colore: bianco

Thermos Microlight Twist
GSI 67155
 • Colore: nero

Thermos Microlight Twist
GSI 6715..
Thermos leggero in acciaio 18/8.
Garantisce la durata di 18 ore per le 
bevande calde e 32 per le bevande 
fredde. Il tappo a vite provvisto di 
lobo facilita l'apertura. Le pareti 
incredibilmente sottili da 2 mm sono  
più sottili della maggior parte delle 
bottiglie di plastica a parete singola per 
un ingombro compatto che si adatta 
ovunque.
 • Materiale: acciaio inossidabile
 • Dimensione: 11,9 x 9,1 x 21,8 cm
 • Capacità: 1 L
 • Peso: 368 gr
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Glacier Vacuum Bottle
GSI 67460
 • Colore: argento

Glacier Vacuum Bottle
GSI 674 ..
Thermos in acciaio 18/8.
Garantisce la durata di 30 ore per le 
bevande calde e 32 per le bevande 
fredde. Con tappo interno in plastica 
che garantisce una chiusura sicura e 
tappo esterno dalla doppia funzione 
utilizzabile anche come bicchiere. 
La base della bottiglia è in gomma 
antiscivolo.
 • Materiale: acciaio inossidabile
 • Dimensione: 9,4 x 9,4 x 30 cm
 • Capacità: 1 L
 • Peso: 723 gr

Glacier Vacuum Bottle
GSI 67471
 • Colore: rosso

Glacier Vacuum Bottle
GSI 67476
 • Colore: sabbia

Glacier Vacuum Bottle
GSI 67475
 • Colore: nero

Glacier Vacuum Bottle
GSI 67472
 • Colore: blu
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Pinnacle Canister Stove
GSI 56002

Pinnacle 4 Season Stove
GSI 56003

Pinnacle Canister Stove
GSI 56002
Fornelletto da campeggio ultra leggero.
Altamente efficiente,  ottimizzato per 
bilanciare veloci tempi di cottura con 
un ridotto uso di carburante. Attacco 
per la bombola con micro valvola di 
controllo per garantire precisione e 
alte performance. Design pieghevole 
compatto progettato per chiudersi a 
nido con le pentole GSI Outdoors a 
sistema nFORM. Bombola di isobutane 
non inclusa.
 • Materiale: acciaio inossidabile, 

alluminio
 • Potenza: 10.200 BTU
 • Bracci di supporto per pentole da 

138 mm 
 • Dimensione: 5,3 x 4 x 7,6 cm
 • Peso: 68 gr

Pinnacle 4 Season Stove
GSI 56003
Fornelletto da campeggio ultra leggero.
Altamente efficiente,  ottimizzato per 
bilanciare veloci tempi di cottura con un 
ridotto uso di carburante. Attacco per 
la bombola remoto con micro valvola 
di controllo per garantire precisione e 
alte performance in tutte le stagioni. 
Design pieghevole compatto progettato 
per chiudersi a nido con le pentole GSI 
Outdoors a sistema nFORM. Bombola di 
isobutane non inclusa.
 • Materiale: acciaio inossidabile, 

alluminio
 • Potenza: 10.200 BTU
 • Bracci di supporto per pentole da 

138 mm 
 • Dimensione: 5 x 4,6 x 8 cm 
 • Peso: 164 gr
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IsoButane 450G 
Fuel Cartridge
GSI 56024
Miscela ad alte prestazioni di isobutano 
e propano, adatta per tutto l'anno 
indipendentemente da quanto sia il 
carburante residuo. Combustione pulita.
Adatto per essere usato con i fornelletti 
GSI Outdoors Pinnacle, progettato per 
una cottura veloce e affidabile. Tempo di 
bollitura su 0,5 L di acqua: 2 minuti circa.
 • Capacità: 450 gr IsoButane
 • Dimensione: 10,9 x 10,9 x 15,5 cm
 • Peso: 669 gr

IsoButane 450G Fuel Cartridge
GSI 56024

Fornelletto Glacier
GSI 56004

0 0 9 0 4 9 7 5 6 0 0 4 0

Fornelletto Glacier
GSI 56004
Fornello da campeggio potente, dal  
design robusto e affidabile, adatto per 
una cottura uniforme in padelle e pentole 
capienti. Attacco per la bombola diretto 
con valvola di controllo che garantisce
una regolazione di uscita precisa.
 • Materiale: acciaio inossidabile e 

alluminio
 • Potenza: 12.970 BTU - 3.8 kw
 • Bracci di supporto per pentole da 12,5cm 
 • Dimensione: 12, 5 x 12,5 x 8, 2cm
 • Peso: 167 gr

19
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Isobutane 110G 
Fuel Cartridge
GSI 56021
Miscela ad alte prestazioni di isobutano 
e propano, adatta per tutto l'anno 
indipendentemente da quanto sia il 
carburante residuo. Combustione pulita.
Adatto per essere usato con i fornelletti 
GSI Outdoors Pinnacle.
 • Si inserisce all'interno di tutte le 

pentole nFORM Ultralight Cook 
Systems

 • Capacità: 115 ml
 • Dimensione: 9,1 x 9,1 x 7 cm
 • Peso: 213 gr

Isobutane 230G 
Fuel Cartridge
GSI 56022
Miscela ad alte prestazioni di isobutano 
e propano, adatta per tutto l’anno 
indipendentemente da quanto sia il 
carburante residuo. Combustione pulita.
 • Si inserisce all'interno delle pentole 

nFORM Dualist, Soloist, Minimalist e 
Kettelist Ultralight Cook Systems

 • Capacità: 240 ml
 • Dimensione: 10,9 x 10,9 x 9,4 cm
 • Peso: 380 gr

Isobutane 110G Fuel Cartridge
GSI 56021

Isobutane 230G Fuel Cartridge
GSI 56022



Visita la pagina @fenixlightitalia sui social

Visita il sito kunzigroup.comTorna all'indice del catalogo

https://www.instagram.com/fenixlightitalia/
https://d.facebook.com/fenixlightitalia/
https://kunzigroup.com/


222FENIX



Distribuito in Italia da:

Il nome Fenix deriva dal termine inglese phoenix, 
fenice, l’uccello mitologico che secondo la tradizione 
cinese simboleggia la perfezione. 

La ricerca della perfezione nel campo  
dell’illuminazione a LED ha spinto Fenix a sviluppare 
prodotti in grado di soddisfare la richiesta di una 
clientela sempre più esigente.

Le torce multifunzione Fenix sono leggere e al 
tempo stesso resistenti agli urti, impermeabili e 
altamente performanti.

Gli elevati standard produttivi le rendono perfette 
nei settori più disparati: dalle attività outdoor a 
livello professionale, all’utilizzo in ambito industriale, 
militare ma anche casalingo ed amatoriale. 
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TK SERIE

I modelli Fenix TK Series sono dotati di elevata potenza, 
robustezza e affidabilità. Non solo soddisfano le esigenze di 
caccia e ricerca, ma è anche una scelta impareggiabile per 
polizia, militari e personale delle forze dell'ordine.43 h3100 LUMEN

TK16 V2.0
FNX TK16 V2.0

TK16 V2.0
FNX TK16 V2.0
Torcia tattica robusta e compatta dal design resistente e funzionale, con 3100 lumen e 5
modalità di luce differenti e Strobo. Tasto tattico doppio di coda per l'attivazione 
istantanea. Adatta all'utilizzo professionale degli enti militari e agli addetti alla sicurezza.
 • Corpo: alluminio A6061-T6 aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 150 - 350 - 1000 - 3100 lumen - Strobo
 • LED: Luminus SST70 (vita utile: 50.000 ore)
 • Doppio interruttore di coda tattico per attivazione istantanea e Strobo
 • Sistema avanzato di trasmissione a frequenza di impulsi (APF)
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 36100 cd
 • Visibilità massima: 380 m
 • Autonomia: 43 h 20 min a 30 lumen, 2 h e 40 min 3100 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-ion 21700 ricaricabile (inclusa)
 • Accessori compatibili: ALG-00, ALG-05, AOT-M,  ALP-10, ALC-01, AER-05
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 14,3 cm (lunghezza) × 2,5 cm (Ø corpo) x 3,4 cm (Ø testa)
 • Peso: 112 gr (batterie escluse)

40 h2800 LUMEN

TK20R UE
FNX TK20R UE DC

TK20R UE 
FNX TK20R UE GY

TK20R UE
FNX TK20R UE GR

TK20R UE
FNX TK20R UE ..
Torcia tattica multifunzione resistente e robusta molto potente. La torcia può essere 
utilizzata in modo semplice e veloce grazie al doppio tasto tattico in coda con il nuovo 
sistema brevettato FlexiSensa, che consente di scegliere sei uscite e tre modalità in modo 
semplice e veloce. La batteria agli ioni di litio da 5000 mAh in dotazione può essere 
ricaricata tramite la porta USB Type-C della torcia, rendendo la torcia Fenix TK20R V2.0 
lo strumento ideale per prestazioni tattiche di lunga durata e per l’utilizzo professionale. 
Disponibile in 3 versioni, desert camo, city grey e tropic.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 350 - 1000 - 2800 lumen - Turbo e Strobo 
 • LED: Luminus SFT70 (vita utile: 50.000 ore)
 • Doppio tasto tattico posteriore FlexiSensa Control switch per l’attivazione istantanea
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 53880 cd
 • Visibilità massima: 465 m
 • Autonomia: 40 h a 30 lumen; 3 h a 2800 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile Li-ion ARB-L21-5000 V2.0 (inclusa)
 • Entrata USB Type-C a scomparsa per la ricarica della batteria
 • Indicatore del livello di carica della batteria
 • Accessori compatibili: ALG-00, AER-05, ALG-16,  ALG-18, ALR-01
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 15,3 cm (lunghezza) × 2,5 cm (Ø corpo) x 3,4 cm (Ø testa)
 • Peso: 135 gr (batterie escluse)
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TK SERIE

49 h2800 LUMEN

TK22 TAC
FNX TK22 TAC   

TK22 TAC
FNX TK22 TAC   
La torcia militare Fenix TK22 TAC si distingue per prestazioni e impiego tattico. 
Progettata per le esigenze di illuminazione militari questa torcia è dotata di una 
modalità Tactical e Duty. In modalità Duty, la TK22 TAC offre 4 modalità di luce e Strobo. 
Perfetta per l’uso professionale, per la sicurezza e le forze dell’ordine, la TK22 TAC è in 
grado di fornire un’illuminazione affidabile e potente.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 150 - 350 - 1000 - 2500 (Strobo) - 2800 lumen 
 • LED: Luminus SFT70 (vita utile: 50.000 ore)
 • Tasto tattico posteriore a doppia funzione per l’attivazione istantanea e blocco per 

l’attivazione accidentale
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 74000 cd
 • Visibilità massima: 540 m
 • Autonomia: 49 h e 30 min a 30 lumen; 3 h a 2800 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-ion 21700 (inclusa)
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Accessori compatibili: ALG-00, ALG-16,  ALG-15, ALG-18, AER-05
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 15,4 cm (lunghezza) × 2,6 cm (Ø corpo) x 4 cm (Ø testa)
 • Peso: 156 gr (batterie escluse)

85 h5000 LUMEN

TK35UE V2.0
FNX TK35UE V2.0

TK35UE V2.0
FNX TK35UE V2.0
Torcia ad alte prestazioni con 5 modalità di luce differenti, Strobo e tasto tattico evoluto. 
L’innovativo interruttore meccanico con levetta permette di passare rapidamente tra le 
modalità tattica, completa e blocco. Torcia robusta e affidabile ideale per soddisfare le 
esigenze dei militari, delle forze dell’ordine e per tutti gli appassionati di outdoor. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva, trattamento 

impermeabilizzante interno.
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Ghiera robusta frangivetro
 • Output: 30 - 350 - 800 - 2000 - 5000 lumen - Strobo
 • LED: 3 SST40 (vita utile: 50.000 ore)
 • Doppio tasto tattico posteriore con blocco e Strobo istantanio 
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 40000 cd
 • Visibilità massima: 400 m
 • Autonomia: 85 h a 30 lumen; 1 h e 40 min a 5000 lumen
 • Alimentazione: 2 batteria Li-ion 18650, 2 batterie Li-ion 3V / CR123A
 • Indicatore del livello di carica della batteria
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 14,3 x Ø 4,3 cm
 • Peso: 202 gr (batterie escluse)
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0.83 H600 LUMEN

GL06
FNX GL06
Torcia tattica appositamente progettata per le pistole tascabili. Il modello GL06 si 
adatta alle guide “Glock” universali o alle guide “Picatinny”. La struttura a sgancio 
rapido brevettata e i doppi interruttori tattici a coda garantiscono un funzionamento 
facile e veloce. La potenza massima di 600 lumen e la distanza del fascio di 140 metri 
migliorano notevolmente la visibilità e la precisione nelle attività militari.
 • Corpo: alluminio aeronautico A6061-T6 con finitura antiabrasiva
 • Lente ottica ultrasottile brevettata
 • Output: 600 lumen e Strobo
 • LED: CREE XPL HI (vita utile: 50.000 ore) 
 • Intensità massima: 4880 cd
 • Visibilità massima: 140 m
 • Autonomia: 50 min a 600 lumen
 • Alimentazione: batteria ricaricabile Li-ion ARB-L16-700UP (inclusa) compatibile con 

CR123A
 • Impermeabilità: come da standard IPX7
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 6,1x 2,8 x 2,35 cm
 • Peso: 69,1 gr (batterie incluse)

GL06
FNX GL06

GL SERIE
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GL SERIE

17 h750 LUMEN

2 h1200 LUMEN

GL22
FNX GL22
Torcia tattica multifunzione con luce bianca, Strobo e laser rosso ad alta precisione.
Il fascio luminoso del laser è altamente visibile all’occhio umano e aiuta a raggiungere 
l’obiettivo rapidamente con precisione quando è in uso. Questa torcia è molto versatile 
ed è compatibile sia con le rotaie universali che con i supporti “Picatinny”,  migliorando 
la visibilità e la capacità di puntamento. Ideale nel campo militare e della caccia.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Output: 500 - 750 lumen (white e Strobo) - Red laser 
 • LED: Luminus (vita utile: 50.000 ore) 
 • Laser rosso: CLASS 3R lunghezza d’onda 640-660nm
 • Visibilità massima: 180 m
 • Autonomia: con 1 batteria 700mAh agli ioni di litio - 17 ore
 • Alimentazione: 1 batteria ARB-L16-700 UP ricaricabile (inlusa) o 1 CR123A al Litio
 • Entrata Mirco USB per la ricarica della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP66
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 6,7 x 4,2 x 3,1 cm
 • Peso: 94 gr (batterie incluse)

GL19R
FNX GL19R
Torcia tattica ricaricabile molto resistente e compatta, con due modalità di luce 
differenti e Strobo. Questa torcia è molto versatile ed è compatibile sia con le rotaie 
universali “Glock” che con i supporti “Picatinny”,  migliorando la visibilità e la capacità di 
puntamento. Ideale nel campo militare e della caccia.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Output: 350 - 1200 lumen e Strobo
 • LED: SFT40 (vita utile: 50.000 ore) 
 • Intensità massima: 11000 cd
 • Visibilità massima: 210 m
 • Autonomia: 2 h a 350 lumen, 1 h a 1200 lumen
 • Alimentazione: batteria ricaricabile Li-ion ARB-L18-1100P (inclusa)
 • Indicatore dello stato della batteria
 • Entrata USB Type-C per la ricarica della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 7,73 x 3,42 x 3,2 cm
 • Peso: 100 gr (batterie incluse)

GL22
FNX GL22

AER-06s
FNX AER-06S

AER-06s
FNX AER-06S
Dispositivo di controllo remoto per torcia tattatica GL19R. 
 • Sistema di connesione tramite USB-Type C
 • Tasto tattico ergonomico inclinato a 45°
 • Impermeabilità: come da standard IPX6
 • Lunghezza cavo: 20 cm
 • Dimensioni e peso per guida MIL-STD-1913: 3,4 x 3,8 x 2,8 cm - 40.6 gr
 • Dimensioni e peso per guida M-Lok: 5,2 x 1,6 x 2,1 mm - 31.4 gr

GL19R
FNX GL19R
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HT SERIE

7.25 h500 LUMEN

42 h2800 LUMEN

HT30R
FNX HT30R
Torcia laser bianca ricaricabile ad alte prestazioni con due modalità di luce differenti 
e Strobo. La luce laser crea un fascio di luce più definito rispetto a quello di una torcia 
LED standard con poca luce di ritorno, può arrivare fino ad una lunghezza sbalorditiva 
di 1500 m. Realizzata per attività all’aperto dove le distanze richiedono un fascio 
luminoso potente e preciso come la caccia, la ricerca e il soccorso.
 • Corpo: alluminio resistente A6061-T6 con finitura antiabrasiva anodizzata di tipo 

premium HAIII
 • Output: 100 - 500 lumen e Strobo
 • Classificazione laser: Laser bianco CLASS 1 ad alte prestazioni da 10W
 • Doppio tasto tattico posteriore a doppia funzione
 • Intensità massima: 600.000 cd
 • Visibilità massima: 1500 m
 • Autonomia: 7 h e 15 min a 100 lumen, 2 h e 20 min a 500 lumen
 • Alimentazione: batteria ricaricabile Li-ion ARB-21-5000 V2.0 (inlcusa)
 • Entrata USB Type-C a scomparsa per la ricarica della batteria
 • Indicatore dello stato della batteria
 • Accessori compatibili: ALG-00, ALG-16,  ALG-18, AER-04, AER-05
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 17,9 x 4 x 2,6 cm
 • Peso: 264 gr (batterie incluse)

HT18R
FNX HT18R
Torcia ad alte prestazione progettata appositamente per la caccia e la ricerca. 
Alimentata da una singola batteria di grande capacità da 5000 mAh, la torcia si 
distingue per il suo sorprendente fascio di luce a lunga distanza e per la potente 
potenza fino a 2800 lumen. I filtri rosso e verde in dotazione consentono di soddisfare 
le varie esigenze di illuminazione durante la caccia. Considerando la moltitudine di 
scenari di applicazione, sono disponibili quattro modalità di uscita differenti, SOS e 
Strobo per ogni esigenza.
 • Corpo: alluminio resistente A6061-T6 con finitura antiabrasiva anodizzata di tipo 

premium HAIII
 • Output: 30 - 350 - 1000 - 2800 lumen SOS e Strobo
 • Doppio tasto tattico posteriore a doppia funzione
 • Intensità massima: 300.000 cd
 • Visibilità massima: 1100 m
 • Autonomia: 42 h a 30 lumen, 1 h e 40 min a 2800 lumen
 • Alimentazione: batteria ricaricabile Li-ion ARB-L21-5000 V2.0 (inlcusa)
 • Entrata USB Type-C a scomparsa per la ricarica della batteria
 • Indicatore dello stato della batteria
 • Accessori inlusi: filtro verde e rosso
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 18,85 x 6,8 x 2,54 cm
 • Peso: 252,7 gr (batterie escluse)

HT30R
FNX HT30R

HT18R
FNX HT18R
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C e UC SERIE

UC35 V2.0
FNX UC35 V2.0
Torcia tattica e tascabile con 1000 lumen, 5 differenti modalità di luce e Strobo. Dotata 
di ingresso Micro-USB a chiusura stagna per uso quotidiano e professionale. Il tasto 
laterale, con cui si attiva e si selezionano i livelli di uscita è in grado, tramite una spia 
rossa, di indicare il livello di carica della batteria. Adatta per enti militari.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 1 - 50 - 150 - 350 - 1000 lumen -  Strobo
 • LED: Cree XP-L HI V3 (vita utile 50.000 ore)
 • Tasto tattico sulla base della torcia dal facile e immediato utilizzo
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 17700 cd
 • Visibilità massima: 266 m
 • Autonomia: 800 h a 1 lumen; 2h 15 min a 1000 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-ion18650 ricaricabile o 2 batterie 3V CR123A
 • Indicazione del livello della batteria
 • Entrata Micro-USB per la ricarica della batteria 18650
 • Accessori compatibili: ALG-00, ALG-01, AER-02 V2.0
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 14 cm x  2,5 cm (Ø corpo)
 • Peso: 89 gr (batterie escluse)

UC35 V2.0
FNX UC35 V2.0

Fenix UC Series soddisfano le esigenze quotidiane e professionali. 
Comode per il trasporto grazie alle dimensioni ridotte, sono 
dotate di grande potenza e sono in grado di ricaricarsi 
rapidamente tramite la pratica porta di ricarica USB integrata.

800 h1000 LUMEN

C7
FNX C7

C7
FNX C7
Torcia ricaricabile ad alte prestazioni con 3000 lumen, 5 modalità di luce differenti 
Strobo e SOS. Strumento molto resistente e robusto ideale per la manutenzione 
e le operazioni industriali. La base magnetica è perfetta per l’uso senza mani, per 
posizionare la torcia su una superficie metallica. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero A6061-T6 con finitura antiabrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 100 - 400 - 1400 - 3000 lumen - Strobo - SOS
 • LED: SST70 (vita utile 50.000 ore)
 • Tasto laterale per selezionare la modalità desiderata
 • Funzione Lock-out evita l'accensione accidentale
 • Base magnetica comoda per posizionare la torcia con semplicità
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 55200 cd
 • Visibilità massima: 470 m
 • Autonomia: 68 h a 30 lumen; 1 h a 3000 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile 5000 mAh agli ioni di Litio (inclusa)
 • Entrata USB Type C per la ricarica della batteria 5000 mAh
 • Indicazione del livello della batteria
 • Protezione di surriscaldamento
 • Impermeabilità: IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 14,9 cm (lunghezza) x 4 (Ø testa) x 2,7 cm (Ø corpo) 
 • Peso: 172 gr (batterie escluse)

68 h3000 LUMEN
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PD SERIE

PD32 V2.0
FNX PD32 V2.0

PD32 V2.0
FNX PD32 V2.0
Torcia compatta con 1200 lumen e 3 differenti modalità di luce e Strobo. Il tasto tattico 
di coda permette la selezione veloce e semplificata delle modalità di fascio luminoso. 
Adatta all'utilizzo professionale degli enti militari, agli addetti alla sicurezza e agli amanti 
delle attività all'aria aperta.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 350- 1200 lumen - Strobo
 • LED: Cree XP-L V5 (vita utile 50.000 ore)
 • Compatibile con il tasto remoto AER-02
 • Tasto laterale per la selezione di uscita e tattico di coda per funzione momentanea
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l’ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 39000 cd
 • Visibilità massima: 395 m
 • Autonomia: 82 h a 30 lumen; 2 h e 40 min a 1200 lumen
 • Alimentazione: 2 batterie CR123A o 1 batteria Li-ion 18650 ricaricabile
 • Accessori compatibili: ALG-00, ALG-05, ALP-10, AER-02 V2.0
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 12,9 cm (lunghezza) x 2,36 cm (Ø corpo) 2,54 (Ø testa)
 • Peso: 82 gr (batterie escluse)

82h1200 LUMEN

I modelli Fenix PD Series sono progettati per i professionisti. Piccole 
e portatili forniscono prestazioni affidabili con design raffinati e 
hanno un perfetto rapporto tra dimensione e potenza. Ideali per 
l'utilizzo professionale degli enti militari e per le attività outdoor.
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PD SERIE

PD36R PRO
FNX PD36R PRO

PD35R
FNX PD35R

PD36R PRO
FNX PD36R PRO
La torcia ricaricabile ad alte prestazioni con 5 modalità di luce differenti e Strobo. 
La batteria ad alta capacità da 5000 mAh può essere comodamente ricaricata tramite la 
porta USB-C della torcia. La potenza e l’autonomia di questa torcia sono ineguagliabili per 
le sue dimensioni, uno strumento perfetto per chi ha bisogno della massima luminosità e 
di una lunga autonomia. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 150 - 350 - 1000 - 2800 lumen - Strobo
 • LED: Luminus SFT70 (vita utile 50.000 ore)
 • Doppio tasto tattico posteriore a doppia funzione
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intensità massima: 36600 cd
 • Visibilità massima: 380 m
 • Autonomia: 42 h a 30 lumen; 3 h e 30 min a 2800 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria 5000 mAh 21700 ricaricabile inclusa
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C
 • Indicazione del livello di batteria
 • Accessori compatibili: ALG-00 - 16 -18, AER-05
 • Impermeabilità: come da standard IP-68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione torcia: 14,8 (lunghezza) x 2,65 (Ø corpo) x 2,57 cm (Ø testa)
 • Peso: 169 gr (batterie escluse)

42 h2800 LUMEN

100 h1700 LUMEN

PD35R
FNX PD35R
Torcia tattica ricaricabile tascabile dalle dimensioni contenute, con 1700 lumen e 5 
differenti modalità di luce e Strobo. Il doppio tasto tattico in coda permette la selezione 
veloce del fascio luminoso. La torcia viene alimentata tramite la porta di ricarica 
impermeabile USB Type-C, che dispone anche di un indicatore dello stato della batteria. 
Adatta all'utilizzo professionale degli enti militari, agli addetti alla sicurezza e agli amanti 
delle attività all'aria aperta.
 • Corpo: alluminio resistente A6061-T6 con finitura antiabrasiva anodizzata di tipo 

premium HAIII
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 10 - 50 - 350 - 1000 - 1700 lumen - Strobo
 • LED: SFT40  (vita utile 50.000 ore)
 • Doppio tasto tattico posteriore con Strobo istantaneo 
 • Intelligent overheat protection: protegge la torcia dal surriscaldamento oltre i 60°C
 • Intensità massima: 31200 cd
 • Visibilità massima: 353 m
 • Autonomia: 100 h a 10 lumen; 2 h e 15 min a 1700 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-ion 18650 ricaricabile inclusa da 3400 mAh o 2 batterie 

CR123A 
 • Porta di ricarica USB Type-C con trattamento interno di impermeabilizzazione
 • Accessori compatibili: ALG-00, ALG-15, ALG-16, AER-02 V2.0
 • Indicatori del livello della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 13,6 cm (lunghezza) x 2,32 (Ø corpo) x 2,54 cm (Ø testa)
 • Peso: 140 gr (batterie incluse)
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PD SERIE

PD36 TAC
FNX PD36 TAC
Torcia tattica ricaricabile, con 3000 lumen e 6 differenti modalità di luce e Strobo.  
Realizzata per l’uso professionale, le attività di sicurezza e per uso militare. La PD36 TAC è 
dotata di un interruttore tattico a doppia funzione che garantisce un funzionamento più 
veloce e una selezione semplificata delle diverse modalità di luce con blocco.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 150 - 350 - 1000 - 2000 - 3000 lumen - Strobo
 • LED: SST70 (vita utile 50.000 ore)
 • Attivazione Turbo da tasto tattico a doppia funzione in coda
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intensità massima: 18700 cd
 • Visibilità massima: 274 m
 • Autonomia: 43 h e 10 min a 30 lumen; 1 h e 30 min a 3000 lumen
 • Alimentazione: 21700 ricaricabile inclusa
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Accessori compatibili: ALG-00, ALG-18, AER-05
 • Impermeabilità: come da standard IP-68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione torcia: 14 cm (lunghezza) x 2,65 cm (Ø corpo) x 2,54 cm (Ø testa)
 • Peso: 92 gr (batterie escluse)

PD40R V3.0
FNX PD40R V3.0

PD36 TAC
FNX PD36 TAC

PD40R V3.0
FNX PD40R V3.0
Torcia portatile ricaricabile ad alte prestazioni. Con 3000 lumen e 4 differenti modalità di 
luce, SOS e Strobo. Versatile e adatta a numerose attività, ideale per la vita all’aria aperta 
e le situazioni di emergenza grazie a un fascio luminoso molto potente e affidabile.
 • Corpo: lavorazione CNC interamente in metallo finitura antiabrasiva anodizzata di 

tipo HAIII premium
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 350 - 1000 - 3000 lumen, SOS e Strobo
 • LED ad alte prestazioni (vita utile 50.000 ore)
 • Ghiera antiscivolo per l'accensione e per selezionare i livelli di uscita
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 60954 cd
 • Visibilità massima: 500 m
 • Autonomia: 2 h 40 min a 3000 lumen; 89 h a 30 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-ion ARB-L21-5000 V2.0 (compresa)
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C
 • Indicazione del livello di batteria, avviso di bassa tensione
 • Protezione di surriscaldamento
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 14,3 cm (lunghezza) × 3,4 cm (Ø corpo) x 2,6 cm (Ø testa)
 • Peso: 198 gr (batterie escluse)

89 h3000 LUMEN

160 h3000 LUMEN
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Fenix E Series è stata progettata per l'uso quotiano. Aderendo 
al concetto di design "Every day Carry", le torce di questa 
serie offrono livelli di uscita della luce semplici e pratici, 
funzionamento facile e veloce in dimensioni contenute. La 
leggerezza, la resistenza agli urti e l'impermeabilità rendono 
queste torce compagne di viaggio indispensabili.

25 h100 LUMEN

E01 V2.0
FNX E01 V2.0
Mini torcia portachiavi con 100 lumen e 3 differenti modalità di luce. Di piccole 
dimensioni, potente e facile da trasportare. 
 • Corpo: lavorazione CNC interamente in metallo finitura antiabrasiva anodizzata di tipo 

HAIII premium
 • Output: 5 - 25 - 100 lumen
 • LED: Cree XP-G2 S3 (vita utile 50000 ore)
 • Interruttore superiore e funzione di blocco
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 304 cd
 • Visibilità massima: 35 m
 • Autonomia: 25 h a 5 lumen; 50 min a 100 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria integrata AAA
 • Indicatore del livello di carica della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 6,6 (lunghezza) x 1,5 (larghezza) x 1,4 cm (spessore)
 • Peso: 13 gr (batterie escluse)

E01 V2.0
FNX E01 V2.0

6 h200 LUMEN

30 h500 LUMEN

E02R
FNX E02R BK
Torcia portachiavi ricaricabile, con 200 lumen, 2 differenti modalità di luce. Dimensioni 
incredibilmente piccole, realizzata in alluminio impermeabile e antipolvere è lo stru-
mento ideale per l’uso quotidiano e per essere portata ovunque.
 • Corpo: Alluminio A6061-T6 aeronautico anodizzato nero con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 15 - 200 lumen
 • LED: Bianco Cree XP-G2 S3 (vita utile 50.000 ore)
 • Interruttore Twisty roteante per azionarla e selezionare il livello di uscita
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intensità massima: 591 cd
 • Visibilità massima: 49 m
 • Autonomia: 6 h a 15 lumen; 25 min a 200 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-Po 120 mAh ricaricabile
 • Porta di ricarica micro USB per la ricarica diretta
 • Protezione da surriscaldamento per evitare alte temperature
 • Impermeabilità: IP68 (fino a 2m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione torcia: 4,8 cm (lunghezza)x 1,4 cm (Ø corpo)x 1,5 cm (Ø testa)
 • Peso: 15 gr (batterie escluse)

E03R V2.0
FNX E03R V2.0
Torcia portachiavi ricaricabile, con 500 lumen, 5 differenti modalità di luce. Dimensioni 
incredibilmente piccole, realizzata in alluminio impermeabile e antipolvere. È lo 
strumento ideale per l’uso quotidiano e per essere portata ovunque.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 1 - 5 - 30 - 150 - 500 lumen - luce rossa - SOS 
 • LED: bianco e rosso 
 • Luce incorporata con LED verde/rosso per garantire la visibilità a passeggio
 • Intensità massima: 2082 cd
 • Visibilità massima: 90 m
 • Autonomia: 30 h a 5 lumen; 1 h e 20 min a 500 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile integrata 400 mAh
 • Indicatore del livello di carica della batteria
 • Porta di ricarica USB Type-C
 • Protezione da surriscaldamento per evitare alte temperature
 • Impermeabilità: IP68 (fino a 2m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione torcia: 5,25 x 2,6 x 1,3 cm
 • Peso: 30 gr (batterie incluse)

E02R
FNX E02R BK

E03R V2.0
FNX E03R V2.0

E SERIE
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70 h160 LUMEN

70 h600 LUMEN

E12 V2.0
FNX E12 V2.0

E09R
FNX E09R

E12 V2.0
FNX E12 V2.0
Torcia LED con 160 lumen e 3 differenti modalità di luce. Compatta e ad alta intensità per 
una buona diffusione della luce nonostante le dimensioni contenute.
 • Corpo: alluminio resistente A6061-T6 finitura antiabrasiva anodizzata dura di tipo HAIII 

premium
 • Lente: ottica ultrasottile
 • Output: 5 - 30 - 160 lumen 
 • LED:  MATCH CA18 bianco freddo (vita utile 50000 ore) 
 • Funzionamento con una sola mano con il singolo interruttore di coda
 • Intensità massima: 1133 cd
 • Visibilità massima: 68 m
 • Autonomia: 70 h a 5 lumen; 1ha 160 lumen 
 • Autonomia: 40 h a 8 lumen; 1h a 130 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria AA (Ni-MH / alcalina) 
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 7,6 cm (lunghezza)x 1,9 cm (Ø testa)x1,7 cm(Ø corpo)
 • Peso: 27,3 gr (batterie escluse)

E09R
FNX E09R
Torcia LED ricaricabile con 600 lumen e 4 differenti modalità di luce e Burst. Compatta e ad 
alta intensità per una potente diffusione della luce nonostante le dimensioni contenute. 
Torcia ricaricabile tramite porta USB Type-C a scomparsa, ideale per il campeggio e per 
l’utilizzo di tutti i giorni anche come portachiavi.
 • Corpo: alluminio resistente A6061-T6 finitura antiabrasiva anodizzata dura di tipo 

HAIII premium
 • Lente: ottica ultrasottile
 • Output: 3 - 25 - 100 - 300 - 600 lumen 
 • LED:  SST20 (vita utile 50000 ore) 
 • Funzionamento con una sola mano con il singolo interruttore
 • Intensità massima: 3970 cd
 • Visibilità massima: 124 m
 • Autonomia: 70 h a 3 lumen; 1.5 h a 300 lumen 
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile 800mAh Li-ion 
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 7,9 cm (lunghezza) x 1,9 cm (Ø testa) x1,8 cm (Ø corpo)
 • Peso: 45 gr (batterie escluse)

E SERIE

E05R
FNX E05R

30 h400 LUMEN

E05 R
FNX E05R
Torcia ricaricabile ultra compatta e resistente con 400 lumen e 4 differenti modalità di 
luce con Burst. Design curato nei minimi dettagli e rivestimento antiscivolo. Con clip in 
alluminio. Ideale da portare sempre con sè anche come portachiavi.
 • Corpo: lavorazione CNC interamente in metallo finitura antiabrasiva anodizzata di 

tipo HAIII premium
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 3 - 25 - 150 - 400 lumen 
 • LED: bianco Cree XP-G2 S3 (vita utile 50.000 ore)
 • Singolo interruttore: ON/OFF e switching output 
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l’ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 1046 cd
 • Visibilità massima: 64 m
 • Autonomia: 30 h a 3 lumen, 55 min a 150 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-Po 320 mAh ricaricabile
 • Porta di ricarica micro USB per la ricarica diretta
 • Protezione da surriscaldamento per evitare alte temperature
 • Indicatore del livello di carica della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 6,8 cm (lunghezza) x1,5 cm (Ø corpo)
 • Peso: 24 gr (batterie escluse)
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E18R V2.0
FNX E18R V2.0

E18R V2.0
FNX E18R V2.0
Torcia ricaricabile ad alte prestazioni dal design ultra compatto per l’utilizzo quotidiano, 
con 5 modalità di luce differenti e Strobo. Il comodo interruttore laterale attiva tutte le 
modalità di illuminazione e include un indicatore del livello della batteria. Ideale per 
l’uso quotidiano, il campeggio e lavori di riparazione. Con clip in alluminio.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Lente: vetro ultra trasparente rinforzato con trattamento antiriflesso, ottica sottile con 

rivestimento interno di tipo automobilistico
 • Base magnetica per un facile posizionamento su superfici metalliche
 • Output: 1 - 30 - 150 - 350 - 1200 lumen - Strobo
 • LED: Luminus SST40 bianco freddo (vita utile 50.000 ore)
 • Funzione Lock-out evita l'accensione accidentale
 • Intensità massima: 5397 cd
 • Visibilità massima: 146 m
 • Autonomia: 200 h a 1 lumen; 30 min a 1200 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-ion ARB-L16-700P (inclusa)
 • Entrata USB Type-C a scomparsa per la ricarica della batteria
 • Indicazione del livello della batteria
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 fino a 2 m
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 6,7 cm (lunghezza) x 2,2 cm (Ø corpo)
 • Peso: 56 gr (batterie incluse)

200 h1200 LUMEN

200 h350 LUMEN

E20 V2.0 

FNX E20 V2.0 
Torcia portatile dalle dimensioni contenute, super leggera e versatile. Con 350 lumen 
e 4 differenti modalità di luce è ideale per l'utilizzo quotidiano e per svariate attività 
all'aperto. Con comoda clip.
 • Corpo: alluminio aeronautico A6061-T6 anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Lente: da 3 mm in vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 5 - 30 - 150 - 350 lumen 
 • LED: Luminus SST20 (vita utile: 50.000 ore)
 • Tasto tattico posteriore
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 3950 cd
 • Visibilità massima: 126 m
 • Autonomia: 200 h a 5 lumen; 3 h e 45 min a 350 lumen
 • Alimentazione: 2 batterie AA
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 12,7 cm (lunghezza) × 2,1 cm (Ø corpo) x 1,68 cm (Ø testa)
 • Peso: 42 gr (batterie escluse)

E20 V2.0 
FNX E20 V2.0 

E SERIE
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E35R
FNX E35R 
Torcia ricaricabile compatta ad alte prestazioni, con 3100 lumen, 5 differenti modalità 
di luce e Strobo. Piccola e maneggevole, ideale per l’uso quotidiano, le attività all’aria 
aperta e lavori di riparazione. Con clip in alluminio e magnete in coda per un facile 
posizionamento su superficie metalliche.
 • Corpo: Alluminio antiruggine, antiabrasivo anodizzato Premium Type III
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 -150 - 350 - 1000 - 3100 - Strobo
 • LED: Luminus SST70 (vita utile 50.000 ore)
 • Funzione di blocco, evita l’accensione accidentale
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intensità massima: 15103 cd
 • Visibilità massima: 260 m
 • Autonomia: 69 h a 30 lumen; 2h e 30 min a 3100 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-ion 21700 ricaricabile (5000mAh) Included an 

ARB-L21-5000 V2.0 battery.
 • Porta di ricarica magnetica USB Type-C
 • Indicatore del livello di carica della batteria
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: IP-68 (fino a 2m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione torcia: 12 cm (lunghezza) x 2,65 cm (Ø corpo) x 2,48 cm (Ø testa)
 • Peso: 148 gr (batterie incluse)
 • Accessori inclusi: batteria Fenix ARB-L21-5000 V2.0 e cavo di ricarica magnetico

E28R V2.0
FNX E28R V2.0
Torcia ricaricabile EDC compatta ad alte prestazioni, con 1700 lumen, 5 differenti 
modalità di luce, Strobo e Flash . Piccola e maneggevole, ideale per l’uso quotidiano, 
le attività all’aria aperta e lavori di riparazione. Con clip in alluminio e magnete in coda 
per un facile posizionamento su superficie metalliche.
 • Corpo: metallo lavorato CNC, con finitura antiabrasiva anodizzata premium HAIII
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 5 - 50 - 150 - 600 - 1700 lumen - Strobo e Flash mode
 • LED ad alte prestazioni (vita utile 50.000 ore)
 • Funzione di blocco, evita l’accensione accidentale
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intensità massima: 18588 cd
 • Visibilità massima: 273 m
 • Autonomia: 260 h a 5 lumen; 2h e 10 min a 1700 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ARB-L18-3400 inclusa
 • Porta di ricarica USB Type-C
 • Indicatore del livello di ricarica della batteria
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: IP-68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione torcia: 12,1 cm (lunghezza) x 2,25 cm (Ø corpo) x 2,65 cm (Ø testa)
 • Peso: 128 gr (batterie incluse)

504 h1600 LUMEN

69 h3100 LUMEN

260 h1700 LUMEN

E-CP BK
FNX E-CP BK

E35R
FNX E35R

E28R V2.0
FNX E28R V2.0

E-CP BK
FNX E-CP BK
Torcia compatta ad alta potenza con power bank integrato. La batteria da 5000 mAh può 
durare fino a un massimo di 504 ore. Questa torcia all’avanguardia garantisce la massima 
versatilità, utilizzabile come torcia da trasportare ogni giorno o come power bank per 
ricaricare smartphone. La sua coda è dotata di un’interfaccia USB e USB Type-C, che 
supportano una ricarica rapida efficiente da 18 W, sia per ricaricare la torcia stessa che per 
ricaricare dispositivi digitali. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero A6061-T6 con finitura anti-abrasiva 
 • Output: 3 - 30 - 150 - 350 - 1600 lumen e Strobo
 • LED:  Luminus (vita utile 50000 ore)
 • Interruttore di blocco evita l’attivazione accidentale
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l’ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 12400 cd
 • Visibilità massima: 222 m
 • Autonomia: 504 h a 3 lumen; 2 h e 30 min a 1600 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile da 5000 mAh incorporata
 • Indicatore del livello di carica della batteria e avviso di bassa tensione
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 13,8 x 2,8 cm
 • Peso: 170 gr (batterie inluse)

E SERIE
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LD SERIE

200 mW
UV VERSION

LD02 V2.0
FNX LD02 V2.0

LD12R
FNX LD12R

75 h70 LUMEN

110 h600 LUMEN

Create per i professionisti, i modelli Fenix LD Series, sono 
torce leggere e compatte. La combinazione ideale di potenza 
e piccole dimensioni le rendono compagne ideali per l'uso 
quotidiano. Sono in grado di soddisfare diverse esigenze. Ideali 
per gli sport all'aria aperta e estremamente versatili.

LD02 V2.0
FNX LD02 V2.0
Torcia super compatta EDC con LED bianco e illuminatore UV. Con 70 Lumen, 200 mW 
per luce UV e 3 differenti modalità di luce. L'interruttore a coda permette di controllare 
comodamente i tre livelli di uscita. Le sue piccole dimensioni la rendono ideale per il 
trasporto quotidiano, i viaggi e le attività all'aria aperta.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 1 - 25 - 70 lumen - UV (200 mW)
 • LED: Cree XQ-E HI LED, 90-CRI/3000K warm white (vita utile 50.000 ore) UV 365nm
 • Interruttore posteriore per l'attivazione e per la selezione dei livelli di uscita
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 580 cd
 • Visibilità massima: 48 m
 • Autonomia: 75h a 1 lumen; 40 min a 70 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria AAA
 • Entrata Micro-USB per la ricarica della batteria
 • Protezione da inversione di polarità e da errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 9,2 cm (lunghezza)x 1,35 cm (Ø corpo)
 • Peso: 24 gr (batterie escluse)

LD12R
FNX LD12R
Torcia professionale ricaricabile compatta, dotata di doppia sorgente luminosa e un 
totale di 6 modalità di luce differenti. Dotata di un LED bianco di alta qualità, la luce 
principale emette 4 livelli di potenza con un fascio stabile che si adatta a vari utilizzi 
all’aria aperta, la luce laterale offre una luminosità più bilanciata e soffusa.
 • Corpo: lavorazione CNC interamente in metallo finitura antiabrasiva anodizzata di 

tipo HAIII premium
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 1 - 5 - 30 - 100 - 150 - 600 lumen
 • LED ad alte prestazioni (vita utile 50.000 ore)
 • Tasto tattico posteriore
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 8616 cd
 • Visibilità massima: 186 m
 • Autonomia: 110 h a 1 lumen; 1 h e 20 min a 600 lumen
 • Porta di ricarica nascosta USB Type-C
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile ARB-L14-800 (inclusa) o 1 AA Ni-MH o alcalina
 • Indicatore del livello di carica della batteria e avviso di bassa tensione
 • Protezione da surriscaldamento per evitare alte temperature della superficie
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 12,1 cm (lunghezza) × 2,2 cm (Ø corpo) x 1,9 cm (Ø testa)
 • Peso: 74 gr (batteria inclusa)
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70 h1600 LUMEN

750 h1700 LUMEN

144 h1200 LUMEN

LD30
FNX LD30

LD30R
FNX LD30R

LD32 UVC
FNX LD32 UVC

LD30
FNX LD30
Torcia tattica, compatta. Con 1600 lumen e 5 differenti modalità di luce Strobo e SOS. 
La torcia ha il corpo a doppio strato, un rivestimento antiscivolo per una presa sicura e 
una clip in alluminio. Dotata di un tasto tattico di coda per l'attivazione instantanea  e 
un interruttore laterale per selezionare i livelli di uscita. Adatta all'utilizzo professionale 
degli enti militari, agli addetti alla sicurezza e in caso di emergenza, per le attività all'aria 
aperta e le attività industriali. Batteria ARB-L18-3500U inclusa.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva, trattamento 

impermeabilizzante interno.
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 150 - 350 - 800 - 1600 lumen - Strobo - SOS
 • Tasto tattico posteriore
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 10302 cd
 • Visibilità massima: 205 m
 • Autonomia: 70 h 30 min a 30 lumen; 1 h e 30 min a 1600 lumen
 • Alimentazione:1 batteria 18650 Li-ion ricaricabile
 • Indicatore del livello di carica della batteria 
 • Protezione da surriscaldamento per evitare alte temperature della superficie
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 10,9 cm (lunghezza) × 2,1 cm (Ø corpo) x 2,5 cm (Ø testa)
 • Peso: 59 gr (batterie escluse)

LD30R
FNX LD30R
Torcia ricaricabile EDC compatta ad alte prestazioni, con 1700 lumen, 5 differenti 
modalità di luce e Strobo e SOS . Piccola e maneggevole, ideale per l’uso quotidiano, le 
attività all’aria aperta e lavori di riparazione. Con clip in alluminio e magnete in coda per 
un facile posizionamento su superficie metalliche.
 • Corpo: metallo lavorato CNC, con finitura antiabrasiva anodizzata premium HAIII
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • LED: Luminus SST40 (vita utile 50.000 ore)
 • Output: 1 - 50 - 150 - 600 - 1700 lumen - Strobo - SOS
 • Tasto tattico posteriore e laterale
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 18037 cd
 • Visibilità massima: 267 m
 • Autonomia: 750 h a 1 lumen; 2 h e 10 min a 1700 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ARB-L18-3400 inclusa
 • Entrata USB-C per la ricarica della batteria
 • Indicatore del livello di carica della batteria 
 • Protezione da surriscaldamento per evitare alte temperature della superficie
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 12,97 x 2,65 x 2,26 cm
 • Peso: 132 gr (batterie incluse)

LD32 UVC
FNX LD32 UVC
Torcia tattica portatile con 1200 lumen e 4 differenti modalità di luce e Strobo. 
Con rivestimento antiscivolo per una presa sicura e una clip in alluminio. Dotata 
di un tasto rotondo laterale per la selezione instantanea dell'uscita. Premendo 
contemporaneamente gli interruttori UV su entrambi i lati del collo si attiva la luce UVC 
ad alta potenza. La luce UVC, tra la multitudine di utilizzi che possiede, ha come più 
importante la funzione di disinfezione. Efficace in pochi secondi contro la maggior parte 
di batteri e virus più comuni. Piccola, leggera e facile da trasportare per l'illuminazione 
esterna.
 • Corpo: alluminio di tipo premium HAIII aeronautico anodizzato nero con finitura 

antiabrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 15 - 150 - 350 - 1200 - Strobo
 • LED:Cree XHP 35 HI bianco (vita utile 50.000 ore), LED Liteon UVC da 10mW
 • Doppio interruttore
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima: 7300 cd
 • Visibilità massima: 170 m
 • Autonomia: 144 h a 15 lumen; 1 h a 1200 lumen
 • Alimentazione:1 batteria Li-ion Fenix ARB-L18-3500U, 2 batterie Li-ion CR123A.
 • Indicatore del livello di carica della batteria 
 • Impermeabilità: come da standard IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 12,1cm (lunghezza) × 2,3 cm (Ø corpo) x 2,5cm (Ø testa)
 • Peso: 72 gr (batterie escluse)

10 mW
UVC VERSION disinfezione batteri e virus 

tramite raggi UVC

LD SERIE
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58 h12000 LUMEN

80 h10000 LUMEN

LR50R
FNX LR50R

LR35R
FNX LR35

Questa serie offre torce a prestazioni elevatissime e massima 
potenza ideali in caso di soccorso e ricerca.

LR50R
FNX LR50R
Torcia molto potente ricaricabile. Con 12000 lumen e 6 differenti modalità di luce, turbo, 
Strobo e SOS. I doppi interruttori laterali in acciaio inossidabile consentono di attivare 
e scorrere rapidamente i livelli di luminosità. Ideale per la ricerca in casi di emergenza e 
soccorso, strumento perfetto per l'esplorazione.
 • Corpo: alluminio aeronautico 6061-T6 anodizzato con finitura anti-abrasiva tipo HAIII 

premium.
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 50 - 350 - 1000 - 3000 - 6000 - 12000 lumen
 • LED: 4 LED Luminus SST70 (vita utile 50.000 ore)
 • Due tasti rapidi per un funzionamento facile e veloce
 • Funzione Lock-out evita l'accensione accidentale
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Sensore intelligente di riduzione della luminosità per evitare temperature elevate
 • Intensità massima: 225750 cd
 • Visibilità massima: 950 m
 • Autonomia: 58 h a 50 lumen; 1 h e 50 min a 12000 lumen
 • Alimentazione: 1 Li-ion 3,6 V / 16000 mAh compatibile con 1-4 21700 Li-ion
 • Indicazione di stato della batteria: controllo istantaneo del livello della batteria 

rimanente
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C e funzione di power bank
 • Porta di ricarica supporta i protocolli di ricarica rapida PD3.0 / PD2.0, QC3.0 / QC2.0.
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP-68
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione torcia: 16,3 cm(lunghezza) x 6 cm (Ø corpo) x 8,8 cm (Ø testa)
 • Peso: 986 gr (batterie escluse)

LR35R
FNX LR35
Torcia potente ricaricabile. Con 10000 lumen e 5 differenti modalità di luce e Strobo.
Indispensabile per la ricerca in casi di emergenza e salvataggio.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 50 - 450 - 1200 - 3000 - 6000 - 10000  lumen - Strobo
 • LED: 6 Luminus SST40 (vita utile 50.000 ore)
 • Due tasti rapidi per un funzionamento facile e veloce
 • Funzione Lock-out evita l'accensione accidentale
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Intensità massima:  63200 cd 
 • Visibilità massima: 500 m
 • Autonomia: 80 h a 50 lumen; 1 h 25 min a 10000 lumen
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C
 • Alimentazione:  4 Li-ion 18650 ricaricabili, da 1 a 4 18650
 • Indicazione di stato della batteria e avviso di bassa tensione
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP-68
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione torcia: 14 cm (lunghezza) x 4,6 cm (corpo) x 5,1 cm (Ø testa)
 • Peso: 239 gr (batterie escluse)

LR SERIE
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LR SERIE

300 h18000 LUMEN

300 h21000 LUMEN

LR80R
FNX LR80R

LR60R
FNX LR60R

LR80R
FNX LR80R
Torcia molto potente ricaricabile. Con 18000 lumen e 8 differenti modalità di luce, turbo, 
Strobo e SOS. Il doppio interruttore laterale permette di entrare rapidamente nelle 
modalità di bassa e alta luminosità (Low output: 50-1000 lumen; Higt output: 3000-
18000 lumen). Ideale per la ricerca in casi di emergenza e soccorso, strumento perfetto 
per l'esplorazione e la ricerca. Può essere facilmente trasportata grazie alla maniglia 
estraibile e alla tracolla inclusa nella confezione, può essere posizionata su trepiede.
 • Corpo: alluminio aeronautico A6061-T6 anodizzato con finitura anti-abrasiva tipo 

HAIII premium
 • Manico estraibile per soddisfare varie esigenze di illuminazione
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 50 - 150 - 450 - 1000 - 3000 - 6000 - 12000 - 18000 lumen 
 • LED: 6 LED Luminus SST70 (vita utile 50.000 ore)
 • Due tasti rapidi per un funzionamento facile e veloce 
 • Funzione Lock-out evita l'accensione accidentale
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Sensore intelligente di riduzione della luminosità per evitare temperature elevate
 • Intensità massima: 318000 cd
 • Visibilità massima: 1130 m
 • Autonomia: 300 h a 50 lumen; 2 h a 18000 lumen
 • Alimentazione: batteria integrata ricaricabile 7.2V/12000mAh Li-ion
 • Indicazione di stato della batteria: controllo istantaneo del livello della batteria 

rimanente
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C 45W (4 ore) e funzione di power bank
 • Sensore di sicurezza evita temperature elevate in caso di illuminazione a distanza 

ravvicinata
 • Impermeabilità: come da standard IP-68
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione torcia: 25,9 (lunghezza) x 5,4 cm (Ø corpo) x 10,8 cm (Ø testa)
 • Peso: 1636 gr (batterie incluse)

LR60R
FNX LR60R
Torcia ricaricabile ad alte prestazioni con molteplici modalità di luce differenti suddivise 
nella modalità a lunga distanza e ad ampio raggio. Il display incorporato consente di 
conoscere il livello di luminosità del fascio luminoso, l’autonomia residua e il livello di 
carica della batteria. Per una maggiore comodità, sono incluse una maniglia estraibile 
con foro filettato che permette di montare la torcia su un treppiede garantendo 
un’illuminazione stabile per lunghi periodi e una tracolla per il trasporto. Ideale per 
la ricerca in casi di emergenza e soccorso, strumento perfetto per l'esplorazione e la 
ricerca.
 • Corpo: alluminio aeronautico A6061-T6 anodizzato con finitura anti-abrasiva tipo 

HAIII premium
 • Manico estraibile per soddisfare varie esigenze di illuminazione
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output modalità ricerca: 50 - 300 - 1000 - 1000 - 3000 - 21000  lumen 
 • Output modalità campo base: 2000 - 6000 - 15000 lumen - SOS - Strobo
 • LED: 1 LED Luminus SFT70 e 12 LED Luminus SST40
 • Display intelligente OLED segnala il livello della luminosità, l’autonomia residua e il 

livello della batteria
 • Interruttore rotante meccanico per la selezione della luminosità e della modalità di luce
 • Intelligent memory circuit: mantiene l'ultimo livello di potenza selezionato
 • Sensore intelligente di riduzione della luminosità per evitare temperature elevate
 • Intensità massima: 294267 cd
 • Visibilità massima: 1085 m
 • Autonomia: 113 h a 50 lumen; 1 h e 50 min a 21000 lumen
 • Alimentazione: pacco batterie sostituibile composto da 4 batterie da 4000 mAh
 • Porta di ricarica USB Type-C, porta di ricarica USB-A funzione di power bank
 • Sensore di sicurezza evita temperature elevate in caso di illuminazione a distanza 

ravvicinata
 • Impermeabilità: come da standard IP-68
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione torcia: 20,8 (lunghezza) x 6,25 cm (Ø corpo) x 9,1 cm (Ø testa)
 • Peso: 1500 gr (batteria inclusa)
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La serie WF è stata progettata per produrre torce con requisiti a 
prova di esplosione secondo direttiva ATEX e IECEx e SGS. Ideali 
in caso di soccorso resistono, sono adatte nei casi di emergenza.

10 h200 LUMEN

WF11E
FNX WF11E

WF11E
FNX WF11E
Torcia destinata ad aree industriali con alto rischio di esplosione e incendio: Zona 1 o 
Zona 2 dove possono essere presenti gas esplosivi. Zona 21 e Zona 22  dove può essere 
presente polvere combustibile come in aree metallurgiche, tessili e chimiche, centrali 
elettriche e aree con impianti di produzione di carta, luoghi tra cui giacimenti petroliferi, 
eccetto applicazioni minerarie sotterranee.
 • Corpo: plastica anti- deflagrante e antistatica
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 100 - 200
 • LED: Cree XP-G2 (vita utile 50.000 ore)
 • Intensità massima: 8512 cd
 • Visibilità massima: 185 m
 • Autonomia: 10 h a 30 lumen; 70 min a 200 lumen
 • Alimentazione: 3 batterie AA
 • Protezione da inversione di polarità e da un errato inserimento della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP66/IP67  (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 16,7 cm (lunghezza) × 2,4 cm (Ø corpo) x 4,9 cm (Ø testa)
 • Peso: 160 gr (batterie escluse)

WF SERIE

WF30RE
FNX WF30RE

WF30RE
FNX WF30RE
Torcia destinata ad aree industriali con alto rischio di esplosione e incendio: Zona 1 o 
Zona 2 dove possono essere presenti gas esplosivi. Zona 21 e Zona 22  dove può essere 
presente polvere combustibile come in aree metallurgiche, tessili e chimiche, centrali 
elettriche e aree con impianti di produzione di carta, luoghi tra cui giacimenti petroliferi, 
eccetto applicazioni minerarie sotterranee. Particolarmente indicata per l'utilizzo in  
situazioni estreme, con temperture da -35 a 45°.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 30 - 120 - 280 lumen
 • LED: Cree XP-G2 (vita utile 50.000 ore)
 • Intensità massima: 7200 cd (High) 830 cd (Low)
 • Visibilità massima: 170 m (High) 58 m (Low)
 • Autonomia: 120 h a 30 lumen; 6 h 50 min a 280 lumen
 • Alimentazione: batteria ricaricabile ARB-L21-2600Ex con protezione di sicurezza 

resistente alle alte e basse temperature (inclusa)
 • Sistema di ricarica protetto attraverso cavo DC
 • Indicazione del livello della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP-66/IP-68
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione torcia: 15 (lunghezza) x 2,8 (Ø corpo) x 3,4 cm (Ø testa)
 • Peso: 215 gr (batterie incluse)



23

6 9 4 2 8 7 0 3 0 9 0 2 6

44 h3000 LUMEN

WF26R
FNX WF26R

WF26R
FNX WF26R
Torcia ricaricabile con quattro modalità di luce differenti, Strobo e SOS con base di 
ricarica della batteria inclusa per essere sempre pronta all’utilizzo. Ideale per il lavoro in 
contesti industriali, ferrovie, edilizia e per chiunque necessiti di prestazioni affidabili.
• Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
• Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
• Output: 30 - 350 - 1000 - 3000 lumen - SOS e Strobo
• LED: Luminus SST70 (vita utile 50.000 ore)
• Due tasti rapidi in coda per un funzionamento facile e veloce
• Base di ricarica posizionabile su scrivania o parete
• Sistema di ricarica con cavo magnetico separabile dalla base 
• Intensità massima: 52888 cd
• Visibilità massima: 450 m
• Autonomia: 44 h e 8 min a 30 lumen; 2 h e 41 min a 3000 lumen
• Alimentazione: 1 batteria agli ioni di litio ARB-L21-5000 V2.0 inclusa
• Indicazione del livello della batteria
• Impermeabilità: come da standard IP-68
• Resistenza agli urti fino a: 1 m
• Dimensione torcia: 15,6 (lunghezza) x 2,6 (Ø corpo) x 4 cm (Ø testa)
• Peso: 222 gr (batterie incluse)

WF SERIE
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CL SERIE

CL28R
FNX CL28R

CL26R Pro
FNX CL26R Pro

CL28R
FNX CL28R
Lanterna ricaricabile multifunzione, è una fonte di energia versatile che può illuminare 
ampie supefici sia indoor che outdoor e ricaricare allo stesso tempo altri dispositivi 
elettronici. Questa lanterna è dotata di due interruttori che consentono di regolare in 
modo continuo l'intensità delle luci bianche e rosse e il grado di temperatura della luce. 
Ideale per il campeggio e in ambienti di lavoro che richiedono un utilizzo costante. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Output: 9 - 10 - 1000 - 2000 lumen - Red - Red Flash 
 • Illuminazione a 360°
 • Attacco inferiore per treppiede per un’illuminazione direzionale
 • Maniglia dotata di due magneti per un facile posizionamento 
 • Visibilità massima: 58 m
 • Autonomia: 360 h a 10 lumen, 9 h a 2000 lumen
 • Alimentazione: 2 batterie ricaricabili 5000 mAh ad alte prestazioni (incluse)
 • Porta di ricarica USB Type-C e USB Type-A per la funzione di power bank
 • Porta di ricarica USB Type-C dotata di indicazione di ricarica
 • Impermeabilità: IP68 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 10 x 9,7 x 4,1 cm
 • Peso: 376 gr (batteria inclusa)

CL26R Pro
FNX CL26R Pro
Lanterna ricaricabile compatta e portatile, può essere utilizzata come fonte di energia 
e ricaricare altri dispositivi elettronici. Le molteplici combinazioni di illuminazione e le 
varie impostazioni possono fornire una fonte luminosa affidabile ideale per l’interno 
della tenda e per le attività outdoor in generale. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Output: 5 - 25 - 50 - 200 - 500 lumen - Red - Red Flash 
 • Illuminazione a 360° e direzionale 
 • Interrutore unico a rotazione per selezionare le modalità di luce disponibili
 • Facile posizionamento grazie ai magneti sulla base e alla maniglia a scomparsa
 • Visibilità massima: 15 m
 • Autonomia: 408 h a 5 lumen, 10 h a 500 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile ARB-L21-5000 V2.0 ad alte prestazioni (inclusa)
 • Indicazione del livello della batteria
 • Porta di ricarica USB Type-C e USB Type-A per la funzione di power bank
 • Impermeabilità: IP66 (fino a 2 m)
 • Resistenza agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 6,6 x 5,95 x 11,4 cm
 • Peso: 199 gr (batteria esclusa)

360 h2000 LUMEN

408 h650 LUMEN
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BC SERIE

Fenix BC Series offre torce leggere per bicicletta. Queste 
torce garantiscono sicurezza e affidabilità alla guida notturna, 
assicurando una visibilità a lunga distanza. Ideali per la bicicletta 
in città, per il ciclismo notturno e il pendolarismo urbano.

BC05R V2.0 
FNX BC05R V2.0 

BC05R V2.0 
FNX BC05R V2.0 
Torcia ricaricabile multifuzione, con differenti modalità di luce. Utilizzabile come fanale 
posteriore da bicicletta. Si posiziona facilmente anche su uno zaino o su una cintura 
grazie al body clip compreso nella confezione. Visibile a oltre 200 metri di distanza, 
garantisce una guida più sicura durante la notte.
 • Output: 5 lumen (low - slow - fast) 15 lumen (hight - slow - fast)  
 • LED: 5 red light 
 • Ampiezza del raggio luminoso: 180°
 • Design e alloggiamento della torcia con sgancio rapido
 • Visibilità massima: 230 m
 • Autonomia: 120h a 5 lumen; 4.5h ore e a 15 lumen
 • Alimentazione: batteria Li-Po da 400 mAh ricaricabile
 • Entrata USB Type-C per la ricarica della batteria
 • Indicazione del livello della batteria e avviso di bassa tensione
 • Impermeabilità: come da standard IP66
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 5,1 cm (altezza) x 2,2 cm (larghezza) x 2,2 cm (profondità)
 • Peso: 28 gr (batterie escluse)
 • Accessori inclusi: cavo USB Type-C per la ricarica, body clip e cinghia elastica da bici

120 h15 LUMEN
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BC SERIE

BC21R V3.0
FNX BC21R V3.0 

BC21R V3.0
FNX BC21R V3.0 
Torcia da bicicletta professionale per il ciclismo in montagna e su strada, adatta a chi 
pratica ciclismo ad alta intensità e su lunghe distanze, con 4 modalità di luce e flash 
mode, selezionabili con un unico tasto. Può essere utilizzata con un supporto per casco 
da bicicletta e può essere installata su un’interfaccia standard GoPro per una guida più 
sicura. L’innovativo attacco a sgancio rapido consente a questa torcia di illuminare con 
sicurezza i vostri percorsi. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato A6061-T6
 • Output: 50 - 150 - 400 - 1200 lumen - flash mode
 • LED: Luminus SST40 (vita utile 50.000 ore)
 • Design e alloggiamento della torcia con sgancio rapido
 • Intensità massima: 5082 cd
 • Visibilità massima: 142 m
 • Autonomia: 33h a 50 lumen; 2,2h a 12600 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile 2600 mAh (inclusa)
 • Entrata USB Type-C per la ricarica della batteria
 • Indicazione del livello della batteria e avviso di bassa tensione
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 10,8 cm (lunghezza) x 2,9 cm (profondità) x 2,7 cm (altezza)
 • Peso: 157 gr (batterie incluse)
 • Accessori inclusi: cavo USB Type-C per la ricarica, body clip e cinghia elastica da bici

33 h1200 LUMEN

BC15R
FNX BC15R

BC15R
FNX BC15R
Torcia da bicicletta leggera ed elegante per il ciclismo urbano, con 3 modalità di luce e 
flash mode, selezionabili con un unico tasto. Può essere utilizzata con un supporto per 
casco da bicicletta e può essere installata su un’interfaccia standard GoPro per una guida 
più sicura. L’innovativo attacco a sgancio rapido consente a questa torcia di illuminare 
con sicurezza i vostri percorsi. 
 • Corpo: materiale plastico di qualità ad alta resistenza
 • Output: 50 - 150 - 400 lumen - flash mode
 • LED: Luminus SST20 (vita utile 50.000 ore)
 • Design e alloggiamento della torcia con sgancio rapido
 • Intensità massima:1504 cd
 • Visibilità massima: 78 m
 • Autonomia: 31 h e 30 min a 50 lumen; 3 h e 40 min a 400 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile 2600 mAh (inclusa)
 • Entrata USB Type-C per la ricarica della batteria
 • Indicazione del livello della batteria e avviso di bassa tensione
 • Impermeabilità: come da standard IP66
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 10,2 cm (lunghezza) x 3,1 cm (profondità) x 3,1 cm (altezza)
 • Peso: 109 gr (batterie incluse)
 • Accessori inclusi: cavo USB Type-C per la ricarica, body clip

31,5 h400 LUMEN
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BC26R 
FNX BC26R 

BC26R 
FNX BC26R
Torcia da bicicletta con 1600 lumen e 4 differenti modalità di luce e Flash. Fenix BC26R 
è una torcia professionale per il ciclismo su strade sterrate e asfalto, particolarmente 
efficace per il ciclismo ad alta intensità e a lunghe distanze.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato nero con finitura antiabrasiva
 • Output: 50 - 200 - 600 - 1600 lumen - flash mode
 • LED: 1 LUMINUS (vita utile 50.000 ore)
 • Ampiezza del raggio luminoso: 100°
 • Design e alloggiamento della torcia con sgancio rapido
 • Intensità massima: 7158 cd
 • Visibilità massima: 169 m
 • Autonomia: 65h a 50 lumen; 3,5h a 1600 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile 5000 mAh (inclusa)
 • Entrata USB Type-C per la ricarica della batteria
 • Indicazione del livello della batteria e avviso di bassa tensione
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Resistenza agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 11,3 cm (lunghezza) x 2,9 cm (profondità) x 2,7 cm (altezza)
 • Peso: 155 gr (batterie e supporto inclusi)
 • Accessori inclusi: cavo USB Type-C per la ricarica, body clip e cinghia elastica da bici

65 h1600 LUMEN

BC SERIE
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HP SERIE

120 h3000 LUMEN

HP30R V2.0
FNX HP30R V2.0

HP30R V2.0
FNX HP30R V2.0
Torcia frontale ricaricabile ad alte prestazioni. L’energia proviene dalle due batterie 
ricaricabili incluse, che consentono un’autonomia prolungata in un box batterie separato 
facile da ricaricare, con la possibilità unica di caricare anche altri dispositivi digitali grazie 
alla porta USB Type-A. Diverse modalità di luce disponibili la rendono estremamente 
funzionale per svariati utilizzi, la versatilità è data dal design leggero e confortevole del 
box batterie, che grazie a una prolunga, può essere agganciato alla cintura o posizionato 
direttamente sulla fascia elastica. Torcia ideale per i professionisti della ricerca e del 
soccorso e per gli escursionisti più esigenti.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 5 - 100 - 200 - 400 - 800 - 1000 - 1800 - 2000 - 3000 lumen
 • Tasto laterale rotante multifunzione 
 • LED: 1 Luminus XHP50 White e 2 XP-G3 S4 Neutral White (vita utile 50.000 ore)
 • Intensità massima: 15733 cd
 • Visibilità massima: 270 m
 • Autonomia: 120 h a 50 lumen; 5 h a 3000 lumen
 • Alimentazione: 2 Batterie Li-ion 21700 ricaricabili (incluse)
 • Porta di ricarica USB Type-C e USB Type-A per la funzione di power bank
 • Indicatore dello stato della batteria
 • Impermeabilità: IP66
 • Resistenza agli urti fino a: 2 m
 • Dimensione torcia: 9,2 (lunghezza) x 4,4 (altezza) x 5,6 cm (profondità)
 • Dimensione box batterie: 10,7 x 4,1 x 5 cm
 • Peso: 437 gr (batterie e fascia compresa)
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100 h240 LUMEN

HM23
FNX HM23
Torcia frontale compatta e leggera con 240 lumen, 3 differenti modalità di luce. 
Ideale per la corsa, l'escursionismo, l'arrampicata e altre attività all'aria aperta.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 4 - 70 - 240 lumen
 • LED: Cree Neutral White (vita utile 50.000 ore)
 • Tasto rapido per un funzionamento facile e veloce
 • Uscita regolata digitalmente mantiene la luminosità costante
 • Intensità massima: 830 cd
 • Visibilità massima: 53 m
 • Autonomia: 100 h a 4 lumen; 8 h a 240 lumen
 • Alimentazione: AA (alkaline/ Ni-MH)
 • Indicazione di stato della batteria
 • Impermeabilità: come da standard IP-68
 • Resistenza agli urti fino a: 2 m
 • Dimensione torcia: 6,9 cm (lunghezza) x 4 cm (altezza) x 3,2 cm (profondità)
 • Peso: 43 gr (batterie escluse)

HM23
FNX HM23

Fenix HM Series è una serie di torce frontali adatta per tutti gli 
usi grazie alla loro versatilità. Ideale per la corsa, l’escursionismo 
e le attività all'aria aperta come l'arrampicata.

HM SERIE

HM50R
FNX HM50R V2.0

HM50R
FNX HM50R V2.0
Torcia frontale leggera e versatile con 700 lumen, 2 diversi fasci luminosi bianco e rosso 
e 6 modalità di luce differenti. Si estrae facilmente dalla ghiera e può essere posizionata 
ovunque grazie alla sua clip. Adatta a svariate attività all'aria aperta quali escursioni, 
campeggio e tanto altro.
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Meccanismo d'inclinazione a 180°
 • Output: 5 (red light) - 30 - 130 - 400 - 700 lumen 
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Singolo interruttore: ON/OFF e switching output 
 • LED: Cree XP-G3 S4 (vita utile 50.000 ore) 
 • Intensità massima: 3350 cd
 • Visibilità massima: 115 m
 • Autonomia: 120 h a 5 lumen; 1 h a 700 lumen
 • Alimentazione: batteria ricaricabile inclusa 16340 al Litio da 700 mAh
 • Entrata USB Type-C per ricaricare la batteria
 • Indicatori del livello della batteria 
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Resistente agli urti fino a: 2 m
 • Dimensione: 6,4 cm (lunghezza) x 3,6 cm (larghezza) x 3,2 cm (altezza)
 • Peso: 78 gr (batterie e fascia compresa)
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54 h1300 LUMEN

400 h1600 LUMEN

HM60R
FNX HM60R

HM61R
FNX HM61R V2.0

HM60R
FNX HM60R
Torcia frontale ricaricabile con 1300 lumen, 6 differenti modalità di luce e modalità SOS. 
Grazie alla sua versatilità può essere utilizzata con un fascio di luce diretto o ad ampio 
raggio. Ideale per le attività outdoor come il trekking,  la corsa, il campeggio e tanto altro. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 5 - 30 - 70 - 130 - 350 - 1300 lumen - SOS e red light
 • Rilevamento frequenza: la luminosità cambia in base alla velocità del passo
 • Funzione di blocco evita l'accensione accidentale
 • Tasto grande laterale unico multifuzione 
 • Meccanismo di inclinazione 180°
 • LED: Luminus SST40 White e XP-G2 Neutral White (vita utile 50.000 ore)
 • Intensità massima: 3596 cd
 • Visibilità massima: 120 m
 • Autonomia: 54 h a 30 lumen; 2 h a 1300 lumen
 • Alimentazione: 1 Li-ion 18650 ricaricabile
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C
 • Indicazione di stato della batteria
 • Impermeabilità: PX8
 • Resistenza agli urti fino a: 2 m
 • Dimensione torcia: 8,5 (lunghezza) x 4,5 (altezza) x 4,5 cm (profondità)
 • Peso: 157 gr (batterie e fascia compresa)

HM61R
FNX HM61R V2.0
Torcia ricaricabile da 1600 lumen con 5 modalità di luce differenti, luce rossa e strobo. 
Design ingegnoso multifunzionale con comoda clip e supporto ad incastro, può essere 
sganciata e applicata a una superficie metallica grazie alla calamita integrata. Ideale per 
l’utilizzo professionale outdoor, trekking e tanto altro. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 5 - 50 - 150 - 600 - 1300 - 1600 lumen - SOS e red light
 • Tasto grande laterale unico multifuzione 
 • LED: Luminus SST40, luce rossa 2835 (vita utile 50.000 ore)
 • Intensità massima: 6566 cd
 • Visibilità massima: 162 m
 • Autonomia: 400 h a 1 lumen; 2 h a 1600 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile 3400 mAh, compatibile con due batterie CR123A 
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C
 • Indicazione di stato della batteria
 • Impermeabilità: IP68
 • Resistenza agli urti fino a: 2 m
 • Dimensione torcia: 10,1 (lunghezza) x 4,5 (altezza) x 3,6 cm (profondità)
 • Peso: 152 gr (batterie e fascia compresa)
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HM70R
FNX HM70R
Torcia frontale interamente in metallo con 1600 lumen, 7 modalità di luce differenti, 
e Flash rosso. Alimentata da una potente batteria 21700 ricaricabile con una porta di 
ricarica USB Type-C nascosta. Dotata di un interruttore di grandi dimensioni, resistente 
agli urti fino a 2 metri, è uno strumento di illuminazione affidabile ideale per il lavoro 
all’aperto ad alta intensità ed escursioni con attività impegnative. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 5 (red light) - 30 - 70 - 150 - 400 - 500 - 1600 lumen
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Singolo interruttore: ON/OFF e switching output
 • Funzione di blocco evita l'accensione accidentale
 • Meccanismo di inclinazione 180°
 • LED: SST40 white light, XP-G2 HE neutral white, 2 LED 2835 red light 
 • Intensità massima: 8667 cd
 • Visibilità massima: 186 m
 • Autonomia: 100 h a 30 lumen; 4 h a 1600 lumen
 • Alimentazione: 1 Li-ion 21700 ricaricabile inclusa (oppure 1 batteria Li-ion 18650 

insieme a un portabatteria ALF-18)
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C
 • Indicazione di stato della batteria
 • Impermeabilità:  IP68
 • Resistenza agli urti fino a: 2 m
 • Dimensione torcia: 9,45 (lunghezza) x 5,1 (altezza) x 4,6 cm  (profondità)
 • Peso: 206 gr (batterie e fascia compresa)

HM71R
FNX HM71R
Torcia ricaricabile da 2700 lumen con 5 modalità di luce differenti.
Design ingegnoso multifunzionale con comoda clip e supporto ad incastro, può essere 
sganciata e applicata a una superficie metallica grazie alla calamita integrata. Ideale per 
l’utilizzo professionale outdoor, trekking e tanto altro. 
 • Corpo: alluminio aeronautico anodizzato con finitura anti-abrasiva
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 5 - 50 - 200 - 800 - 2700 lumen
 • Tasto grande laterale unico multifuzione 
 • LED: 2 Luminus SST20 (vita utile 50.000 ore)
 • Intensità massima: 13300 cd
 • Visibilità massima: 230 m
 • Autonomia: 400 h a 5 lumen; 3 h a 2700 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria ricaricabile ARB-L21-5000 V2.0. (inclusa)
 • Porta di ricarica rapida USB Type-C
 • Indicazione di stato della batteria
 • Impermeabilità: IP68
 • Resistenza agli urti fino a: 2 m
 • Dimensione torcia: 10,6 (lunghezza) x 4,6 (altezza) x 4,5 cm (profondità)
 • Peso: 207,5 gr (batterie e fascia compresa)

HM SERIE

HM70R
FNX HM70R

HM71R
FNX HM71R
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Fenix HL Series offre torce frontali leggere e versatili. Le torce 
frontali Fenix sono ideali per le attività all'aria aperta e adatte per 
la corsa notturna.

300 h500 LUMEN

100 h450 LUMEN

HL 18R-T
FNX HL18R-T

HL16
FNX HL16

HL 18R-T
FNX HL18R-T
Torcia frontale leggera ricaricabile con 500 lumen e 5 differenti modalità di luce. Le due 
opzioni di alimentazione garantiscono una sicurezza durante le lunghe corse notturne.. 
Adatta a svariate attività all'aria aperta.
 • Corpo: materiale plastico di qualità e alluminio
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 4 - 30 - 70 - 200 - 500 lumen 
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Doppio interruttore per un funzionamento facile e veloce
 • LED: Cree XP-G3 S3, Everlight 2835 (vita utile 50.000 ore) 
 • Intensità massima: 1700 cd
 • Visibilità massima: 82 m
 • Autonomia: 300 h a 4 lumen; 3 h a 500 lumen
 • Alimentazione: batteria integrata 1300 Mah Li-Po Battery Pack, 3 AAA Ni-MH/Alkaline
 • Entrata Micro-USB per carica 5V / 1A
 • Impermeabilità: come da standard IP66
 • Resistente agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 6,8 cm (lunghezza) x 4,5 cm (larghezza) x 3,9 cm (altezza)
 • Peso: 91 gr (batterie incluse)

HL16
FNX HL16
Frontale legggera e compatta alimentata a batterie AAA. Il comodo doppio interruttore 
controlla rapidamente 4 modalità luce differenti con fascio luminoso bianco, una 
modalità di luce rossa e  SOS. Realizzata in materiale ad alta resistenza, questa lampada 
frontale è resistente e leggera, è ideale per diverse attività all’aperto come corsa, 
escursionismo e campeggio.
 • Corpo: materiale plastico di qualità e alluminio
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Meccanismo d’inclinazione a 60°
 • Output: 5 - 50 - 150 - 450 lumen - Red light - SOS 
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Funzione blocco evita l’attivazione accidentale
 • Doppio interruttore per un funzionamento facile e veloce
 • LED: Luminus SST20 luce bianca, 2835 luce rossa (vita utile 50.000 ore)
 • Intensità massima: 2700 cd
 • Visibilità massima: 104 m
 • Autonomia: 100 h a 5 lumen; 3 h a 450 lumen
 • Alimentazione: 3 AAA Ni-MH/Alkaline
 • Impermeabilità: come da standard IP66
 • Resistente agli urti fino a: 1,5 m
 • Dimensione: 6,4 cm (lunghezza) x 4,8 cm (larghezza) x2,7 cm (altezza)
 • Peso: 97,2 gr (batterie incluse)

HL SERIE

HL32R-T
FNX HL32R-T
Torcia frontale super leggera con 800 lumen e 6 differenti modalità di luce. La ghiera è in 
grado di regolare l'ampiezza del fascio luminoso. Adatta a svariate attività all'aria aperta 
quali trekking, running, campeggio e alpinismo. 
 • Corpo: materiale plastico di qualità e alluminio
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 5 - 70 - 200 - 800 lumen - SOS
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Doppio interruttore: ON/OFF e switching output
 • Sistema SPORT Headband Fit System per il cambio della modalità del fascio luminoso
 • Rilevamento della frequenza la luminosità cambia in base alla velocità
 • LED: 2 Luminus SST20 (vita utile 50.000 ore) 
 • Intensità massima: 4333 cd
 • Visibilità massima: 132 m
 • Autonomia: 150 h a 5 lumen; 3 h a 800 lumen
 • Alimentazione: batteria integrata al Litio ARB-LP190 e compatibile con 3 batterie AAA
 • Entrata USB Type-C
 • Indicatore del livello della batteria 
 • Impermeabilità: come da standard IP66
 • Resistente agli urti fino a: 2 m
 • Dimensione: 6,6 cm (lunghezza) x 4,5 cm (larghezza) x 3 cm (altezza)
 • Peso: 107 gr (batteria inclusa)

HL32R-T
FNX HL32R-T

150 h800 LUMEN
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150 h600 LUMEN

WH23R
FNX WH23R

WH23R
FNX WH23R
Torcia frontale leggera ricaricabile con 600 lumen e 7 differenti modalità di luce, dotata 
di un’esclusiva funzione di rilevamento dei gesti che permette più libertà durante 
l’utilizzo delle mani. Quando i sensori sono attivati, la torcia può essere accesa o spenta 
con un solo gesto della mano. Torcia versatile, ideale per svariate attività di lavoro e per 
l’utilizzo all’aria aperta.
 • Corpo: materiale plastico di qualità
 • Lente: vetro temperato ultra trasparente con trattamento antiriflesso
 • Output: 5 - 30 - 70 - 120 - 300 - 500 - 600 lumen 
 • Output regolato digitalmente, mantiene una luminosità costante
 • Interruttore singolo rotante per un funzionamento facile e veloce
 • Meccanismo di inclinazione fino a 160°
 • Funzione di accensione attraverso il rilevamento dei gesti tramite sensori
 • LED: 2 Cree (vita utile 50.000 ore) 
 • Intensità massima: 2280 cd
 • Visibilità massima: 100 m
 • Autonomia: 150 h a 5 lumen; 3 h e 49 min. a 600 lumen
 • Alimentazione: batteria integrata 2000 mAh
 • Entrata USB Type-C (ricarica rapida 1.5 ore)
 • Indicatori del livello della batteria 
 • Impermeabilità: come da standard IP66
 • Resistente agli urti fino a: 2 m
 • Dimensione: 8,6 cm (lunghezza) x 4,5 cm (larghezza) x 4,3 cm (altezza)
 • Peso: 115 gr (batterie incluse)

WH SERIE

Supporto torcia per casco
FNX ALD-05

Supporto torcia per casco
FNX ALD-05
Supporto per torce da casco, utilizzabile su caschi industriali, antincendio, di soccorso 
e di altro tipo.  Il supporto può essere ruotato di 360° per regolare l’angolo di 
illuminazione della torcia. Adatto a torce con un diametro del corpo di 2-2,8 cm.  
 • Materiale PC compatibile con l’ambiente
 • Dimensione porta torcia: 7 x 4,8 x 4,7 cm
 • Dimensione cinghia di fissaggio: 7 x 2,5 x 0,2 cm
 • Peso: 80 gr
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T6
FNX T6

T6
FNX T6
Penna tattica multifunzionale ricaricabile progettata per l’autodifesa, in grado di 
illuminare, rompere vetri in caso di emergenza e scrivere. Ha 3 modalità di luce differenti 
e la sua luminosità può raggiungere 80 lumen di potenza. La struttura è composta da 3 
parti smontabili, questo permette alla torcia di staccarsi e agevolare la scrittura al buio e la 
ricarica tramite ingresso USB Type-C.
 • Corpo: alluminio resistente A6061-T6 con finitura antiabrasiva anodizzata di tipo 

premium HAIII
 • Sfera frangivetro in ceramica all’estremità
 • Penna in metallo Schmidt da 6,8 cm rimovibile per l’autodifesa
 • Output: 1 - 20 - 80 lumen 
 • Intensità massima: 82 cd
 • Visibilità massima: 18 m
 • Autonomia: 26 h a 1 lumen; 40 min a 80 lumen
 • Alimentazione: 1 batteria Li-ion ricaricabile inclusa da 100 mAh 
 • Porta di ricarica della batteria USB Type-C 
 • Indicatore del livello della batteria 
 • Impermeabilità: come da standard IP66
 • Resistente agli urti fino a: 1 m
 • Dimensione: 14 x 1,4 x 1,4 cm
 • Peso: 33 gr (batteria inclusa)

26 h80 LUMEN
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Fanny Pack
FNX AFB-10 BK

Holster Flashlight
FNX ALP-10 S

Fanny Pack
FNX AFB-10 GY

Holster Flashlight
FNX ALP-10 L

Fanny Pack
FNX AFB-10..
Marsupio sportivo impermeabile, comodo e confortevole. Perfetto per contenere una 
torcia o altri oggetti. È dotato di cinturino regolabile in vita e foro per cuffie a forma di 
croce. Il logo è riflettente e garantisce una corsa notturna più sicura.
 • Dimensione: 18,3 cm

Holster Flashlight
FNX ALP-10 S
Fondina progettata per contenere e proteggere le torce. Il velcro e il bottone in metallo 
nichelato garantiscono una forte stabilità e capacità di sgancio rapido. Può essere 
abbinata a cinture, a zaini, ecc. La torcia è completamente protetta: questo la rende 
adatta alle forze dell’ordine, alla ricerca e al salvataggio.
 • Materiale: nylon antistrappo resistente e anti-abrasione.
 • Dimensione: 17,3 x 6,1 x 4,6 cm 
 • Compatibilità: ≤ 2,6 cm (Øtesta) - ≤14,5 cm (lunghezza)
 • Peso: 55 gr

Holster Flashlight
FNX ALP-10 L
Fondina progettata per proteggere la torcia. La combinazione di velcro e bottone in 
metallo nichelato garantisce una forte stabilità e capacità di sgancio rapido, può essere 
inoltre abbinata alla cintura e allo zaino. La torcia è completamente protetta: questo la 
rende adatta alle forze dell'ordine, alla ricerca e al salvataggio.
 • Materiale: nylon antistrappo resistente e anti-abrasione.
 • Dimensione: 17,5 x 6,5 x 5,1 cm 
 • Compatibilità: ≤ 3,4 cm (Øtesta) - ≤15cm (lunghezza)
 • Peso: 59 gr

Foderi e supporti

Supporto torcia da polso
FNX ALW-01

Supporto torcia da polso
FNX ALW-01
Il supporto da polso per torce Fenix è un accessorio che si adatta facilmente alle 
dimensioni del polso, è comodo da indossare, robusto e resistente all’usura. 
Fascia elastica realizzata in nylon con una circonferenza compresa tra 14 e 20 cm.
 • Si adatta a piccole torce Fenix con clip
 • Rotazione regolabile a 360°
 • Dimensione: 5,3 x 4,5 x 21,2 cm 
 • Peso: 25 gr
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Adattatore Canna Fucile
FNX ALG-00

Adattatore Canna Fucile
FNX ALG-00
Adattatore in alluminio per torce Fenix con sgancio rapido. Design intelligente e 
diametro regolabile per consentire l'utilizzo con una vasta gamma di torcie elettriche. 
 • Corpo: alluminio con finitura anodizzata nera opaca
 • Dimensione diametro regolabile con torce tra 2,2 e 2,6 cm (come TK32 (2016), 

TK15UE, TK16, PD32 (2016), PD35TAC, etc..)
 • Cuscino di gomma interno antiscivolo
 • Dimensione: 3,5 (lunghezza) x 4,6 (larghezza) x 4,3 cm (altezza)
 • Peso: 56 gr

Clip e adattatori

Adattatore 
FNX ALG-16

Adattatore 
FNX ALG-16
Adattatore in lega di alluminio per torce Fenix con sgancio rapido brevettato senza viti. 
Design intelligente e diametro regolabile per consentire l'utilizzo con una vasta gamma 
di torce tattiche sulle guide dei fucili M-Lok.
 • Adattabile alla canna di armi con guide M-Lok
 • Adattabile con torce con Ø da 23,5 a 26 mm. Ø della testa inferiore a 40 mm
 • Dimensione: 5,17 x 4,21 x 3 cm
 • Peso: 53.3 gr

Attacco interruttore remoto per slitte Picatinny
FNX ALG-05
Supporto per interruttore remoto da applicare su slitte Picatinny standard dei fucili.
Con una semplice pressione si può ottenere una presa sicura.
 • Materiale: Lega di alluminio A6061-T6 con finitura anodizzata antiabrasiva dura tipo 

HAIII premium, finitura nera opaca che lo rende migliore per l'occultamento tattico
 • Compatibile con interruttori remoti: AER 02 V2.0, AER 03 V2.0
 • Per binari Picatinny MIL-STD-1913

Attacco interruttore remoto 
FNX ALG-06
Supporto per la serie di interruttori remoto AER con due dadi a vite per mantenere salda 
la posizione, da applicare sulle guide dei fucili M-Lok.
 • Materiale: Lega di alluminio A6061-T6 con finitura anodizzata antiabrasiva dura tipo 

HAIII premium, finitura nera opaca che lo rende migliore per l'occultamento tattico
 • Compatibile con tutta la serie di interruttori remoti: FNX AER

Attacco interruttore remoto 
FNX ALG-05

Attacco interruttore remoto 
FNX ALG-06
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Clip e adattatori

Adattatore 
FNX ALG-18

Adattatore 
FNX ALG-15

Adattatore
FNX ALG-18
Adattatore in alluminio per torce Fenix con sgancio rapido. 
Design intelligente e diametro regolabile per consentire l'utilizzo con una vasta gamma 
di torce tattiche e da caccia. 
 • Adattabile alla canna di armi con Ø da 18 a 23 mm
 • Adattabile con torce con Ø da 23,5 a 28 mm. Ø della testa inferiore a 70 mm
 • Dimensione: 7,6 x 4,6 x 3,5 cm
 • Peso: 88 gr

Adattatore 
FNX ALG-15
Adattatore in lega di alluminio per torce Fenix con sgancio rapido brevettato senza viti. 
Design intelligente e diametro regolabile per consentire l’utilizzo con una vasta gamma 
di torce tattiche sulle guide dei fucili Picatinny (MIL-STD-1913). 
Design intelligente e diametro regolabile per consentire l'utilizzo con una vasta gamma 
di torce tattiche e da caccia. 
 • Adattabile con torce con Ø da 22,5 a 26 mm. Ø della testa inferiore a 40 mm
 • Dimensione: 7,5 x 3,1 x 3 cm
 • Peso: 38,6 gr
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ARB-L14-1600U
FNX ARB-L14-1600U
 • Entrata Micro USB per la ricarica

ARB-L14-1600U
FNX ARB-L14-1600U
Batteria ricaricabile di tipo AA.
 • Rivestita in acciaio per eliminare il rischio di corto circuito causato da impatti
 • Protezione multipla
 • 500 cicli di carica
 • Capacità: 1600mAh
 • Voltaggio: 1.5V
 • Dimensione: Ø 1,45 x 5 cm
 • Peso: 19 gr

ARB-L16-700UP
FNX ARB-L16-700UP

ARB-L16-800UP
FNX ARB-L16-800UP

ARB-L16-700UP
FNX ARB-L16-700UP
Batteria ricaricabile ARB-L16-700UP. 
 • Rivestita in acciaio per eliminare il rischio di corto circuito causato da impatti
 • Protezione multipla
 • 500 cicli di carica
 • Capacità: 700mAh
 • Voltaggio: 3.6V
 • Dimensione: Ø 1,6  x 3,5 cm
 • Peso: 18,8 gr

ARB-L16-800UP
FNX ARB-L16-800UP
Batteria ricaricabile ARB-L16-800UP. 
 • Rivestita in acciaio per eliminare il rischio di corto circuito causato da impatti
 • Protezione multipla
 • 500 cicli di carica
 • Capacità: 800 mAh
 • Voltaggio: 3.6V
 • Dimensione: Ø 1,6  x 3,5 cm
 • Peso: 18,5 gr

ARB-L18-3500
FNX ARB-L18-3500

ARB-L18-3500
FNX ARB-L18-3500
Batteria ricaricabile ARB-L18-3500.
 • Rivestita in acciaio per eliminare il rischio di corto circuito causato da impatti
 • Protezione multipla
 • 500 cicli di carica
 • Capacità: 3500mAh
 • Voltaggio: 3.6V
 • Dimensione: Ø 1,85  x 6,8 cm
 • Peso: 50 gr

ARB-L18-2600U
FNX ARB-L18-2600U
 • Entrata Micro USB per la ricarica

ARB-L18-2600U
FNX ARB-L18-2600U
Batteria ricaricabile 18650 Li-on.
 • Rivestita in acciaio per eliminare il rischio di corto circuito causato da impatti
 • Protezione multipla
 • 500 cicli di carica
 • Capacità: 2600mAh
 • Voltaggio: 3.6V
 • Dimensione: Ø 1,85  x 6,8 cm
 • Peso: 50 gr

ARB-L18-3500U
FNX ARB-L18-3500U
 • Entrata Micro USB per la ricarica

ARB-L18-3500U
FNX ARB-L18-3500U 
La batteria ricaricabile ARB-L18-3500U può essere ricaricata dalla propria porta USB.
• Rivestita in acciaio per eliminare il rischio di corto circuito causato da impatti
• Protezione multipla
• 500 cicli di carica
• Capacità 3500 mAh
• Voltaggio: 3.6V
• Dimensione:  Ø 1,86 x 7 cm
• Peso: 50,2 gr

Batterie
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ARB-L2
FNX ARB-L2
Batteria ricaricabile 18650 Li-ion.
 • Corrente richiesta per la ricarica: da1A (raccomandata) a un massimo di 2A
 • Capacità: 2600mAh
 • Voltaggio: 3.6V
 • Dimensione: Ø 1,85 x 6,8 cm
 • Peso: 49 gr

ARB-L2
FNX ARB-L2

ARB-L21-5000 V2.0
FNX ARB-L21-5000V2.0

ARB-L21-5000 V2.0
FNX ARB-L21-5000V2.0
Batteria ricaricabile ARB-L21-5000 V2.0
 • Rivestita in acciaio per eliminare il rischio di corto circuito causato da impatti
 • Protezione multipla
 • 500 cicli di carica
 • Capacità: 5000 mAh
 • Voltaggio: 3.6V
 • Dimensione: Ø 2,99  x 7,6 cm
 • Peso: 73,7 gr

ARB-L21-5000
FNX ARB-L21-5000U
Batteria ricaricabile Li-ion 21700.
 • Rivestita in acciaio per eliminare il rischio di corto circuito causato da impatti
 • Protezione multipla
 • 500 cicli di carica
 • Capacità: 5000mAh large capacity
 • Voltaggio: 3.6V
 • Dimensione: Ø 2,1 x 7,6 cm
 • Peso: 72,5 gr

ARB-L21-5000
FNX ARB-L21-5000U
 • Entrata Micro USB per la ricarica

Batterie
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ARE-D2
FNX ARE-D2

ARE-X1 V2.0
FNX ARE-X1 V2.0

ARE-D1
FNX ARE-D1

ARE-D1
FNX ARE-D1
Caricabatterie intelligente con singolo alloggiamento compatibile per batterie 
ricaricabili agli ioni di litio e Ni-MH e Ni-Cd. Supporta la ricarica Micro USB e grazie 
all'ingresso USB consente di ricaricare anche gli altri dispositivi. Il caricabatterie 
include anche più circuiti di protezione integrati che proteggono da cortocircuiti, 
sovracorrente, sovratensione e inversione di polarità. Il dispositivo è in grado di 
riconoscere automaticamente il tipo di batterie da ricaricare e azionare la modalità di 
ricarica corretta.
 • Adatto per batterie ricaricabili: 26650, 21700, 18650, 16340, 14500, 10440 (Li-ion) 

AA,AAA, C (Ni-MH / Ni-Cd)
 • Voltaggio: 4,2 V / 3,65 V - 10440, 14500, 16340, 18650, 21700, 26650 (Li-ion) 1,5 V - 

AA, AAA, C (Ni-MH / Ni-Cd)
 • Schermo LCD per segnalare lo stato della ricarica e della batteria  
 • Ingresso: ricarica Micro USB 5V / 2A, da fonte di alimentazione esterna
 • Uscita USB: 5 V / 2 A, per fonte di alimentazione esterna
 • Dimensione: 12 x 3,8 x 3 cm 
 • Peso:  61,3 gr (batterie escluse)

ARE-X1 V2.0
FNX ARE-X1 V2.0
Caricabatterie intelligente con singolo alloggiamento compatibile per batterie 
ricaricabili agli ioni di litio. Supporta la ricarica USB Type-C e grazie all'ingresso 
USB consente di ricaricare anche gli altri dispositivi. Il caricabatterie include anche 
più circuiti di protezione integrati che proteggono da cortocircuiti, sovracorrente, 
sovratensione e inversione di polarità.
 • Adatto per batterie ricaricabili: 26650, 21700, 18650 (Li-ion) 
 • Output voltaggio: 4,2 V / 1.5A
 • Input voltaggio: 5 V / 1.5A
 • Output uscita USB: 5 V / 1.5A, per fonte di alimentazione esterna
 • Indicatore dello stato della batteria
 • Dimensione: 10,9 x 3,35 x 3,25 cm 
 • Peso: 48 gr (batterie escluse)

ARE-D2
FNX ARE-D2
Caricabatterie intelligente con doppio alloggiamento compatibile per batterie 
ricaricabili agli ioni di litio e Ni-MH e Ni-Cd.  Supporta la ricarica Micro USB e grazie 
all'ingresso USB consente di ricaricare anche gli altri dispositivi. Il caricabatterie 
include anche più circuiti di protezione integrati che proteggono da cortocircuiti, 
sovracorrente, sovratensione e inversione di polarità. Il dispositivo è in grado di 
riconoscere automaticamente il tipo di batterie da ricaricare e azionare la modalità di 
ricarica corretta.
 • Adatto per batterie ricaricabili: 26650, 21770, 18650, 16340, 14500, 10440 (Li-ion) 

AA, AAA, C, AA, AAA, C (Ni-MH / Ni-Cd)
 • Voltaggio: 4,2 V / 3,65 V - 10440, 14500, 16340, 18650, 21700, 26650 (Li-ion) 1,5 V - 

AA, AAA, C (Ni-MH / Ni-Cd)
 • Schermo LCD per segnalare lo stato della ricarica e della batteria  
 • Ingresso: ricarica Micro USB 5V / 2A, da fonte di alimentazione esterna
 • Uscita USB: 5 V / 2 A, per fonte di alimentazione esterna
 • Dimensione: 14,5 x 7,5 x 3,85 cm 
 • Peso: 92,3 gr (batterie escluse)

Caricabatterie
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ARE-A2
FNX ARE-A2

ARE-A2
FNX ARE-A2
Caricabatterie intelligente con  2 alloggi compatibile per batterie Li-ion e Ni-MH / 
Ni-Cd.  Lo schermo LCD ad alta definizione visualizza chiaramente lo stato di carica e il 
livello della batteria.
 • Adatto per le seguenti batterie: 10440, 14500, 16340, 18650, 21700, 26650 Li-ion, 

AAA, AA, C Ni-MH/Ni-Cd
 • Schermo LCD per lo status di carica e livello batteria
 • Ingresso: AC100-240 V / 50-60 Hz / 0,6 A (max) o DC12-24 V / 2,0 A (max)
 • Protezione anticircuito, sovratensione, sovra voltaggio e polarità inversa
 • Controllato con Micro- computer chip
 • Ricarica regolata digitalmente per estendere la vita della batteria
 • Temperatura di esercizio: da -20°C a 50°C
 • Dimensione: 14,9 x 7,5 x 4,05 cm
 • Peso: 178 gr (escluso cavo di ricarica)

ARE-A4
FNX ARE-A4
Caricabatterie intelligente con  4 alloggi compatibile per batterie Li-ion e Ni-MH / 
Ni-Cd.  Lo schermo LCD ad alta definizione visualizza chiaramente lo stato di carica e il 
livello della batteria.
 • Adatto per le seguenti batterie: 10440, 14500, 16340, 18650, 21700, 26650 Li-ion, 

AAA, AA, C Ni-MH/Ni-Cd
 • Schermo LCD per lo status di carica e livello batteria
 • Ingresso: AC100-240 V / 50-60 Hz / 0,6 A (max) o DC12-24 V / 2,0 A (max)
 • Protezione anticircuito, sovratensione, sovra voltaggio e polarità inversa
 • Controllato con Micro- computer chip
 • Ricarica regolata digitalmente per estendere la vita della batteria
 • Temperatura di esercizio: da -20°C a 50°C
 • Dimensione: 14,95 x 10,4 x 4,05 cm
 • Peso: 265 gr (escluso cavo di ricarica)

ARE-A4
FNX ARE-A4

Caricabatterie
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Interruttore remoto
FNX AER-02 V2.0
Interruttore remoto adattabile con velcro per torce tattiche. Progettato per un utilizzo 
tattico e nella caccia, ha 2 interruttori silenziosi con un ciclo di vita utile di circa 100.000 
clic. I pulsanti consentono di selezionare l'uscita desiderata e di renderla costante o 
istantanea.
 • Compatibili per torce PD35, PD32, PD35TAC,TK15UE, FD30, FD41, UC35
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Lunghezza cavo: 34 cm
 • Dimensione: Ø 2,5 x 3,1 cm
 • Peso: 40 gr

Interruttore remoto
FNX AER-03 V2.0
Interruttore remoto adattabile con velcro per torce tattiche. Progettato per un utilizzo 
tattico e nella caccia, ha 2 interruttori silenziosi con un ciclo di vita utile di circa 100.000 
clic. I pulsanti consentono di selezionare l'uscita desiderata e di renderla costante o 
istantanea.
 • Compatibili per torce TK16, TK25, TK20R,TK32
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Lunghezza cavo: 34 cm
 • Dimensione: Ø 2,6 x 3,2 cm
 • Peso: 40 gr

Interruttore remoto
FNX AER-04
Interruttore remoto adattabile con velcro per torce tattiche. Progettato per un utilizzo 
tattico e nella caccia, ha 2 interruttori silenziosi con un ciclo di vita utile di circa 100.000 
clic. I pulsanti consentono di selezionare l'uscita desiderata e di renderla costante o 
istantanea.
 • Compatibili per torce TK30, TK22 V2.0, TK 22 UE, HT18
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Lunghezza cavo: 23 cm
 • Diametro attacco: Ø 2,9 cm 

Interruttore remoto
FNX AER-05
Interruttore remoto adattabile con velcro per torce tattiche con circuiti APS. Progettato 
per un utilizzo tattico e nella caccia, ha un interruttore silenzioso a pressione e un 
interruttore tattico rotondo, consentendo un funzionamento facile e veloce per 
l'illuminazione momentanea o costante.
 • Compatibili per torce TK16 V2.0
 • Impermeabilità: come da standard IP68
 • Lunghezza cavo: 23 cm
 • Diametro attacco: Ø 2,9 cm 

AER-03 V2.0
FNX AER-03 V2.0

AER-04
FNX AER-04

AER-05
FNX AER-05

AER-02 V2.0
FNX AER-02 V2.0

Interruttori remoti
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MARTTIINI

Distribuito in Italia da:

Marttiini produce coltelli a Rovaniemi, in Finlandia, 
da quando Janne Marttiini vi ha fondato la fabbrica 
nel 1928. L’assortimento Marttiini va dai coltelli 
da caccia, pesca e campeggio fino a quelli da 
collezionisti, passando per quelli da cucina e dedicati 
all’uso professionale. 

Alla Marttiini l’esperienza nella produzione, le abilità 
professionali e tradizioni artigianali perfezionate nel 
corso delle generazioni, si fondono con un’accurata 
ricerca dei materiali e con le più moderne tecnologie 
di design per raggiungere la più efficiente 
produzione in serie. 

Come risultato di questa ricerca per la creazione 
di un prodotto eccellente, i coltelli Marttiini 
correttamente mantenuti accompagnano chi li 
possiede per tutta la vita.
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Lapp 250
MT 250010
Coltello con lama in acciaio inox, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero in 
cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 27 cm
 • Lunghezza lama: 16 cm

Lapp 240
MT 240010
Coltello con lama in acciaio inox, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero in 
cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 24 cm
 • Lunghezza lama: 13 cm

Lapp 230
MT 230010
Coltello con lama in acciaio inox, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero in 
cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 22 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm

La serie di coltelli tradizionali 
rispettano le caratteristiche, 
i decori e i materiali utilizzati 
nelle regioni artiche della 
Finlandia.
Lappknife è uno dei coltelli 
più popolari nelle regioni del 
Nord, viene utilizzato per fare 
il fuoco, tagliare la carne di 
renna surgelata e per tante 
altre operazioni di taglio e 
intaglio. È ideale anche per la 
caccia.

Lapp 250
MT 250010

Lapp 240
MT 240010

Lapp 230
MT 230010
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Lapp 255
MT 255010
Coltello con lama in acciaio inox, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero in 
cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 27 cm
 • Lunghezza lama: 16 cm

Lapp 245
MT 245010
Coltello con lama in acciaio inox, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero in 
cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 24 cm
 • Lunghezza lama: 13 cm

Lapp 255
MT 255010

Lapp 245
MT 245010

Lynx 131
MT 131010

Lynx 131
MT 131010
Coltello con lama in acciaio inox, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero in 
cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 22 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm
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Lynx 132
MT 132010
Coltello con lama in acciaio inox, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero in 
cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 22 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm

Lynx 138
MT 138010

Lynx 138
MT 138010
Coltello con lama in acciaio inox, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero in 
cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 24 cm
 • Lunghezza lama: 13 cm

Lynx Black Edition
MT 131013
Coltello con lama in acciaio al carbonio 
80CrV2, HRC 59,5 0Cr, manico in betulla 
finlandese nera e fodero in pelle nera con 
decorazione. Le migliori caratteristiche 
del tradizionale coltello Lynx in una 
versione moderna ed elegante.
 • Lunghezza totale: 23 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm

Lynx 132
MT 132010

Lynx Black Edition
MT 131013
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Lynx Klerinki
MT 126010
Coltello con lama in acciaio al carbonio, 
manico in betulla riccia finlandese e 
fodero in cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 23 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm

Lynx Klerinki
MT 126010

Lynx Lumberjack
MT 127015
Coltello con lama in acciaio inox cromato, 
manico in betulla finlandese e fodero in 
cuoio.
 • Lunghezza totale: 22 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm

Lynx Lumberjack
MT 127015

Lynx Lumberjack Carbon
MT 127012

Lynx Lumberjack Carbon
MT 127012
Coltello con lama in acciaio, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero 
in cuoio.
 • Lunghezza totale: 22 cm
 • Lunghezza lama: 10 cm

6 4 1 6 8 8 5 0 7 6 3 2 2
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Lumberjack
MT 127013
Coltello con lama in acciaio al carbonio, 
manico in betulla finlandese e fodero in 
cuoio.
 • Lunghezza totale: 22 cm
 • Lunghezza lama: 10 cm

Aapa
MT 131030
Coltello con lama in acciaio al carbonio 
80CrV2 HRC 59,5, manico in betulla 
finlandese trattata e fodero in pelle nera. 
L’audace coltello Aapa incarna l’aspra 
atmosfera del paesaggio paludoso 
finlandese. Il modello combina le 
caratteristiche tipiche di due forti coltelli 
tradizionali: la lama di un classico coltello 
lappone e il manico di un coltello Lynx. 
Il nuovo fodero presenta una fondina 
più larga.
 • Lunghezza totale: 23 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm

Black Lumberjack
MT 127019
Coltello con lama in acciaio, manico 
in betulla riccia finlandese e fodero in 
cuoio.
 • Lunghezza totale: 19,5 cm
 • Lunghezza lama: 9 cm

Lumberjack
MT 127013

Aapa
MT 131030

Black Lumberjack
MT 127019
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Bear Knife
MT 549011
Coltello con lama in acciaio inox cromato, 
manico in betulla riccia finlandese e 
fodero in cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 22 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Con cofanetto regalo in legno

Bear Knife
MT 549011

Wood Grouse
MT 549019
Coltello con lama in acciaio inox cromato, 
manico in betulla riccia finlandese e 
fodero in cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 24,5 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Con cofanetto regalo in legno

Wood Grouse
MT 549019

Bronze Bird
MT 555010
Coltello con lama in acciaio inox cromato, 
manico in betulla riccia finlandese e 
fodero in cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 22 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Con cofanetto regalo in legno

Bronze Bird
MT 555010
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Antler
MT 546012
Coltello con lama in acciaio al carbonio, 
manico in betulla finlandese e fodero in 
cuoio nero con decorazione.
 • Lunghezza totale: 24,5 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Con cofanetto regalo in legno

Wild Boar
MT 546013
Coltello con lama in acciaio inox cromato, 
manico in betulla riccia finlandese e 
fodero in cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 24 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Con cofanetto regalo in legno

Antler
MT 546012

Wild Boar
MT 546013
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Ranger 250
MT 543015
Coltello con lama in acciaio inox cromato, 
manico in betulla riccia finlandese e 
fodero in cuoio.
 • Lunghezza totale: 29 cm
 • Lunghezza lama: 16 cmRanger 250

MT 543015
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Condor Skinner Deluxe
MT 167014
Coltello con lama in acciaio inox, 
manico in betulla riccia finlandese e 
fodero in cuoio.
 • Lunghezza totale: 23 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm

Condor Skinner Deluxe
MT 167014

Pieghevole Betulla
MT 915111
Coltello pieghevole con lama in acciaio 
inox, manico in legno di betulla.
 • Lunghezza totale: 19 cm
 • Lunghezza lama: 8 cm

Pieghevole Betulla
MT 915111
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Pieghevole G10/MM85
MT 970210
Coltello con lama in acciaio inox con 
finitura sabbiata e manico in G10 
disponibile in due misure.
 • Materiale lama: Acciaio inox 

8CR14MoV
 • Finitura lama: sabbiata
 • Materiale manico: G10 nero
 • Apertura: flipper
 • Clip da tasca
 • Colore: nero

MFT G10
MT 354010
Coltello full-tang con lama in acciaio inox 
e manico in G10. Strumento versatile 
e di dimensioni contenute, una scelta 
sicura quando si ha bisogno di un coltello 
robusto ma agile per tutti gli usi. La lama 
del coltello è realizzata in robusto acciaio 
inossidabile. Il design pratico del manico 
assicura un’ottima presa.
 • Materiale lama: acciaio inox
 • Materiale manico: G10 nero
 • Colore: nero
 • Lunghezza totale: 21,5 cm
 • Lunghezza lama: 10 cm
 • Peso: 300 gr

Pieghevole G10/MM85
MT 970210
 • Lunghezza lama: 8,5 cm
 • Lunghezza totale: 20 cm

Pieghevole G10
MT 970110
Coltello pieghevole con lama in 
acciaio inox cromato, manico in G10.
 • Lunghezza totale: 18 cm
 • Lunghezza lama: 8 cm

Pieghevole G10
MT 970110

MFT G10
MT 354010
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Coltello Scannare
MT 378024T
Coltello con lama in acciaio inox con 
rivestimento in Martef. Manico in 
gomma arancione e fodero in cuoio.
 • Lunghezza totale: 25 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm

Coltello Scannare
MT 378024T

Big Game
MT 390024T

Big Game
MT 390024T
Coltello con lama in acciaio inox con 
rivestimento in Martef.  Manico in 
gomma arancione e fodero in cuoio.
 • Lunghezza totale: 26 cm
 • Lunghezza lama: 13 cm
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Basic 6”
MT 827010
Coltello per filettare con lama in acciaio 
inox, manico in gomma e fodero in 
plastica.
 • Lunghezza totale: 27 cm
 • Lunghezza lama: 15 cm 

Basic 7,5”
MT 837010

Marttiini Fishing Knives
I coltelli per filettare il pesce 
con il manico in legno 
sono dei coltelli tradizionali, 
possono essere utilizzati sia 
durante la pesca sia in casa 
durante la preparazione del 
pesce. Le lame Superflex sono 
estremamente flessibili, gli 
intagli nel manico, in Betulla 
evaporata, rendono la presa 
più sicura anche a mani 
bagnate.

Classic 4”
MT 610010
Coltello per filettare con lama in acciaio 
inox, manico in betulla finlandese e 
fodero in cuoio con decorazione.
 • Lunghezza totale: 20 cm
 • Lunghezza lama: 10 cm

Classic 6”
MT 620010
 • Lunghezza totale: 27 cm
 • Lunghezza lama: 15 cm

Classic 7,5”
MT 630010
 • Lunghezza totale: 31 cm
 • Lunghezza lama:19 cm

Classic Superflex 6”
MT 620016
Coltello per filettare con lama in acciaio 
inox Superflex, manico in betulla 
evaporata e fodero in cuoio.
 • Lunghezza totale: 27 cm
 • Lunghezza lama: 15 cm

Classic Superflex 6”
MT 620016

Classic Superflex 7,5”
MT 630016

Classic 7,5”
MT 630010

Classic 6”
MT 620010

Classic 4”
MT 610010

Basic 6”
MT 827010

Classic Superflex 7,5”
MT 630016
 • Lunghezza totale: 31 cm
 • Lunghezza lama: 19 cm

Basic 7,5”
MT 837010
 • Lunghezza totale: 31 cm
 • Lunghezza lama: 19 cm
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Distribuito in Italia da:

RUIKE Outdoor Tools Manufacturing CO., LTD 
(successivamente chiamata “RUIKE”) è stata fondata 
nel 1998 dal Sig. Leung, un taglialame con una 
profonda devozione per la progettazione e la 
produzione di coltelli. 

Fin dalla fondazione, RUIKE ha lavorato per i più 
famosi marchi internazionali di coltelleria sportiva sia 
nella progettazione che nella produzione.

Nel 2016, RUIKE ha deciso di lanciare il proprio 
marchio.

RUIKE si è sempre impegnata e ha sempre creduto 
nel valore della propria missione, quella di innovare 
e produrre coltelli e strumenti pratici e affidabili, 
valutando le esigenze di tutti gli utenti. 

Per una persona dinamica, RUIKE è la scelta 
intelligente: un coltello preciso e maneggevole 
da usare con fiducia per la sua fine artigianalità ed 
eccellente qualità.
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I coltelli Ruike sono realizzati con acciaio inossidabile 14C28N. Attraverso un 
trattamento criogenico l'acciaio viene portato ad un ottimale livello di durezza 
(58~60 HRC) e acquista elevate proprietà anticorrosive.

P801-SB
RKE P801-SB

P875-SZ
RKE P875-SZ

M108-TZ
RKE M108-TZ

M108-TZ
RKE M108-TZ
Coltello pieghevole con clip. Versione in titanio del best 
seller P108 con impugnatura in titanio, lama in acciaio 
154CM e chiusura di sicurezza Beta Plus.
 • Lunghezza totale: 21 cm
 • Lunghezza lama: 8,8 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: TC4 Titanio 
 • Materiale lama: acciaio inox 154CM
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock e Beta Plus Lock
 • Colore: grigio
 • Peso: 110 gr
 • Foro per cordino

P875-SZ
RKE P875-SZ
Coltello pieghevole con clip e manico finemente decorato 
con un motivo floreale. Il fiore è considerato un simbolo 
di buon augurio e il suo design in rilievo permette una 
presa salda. Il coltello è impreziosito da dettagli in G10 e 
fibre di carbonio.
 • Lunghezza totale: 20,8 cm
 • Lunghezza lama: 8,9 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: acciaio inox 420
 • Materiale lama: acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Beta Plus Lock
 • Colore: grigio chiaro
 • Peso: 140 gr

P801-SB
RKE P801-SB
Coltello EDC pieghevole con clip realizzato quasi 
esclusivamente in acciaio inox di altissima qualità, 
semplice ed elegante.
 • Lunghezza totale: 20 cm
 • Lunghezza lama: 8,6 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: acciaio inox 14C28N 
 • Materiale lama: acciaio inox 3Cr14N 
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock
 • Colore: nero
 • Peso: 120 gr
 • Foro per cordino

Folding knives
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Fang P105
RKE P105-Q
Coltello pieghevole a lama larga e robusta. Il sistema 
di apertura a flipper facilita l'estrazione della lama. Il 
manico antiscivolo è progettato ergonomicamente con 
rientranze speciali per una perfetta impugnatura.
 • Lunghezza totale: 21,3 cm
 • Lunghezza lama: 9,16 cm
 • Lunghezza chiusa: 12,2 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 blu
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock
 • Apertura: Flipper
 • Colore: blu 
 • Peso: 147 gr

Fang P105
RKE P105-Q

P155-W ThumbUp Safety lock
RKE P155-W

P155-B ThumbUp Safety lock
RKE P155-B

P155-B ThumbUp Safety lock
RKE P155-B
Coltello pieghevole dalla lama e manico ricurvi. La lama 
presenta una lunga pancia tagliente per molteplici 
operazioni di taglio e può essere sbloccata in maniera 
rapida e sicura tramite un meccanismo di cuscinetto a 
sfera. Il manico è ergonomicamente progettato per una 
facile e sicura impugnatura.
 • Lunghezza totale: 21,3 cm
 • Lunghezza lama: 9 cm
 • Spessore lama:  0,35 cm
 • Materiale manico: G10 nero
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock e Safety Lock
 • Colore: Nero
 • Peso: 145 gr
 • Foro per cordino

P155-W ThumbUp Safety lock
RKE P155-W
Coltello pieghevole dalla lama e manico ricurvi. La lama 
presenta una lunga pancia tagliente per molteplici 
operazioni di taglio e può essere sbloccata in maniera 
rapida e sicura tramite un meccanismo di cuscinetto a 
sfera. Il manico è ergonomicamente progettato per una 
facile e sicura impugnatura.
 • Lunghezza totale: 21,3 cm
 • Lunghezza lama: 9 cm
 • Spessore lama:  0,35 cm
 • Materiale manico: G10 sabbia
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock e Safety Lock
 • Colore: Sabbia
 • Peso: 145 gr
 • Foro per cordino

Fang P105
RKE P105-K
Coltello pieghevole a lama larga e robusta. Il sistema 
di apertura a flipper facilita l'estrazione della lama. Il 
manico antiscivolo è progettato ergonomicamente con 
rientranze speciali per una perfetta impugnatura.
 • Lunghezza totale: 21,3 cm
 • Lunghezza lama: 9,16 cm
 • Lunghezza chiusa: 12,2 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 blu tenue
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock
 • Apertura: Flipper
 • Colore: blu tenue
 • Peso: 147 gr

Fang P105
RKE P105-K

Folding knives
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P138-B
RKE P138-B
Coltello pieghevole a lama larga, robusta, dalla punta 
forte. Il manico è progettato ergonomicamente con 
rientranze speciali per una perfetta impugnatura.
 • Lunghezza totale: 22,1 cm
 • Lunghezza lama: 9 cm
 • Lunghezza chiusa: 13,1 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 nero
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock e Safety Lock
 • Apertura: Flipper
 • Clip da tasca
 • Colore: Nero
 • Peso: 158 gr

P138-B
RKE P138-B

P138-W
RKE P138-W
Coltello pieghevole a lama larga, robusta, dalla punta 
forte. Il manico è progettato ergonomicamente con 
rientranze speciali per una perfetta impugnatura.
 • Lunghezza totale: 22,1 cm
 • Lunghezza lama: 9 cm
 • Lunghezza chiusa: 13,1 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 sabbia
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock e Safety Lock
 • Apertura: Flipper
 • Clip da tasca
 • Colore: Sabbia
 • Peso: 158 gr

P138-W
RKE P138-W

Folding knives
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P881-B1
RKE P881-B1
Coltello Karambit pieghevole a lama larga, robusta, dalla 
punta forte. L' anello di sicurezza posteriore  insieme al 
manico ergonomico e strutturato garantisce affidabilità 
alle abituali prese dei modelli Karambit.
 • Lunghezza totale: 20,2 cm
 • Lunghezza lama: 7,5 cm
 • Lunghezza chiusa: 12,7 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 nero
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock
 • Apertura: Flipper
 • Clip da tasca
 • Colore: Nero
 • Peso: 134 gr

P881-B1
RKE P881-B1

P881-W
RKE P881-W
Coltello Karambit pieghevole a lama larga, robusta, dalla 
punta forte. L' anello di sicurezza posteriore  insieme al 
manico ergonomico e strutturato garantisce affidabilità 
alle abituali prese dei modelli Karambit.
 • Lunghezza totale: 20,2 cm
 • Lunghezza lama: 7,5 cm
 • Lunghezza chiusa: 12,7 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 marrone
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock
 • Apertura: Flipper
 • Clip da tasca
 • Colore: Marrone
 • Peso: 134 gr

P881-W
RKE P881-W

P843-B
RKE P843-B
Coltello pieghevole dalla lama ricurva e la punta fine, 
preciso nel taglio affidabile per usi esterni. Il blocco 
"Thumb Up" garantisce sicurezza e affidabilità.
 • Lunghezza totale: 20,8 cm
 • Lunghezza lama: 9 cm
 • Lunghezza chiusa: 11,8 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: G10 con rivestimento in accaio 

inox 420
 • Materiale lama: Acciaio inox 12C27
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock con sistema di 

sicurezza "Thumb Up"
 • Apertura: Flipper e bottone automatico
 • Colore: Nero
 • Peso: 145 gr

P843-W
RKE P843-W
Coltello pieghevole dalla lama ricurva e la punta fine, 
preciso nel taglio affidabile per usi esterni. Il blocco 
"Thumb Up" garantisce sicurezza e affidabilità.
 • Lunghezza totale: 20,8 cm
 • Lunghezza lama: 9 cm
 • Lunghezza chiusa: 11,8 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: G10 con rivestimento in accaio 

inox 420
 • Materiale lama: Acciaio inox 12C27
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock con sistema di 

sicurezza "Thumb Up"
 • Apertura: Flipper e bottone automatico
 • Colore: Marrone
 • Peso: 145 gr

P843-W
RKE P843-W

P843-B
RKE P843-B

Folding knives
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P852-B
RKE P852-B
Coltello pieghevole a lama larga, robusta, dalla punta 
forte. La lama può essere sbloccata in maniera rapida e 
sicura tramite un meccanismo di cuscinetto a sfera. 
 • Lunghezza totale: 20,6 cm
 • Lunghezza lama: 8,9 cm
 • Lunghezza chiusa: 11,7 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 nero
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock e Safety Lock
 • Apertura: Flipper
 • Colore: Nero
 • Peso: 162 gr

P852-B
RKE P852-B

P851-B
RKE P851-B
Coltello pieghevole che offre grandi abilità nella 
foratura e nel taglio grazie alla sua lama estramamente 
piatta. Ideale per usi esterni. Il blocco "Thumb Up" 
garantisce sicurezza e affidabilità.
 • Lunghezza totale: 20,6 cm
 • Lunghezza lama: 8,9 cm
 • Lunghezza chiusa: 11,7 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 con rivestimento in accaio 

inox 420
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock con sistema di 

sicurezza "Thumb Up"
 • Apertura: Flipper manuale
 • Colore: Nero
 • Peso: 162 gr

P851-B
RKE P851-B

Folding knives
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Hussar P121-G
RKE P121-G

Hussar P121-G
RKE P121-G
Coltello pieghevole con una lunga lama a goccia. 
Il manico antiscivolo è fatto per mantenere la presa 
anche sotto sforzo.
 • Lunghezza totale: 21,5 cm
 • Lunghezza lama: 9,2 cm
 • Lunghezza chiusa: 12,2 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 verde
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock
 • Apertura: Flipper
 • Clip da tasca
 • Colore: Verde
 • Peso: 127 gr
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P128-SF
RKE P128-SF
Coltello pieghevole a lama larga, robusta dalla punta 
fine e conica ideale per tagliare ma anche per smussare 
e forare.
 • Lunghezza totale: 21,7 cm
 • Lunghezza lama: 9,3 cm
 • Lunghezza chiusa: 12,4 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: Acciaio inox 3Cr14N
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock e Beta Plus Lock
 • Apertura: Flipper
 • Clip da tasca
 • Colore: Grigio
 • Peso: 159 gr

P128-SF
RKE P128-SF

P108-SF
RKE P108-SF
Coltello pieghevole semplice ed elegante con corpo 
metallico decorato da piccoli e raffinati dettagli.
Il blocco Beta Plus fissa il coltello quando è aperto per 
evitare la chiusura accidentale.
 • Lunghezza totale: 21 cm
 • Lunghezza lama: 8,8 cm
 • Lunghezza chiusa: 12 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: Acciaio inox 3Cr14N
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock e Beta Plus Lock
 • Colore: Blu e metallo
 • Peso: 118 gr

P108-SF
RKE P108-SF

P831-SF
RKE P831-SF
Coltello pieghevole dalle dimensioni compatte.
La sua forma piatta lo rende comodo per il trasporto 
quotidiano.
 • Lunghezza totale: 19,5 cm
 • Lunghezza lama: 8,5 cm
 • Lunghezza chiusa: 11 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: Acciaio inox 3Cr14N
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock e Beta Plus Lock
 • Apertura: Flipper
 • Clip da tasca
 • Colore: Grigio
 • Peso: 93 gr

P801-SF
RKE P801-SF
Coltello pieghevolesemplice ed elegante con corpo 
metallico decorato da piccoli e raffinati dettagli. La lama 
può essere sganciata in maniera rapida e sicura tramite 
un meccanismo di cuscinetto a sfera.
 • Lunghezza totale: 20 cm
 • Lunghezza lama: 8,6 cm
 • Lunghezza chiusa: 11,4 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: Acciaio inox 3Cr14N
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock
 • Apertura: Flipper
 • Clip da tasca
 • Colore: Blu e metallo
 • Peso: 120 gr

P801-SF
RKE P801-SF

P831-SF
RKE P831-SF

Folding knives
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P865-B
RKE P865-B
Coltello pieghevole piccolo e compatto, perfetto per 
l'uso quotidiano. La sua forma piatta lo rende comodo 
per il trasporto. La lama dalla punta fine è adatta per 
forare.
 • Lunghezza totale: 20,5 cm
 • Lunghezza lama: 9,1 cm
 • Lunghezza chiusa: 11,4 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: G10 nero
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Frame Lock
 • Apertura: Thumb Stud
 • Colore: Nero
 • Peso: 70 gr

P848-B
RKE P848-B
Coltello pieghevole compatto, perfetto per l'uso 
quotidiano. La sua forma piatta lo rende comodo per il 
trasporto.
 • Lunghezza totale: 20,2 cm
 • Lunghezza lama: 8,4 cm
 • Lunghezza chiusa: 11,8 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: G10 nero
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock
 • Apertura: Nail Nick
 • Colore: Nero
 • Peso: 104 gr

P848-B
RKE P848-B

P865-B
RKE P865-B

P671-CB Front Flipper
RKE P671-CB

P671-CB Front Flipper
RKE P671-CB
Coltello pieghevole compatto, a lama larga e robusta. 
La lama può essere sbloccata in maniera rapida e sicura 
tramite un meccanismo di cuscinetto a sfera. Il manico dal 
design ambidestro è progettato ergonomicamente per 
una perfetta impugnatura.
 • Lunghezza totale: 16,4 cm
 • Lunghezza lama: 7 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 con rivestimento in fibra di 

carbonio
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock 
 • Colore: Nero e verde
 • Peso: 104 gr
 • Foro per cordino

Folding knives
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P661-B
RKE P661-B
Coltello EDC pieghevole dalla lama piatta e sottile, ideale 
per una buona foratura, ottima nel taglio. Offre un buon 
equilibrio tra funzionalità e trasporto.
 • Lunghezza totale: 16,9 cm
 • Lunghezza lama: 7,4 cm
 • Lunghezza chiusa: 9,5 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: G10 con rivestimento in accaio 

inox 420
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock
 • Apertura: Flipper manuale
 • Colore: Nero
 • Peso: 66 gr

P661-B
RKE P661-B

P127-B
RKE P127-B
Coltello pieghevole progettato per offrire una migliore 
capacità di foratura e taglio grazie alla sua lama 
estramamente piatta.
 • Lunghezza totale: 21,5 cm
 • Lunghezza lama: 9,1 cm
 • Lunghezza chiusa: 12,4 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: G10 con rivestimento di acciaio 

inox
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock con sistema di 

sicurezza "Thumb Up"
 • Apertura: Flipper manuale
 • Colore: Nero
 • Peso: 112 gr

P127-CB
RKE P127-CB
Coltello pieghevole progettato per offrire una migliore 
capacità di foratura e taglio grazie alla sua lama 
estramamente piatta.
 • Lunghezza totale: 21,5 cm
 • Lunghezza lama: 9,1 cm
 • Lunghezza chiusa: 12,4 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: G10 con rivestimento di fibra di 

carbonio nero
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock con sistema di 

sicurezza "Thumb Up"
 • Apertura: Flipper manuale
 • Colore: Nero
 • Peso: 112 gr

P127-CB
RKE P127-CB

P127-B
RKE P127-B

P662-B
RKE P662-B

P662-B
RKE P662-B
Coltello EDC pieghevole dalla lama piatta e sottile, ideale 
per una buona foratura ottima nel taglio. Offre un buon 
equilibrio tra funzionalità e trasporto.
 • Lunghezza totale: 16,9 cm
 • Lunghezza lama: 7,4 cm
 • Lunghezza chiusa: 9,5 cm
 • Spessore lama: 0,31 cm
 • Materiale manico: G10 con rivestimento in accaio 

inox 420
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Sistema di bloccaggio Liner Lock
 • Apertura: Flipper manuale
 • Colore: Nero
 • Peso: 66 gr

Folding knives
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Hornet F815
RKE F815-J
Coltello a lama fissa. L'impugnatura scavata riduce 
il peso complessivo rendendolo pratico e leggero. Il 
manico in fibra di vetroresina da al coltello la capacità 
di sopportare sforzi intensi, impedendo di rovinare la 
lama. Il coltello è dotato anche di un fodero robusto per 
un comodo trasporto.
 • Lunghezza totale: 19 cm
 • Lunghezza lama: 8,5 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 arancio
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Fodero: Plastica ABS + fibbia brevettata
 • Colore: Arancio
 • Peso: 105 gr (senza fodero)

Hornet F815
RKE F815-B
Coltello a lama fissa. L'impugnatura scavata riduce 
il peso complessivo rendendolo pratico e leggero. Il 
manico in fibra di vetroresina da al coltello la capacità di 
sopportare sforzi intensi, impedendo di rovinare la lama. 
Il coltello è dotato anche di un fodero robusto per un 
comodo trasporto.
 • Lunghezza totale: 19 cm
 • Lunghezza lama: 8,5 cm
 • Spessore lama: 0,35 cm
 • Materiale manico: G10 nero
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Fodero: Plastica ABS + fibbia brevettata
 • Colore: Nero
 • Peso: 105 gr (senza fodero)

F Series sono coltelli a lama fissa e robu-
sta. I manici sono progettati ergonomi-
camente per garantire un'impugnatura 
sicura.

Hornet F815
RKE F815-J

Hornet F815
RKE F815-B

Fixed blade knives
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Jager F118
RKE F118-B
Coltello a lama fissa. Larga, robusta, dalla punta forte. Il 
manico è progettato ergonomicamente per garantire 
un'impugnatura sicura. La presa presenta una superficie 
ruvida adatta per le condizioni più estreme. Il coltello 
è dotato anche di un fodero robusto per un comodo 
trasporto.
 • Lunghezza totale: 22,3 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Spessore lama:  0,45 cm
 • Materiale manico: G10 nero
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Fodero: Plastica ABS nera
 • Colore: Nero
 • Peso: 190,5 gr (senza fodero)
 • Foro per cordino

Jager F118
RKE F118-G
Coltello a lama fissa. Larga, robusta, dalla punta forte. Il 
manico è progettato ergonomicamente per garantire 
un'impugnatura sicura. La presa presenta una superficie 
ruvida adatta per le condizioni più estreme. Il coltello 
è dotato anche di un fodero robusto per un comodo 
trasporto.
 • Lunghezza totale: 22,3 cm
 • Lunghezza lama: 11 cm
 • Spessore lama:  0,45 cm
 • Materiale manico: G10 nero e verde
 • Materiale lama: Acciaio inox 14C28N
 • Fodero: Plastica ABS nera
 • Colore: Nero e verde
 • Peso: 190,5 gr (senza fodero)
 • Foro per cordino

Jager F118
RKE F118-B

Jager F118
RKE F118-G

Fixed blade knives
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TFA



Distribuito in Italia da:

Con oltre 850 prodotti legati al meteo, TFA 
Dostmann è uno dei leader europei in questo 
settore.

Fondata nel 1964, l’azienda a gestione familiare è 
guidata da Axel Dostmann dal 1993.

110 dipendenti lavorano attualmente nella sede 
dell’azienda a Reicholzheim. 

TFA riceve circa 80.000 ordini all’anno, per un volume 
di vendite di circa 6.5 milioni di prodotti in 80 diverse 
nazioni nel mondo.

Profondamente radicata nella regione, TFA mantiene 
un alto range verticale di prodotti, con i suoi 
moderni impianti di produzione per termometri, 
barometri, igrometri e bussole.

TFA lavora insieme a meteorologi, esperti 
informatici e designer per continuare a migliorare 

costantemente lo sviluppo dei suoi prodotti.
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TF 98.1119.01
Accendino elettrico ricaricabile ad arco, ideale per accendere 
candele, fornelli a gas, caminetti e barbecue senza l'utilizzo di 
fiamme libere. La forma dell’asta rende il dispositivo sicuro e 
comodo da usare. 
 • Funziona elettricamente con arco elettrico
 • Si accende con il vento e con condizioni meteo sfavorevoli
 • Ricarica tramite cavo Micro-USB (incluso) 
 • Tempi di ricarica: 1,5- 2 ore
 • Economico e rispettoso dell'ambiente
 • Con coperchio di sicurezza e spegnimento automatico
 • Una spia a LED indica quando la batteria è scarica
 • Dimensione: 19,2 x 2,6 x 1,9 cm
 • Peso: 52 gr

TF 98.1118.01
Accendino elettrico ricaricabile ad arco, ideale per accendere 
candele, fornelli a gas, caminetti e barbecue senza l'utilizzo di 
fiamme libere. La forma dell’asta rende il dispositivo sicuro e 
comodo da usare. Un’ulteriore flessibilità è data dal collo mobile, 
che può essere regolato a seconda delle necessità.
 • Funziona elettricamente con arco elettrico
 • Si accende con il vento e con condizioni meteo sfavorevoli
 • Ricarica tramite cavo Micro-USB (incluso) 
 • Tempi di ricarica: 1,5- 2 ore
 • Economico e rispettoso dell'ambiente
 • Con coperchio di sicurezza e spegnimento automatico
 • Una spia a LED indica quando la batteria è scarica
 • Dimensione: 21,9 x 2,6 x 1,8 cm
 • Peso: 58 gr

TF 98.1118.01
 • Con collo mobile

TF 98.1119.01
 • Con collo fisso

BatteryCheck
TF 98.1126.01

BatteryCheck
TF 98.1126.01
Tester per batterie compatto e robusto, per il controllo veloce 
del livello di potenza delle batterie ricaricabili (AAA, AA, C, D) 
pile non ricaricabili (1,2V / 1,5V / 3,0V ) e batterie a blocco da 9V.
Indicazione della potenza residua della batteria in volt e dello 
stato di carica con scala a colori.
 • Alimentazione: non richiede un’alimentazione propria
 • Dimensioni: 89 (150) x  25 x 27 mm
 • Peso: 38 gr
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Life
TF 35.1153.01

Neo Plus
TF 35.1109.IT

Life
TF 35.1153.01
La stazione meteorologica wireless Life fornisce informazioni 
utili sulla tua casa e sul tuo giardino.
 • Display con retroilluminazione
 • Comodo funzionamento con sensore a sfioramento
 • Orologio con data
 • Funzione di max e min
 • Indicazione della temperatura e dell'umidità interna
 • Previsioni del tempo (in base ai livelli di umidità)
 • Trasmettitore wireless per la temperatura/umidità (max 60 m)
 • Possibilità di collegamento con altri 2 trasmettitori 
 • Frequenza di trasmissione: 433 MHz
 • Ambito di misurazione: 

Interno: da 0 a +50°C
Esterno: da -30 a +70°C 
Umidità: da 20 a 95%

 • Alimentazione: 3 batterie AAA da 1,5 V . Per il trasmettitore: 
2 batterie AA da 1,5 V (non incluse)

 • Dimensione: 13,8 x 2,8 x 12,5 cm
 • Peso: 198 gr

Neo Plus
TF 35.1109.IT
La stazione meteorologica wireless Neo Plus fornisce una 
previsione meteo futura: sole, nuvole o gocce di pioggia, il 
barometro elettronico integrato misura la pressione dell’aria 
e in base ai cambiamenti, comunica il meteo con l’icona di 
riferimento.
 • Design brevettato TFA
 • Orologio radiocontrollato con data e fasi lunari
 • Funzione di max e min
 • Indicazione della temperatura e dell'umidità interna
 • Previsione del tempo (in base ai livelli di umidità)
 • Tendenza della pressione atmosferica
 • Trasmettitore wireless per la temperatura/umidità (max 100 m)
 • Frequenza di trasmissione: 868 MHz
 • Ambito di misurazione: 

Interno: da -10 a +60°C
Esterno: da -40 a +60°C
Umidità: da 1 a 99%

 • Alimentazione: 2 batterie AAA da 1,5 V . Per il trasmettitore: 
2 batterie AA da 1,5 V (non incluse)

 • Dimensione: 9,5 x 2 x 15,8 cm
 • Peso: 125 gr
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Wave
TF 30.3016.54.IT

Wave
TF 30.3016.54.IT
Termometro senza fili Wave grazie a un trasmettitore wireless 
separato indica la temperatura esterna sul posto mentre un 
sensore interno misura la temperatura interna.
 • Design brevettato TFA
 • Orologio radiocontrollato, data e giorno della settimana, fuso 

orario ±12 ore
 • Funzione di max e min
 • Indicazione della temperatura interna
 • Trasmettitore wireless per la temperatura/umidità (max 100 m)
 • Frequenza di trasmissione: 868 MHz
 • Ambito di misurazione: 

Interno: da -10 a +60°C
Esterno: da -40 a +60°C

 • Alimentazione: 2 batterie AA da 1,5 V. Per il trasmettitore: 
2 batterie AA da 1,5 V (incluse)

 • Dimensione: 7 x 3 x 11,5 cm
 • Peso: 101 gr

Sky
TF 35.1152.01

Sky
TF 35.1152.01
La stazione meteorologica wireless Sky fornisce informazioni 
utili sulla tua casa e sul tuo giardino in modo chiaro e preciso 
grazie ai simboli meteorologici sul display che mostrano 
le condizioni attuali del tempo e le previsioni per il giorno 
successivo.
 • Sveglia con funzione snooze e allarme temperatura esterna
 • Display a 2 colori con retroilluminazione
 • Orologio radiocontrollato con data e giorno della settimana
 • Indicazione permanente dei valori esterni massimi e minimi 

con reset automatico dopo 24 ore
 • Una memoria aggiuntiva con reset manuale permette la 

visualizzazione dei valori massimi e minimi in un periodo di 
tempo auto-selezionato

 • Indicazione della temperatura e dell'umidità interna per zone
 • Previsioni del tempo
 • Trasmettitore wireless per la temperatura/umidità (max 60 m)
 • Frequenza di trasmissione: 433 MHz
 • Ambito di misurazione: 

Interno: da -10 a +50°C
Esterno: da -20 a +50°C 
Umidità: da 20 a 99%

 • Alimentazione: 3 batterie AAA da 1,5 V. Per il trasmettitore: 
2 batterie AAA da 1,5 V (non incluse)

 • Dimensione: 12,3 x 5,2 x 11,7 cm
 • Peso: 217 gr

Quadro
TF 35.1098

Quadro
TF 35.1098
Stazione barometrica radio controllata con sensore. 
 • Indicatore della temperatura esterna e dell'umidità
 • Tendenza della temperatura
 • Funzione di max e min
 • Previsione del tempo con simboli
 • Orologio con allarme, snooze e datario
 • Fasi lunari
 • Sistemazione su piano d’appoggio
 • Ambito di misurazione: 

Interna: da 0°C a +50°C 
Esterna: da -20°C a +60°C 
Umidità: da 20% a 99%

 • Alimentazione: 2 batterie alcaline AA (incluse)
 • Dimensione: 130 x 230 x 130 mm
 • Peso: 149 gr
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Sun Wireless
TF 35.1133.01

TF 60.2537.01

Sun Wireless
TF 35.1133.01
Stazione barometrica digitale wireless.
 • Display a colori
 • Funzione snooze
 • Funzione di max e min
 • Indicazione della temperatura interna
 • Previsione del tempo
 • Trasmettitore per la temperatura esterna (max. 60 m)
 • Indicatore della tendenza di temperatura atmosferica
 • Orologio radio controllato
 • Ambito di misurazione: 

Interno: da 0°C a +50°C
Esterno: da -20°C a +60°C
Umidità: da 20 a 95%

 • Alimentazione: 2 batterie AAA (non incluse)
 • Dimensione: 120 x 25 x 120 mm 
 • Peso: 168 gr

TF 60.2537.01
Sveglia radiocontrollata a colori con funzione di ricarica USB.
 • Datario
 • Cronometro
 • Due livelli di luminosità
 • Due uscite USB
 • Indicatore della temperatura o dell’umidità interna
 • Cavo USB e cavo d'alimentazione inclusi
 • Allarme con funzione snooze
 • Ambito di misurazione:

Temperatura: da  0°C a +50°C
Umidità: da 20% a 99%

 • Alimentazione: batterie 2 x 1,5 V AAA (non incluse)
 • Dimensione: 95 x 61 x 133 mm
 • Peso: 176 gr

TF 60.2540.53
Sveglia radiocontrollata multitono.
 • Sveglia con 25 suonerie differenti (classica, melodia, toni 

d'allarme, versi di animali)
 • Datario
 • Funzione snooze
 • Retroilluminazione automatica al buio
 • Ingresso USB
 • Indicatore della temperatura esterna e umidità
 • Ambito di misurazione: 

Interno da -20 a +70°C
Umidità da 10 a 99%

 • Alimentazione: 2 x 1,5V AA (non incluse)
 • Dimensione: 133 x 76 x 35 mm 
 • Peso: 205 g

TF 60.2540.53
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Bingo
TF 60.2528.01
Sveglia radio controllata.
 • Ampio display retroilluminato con sensore della 

luminosità
 • Due sveglie con funzione snooze
 • Data
 • Temperatura interna
 • Ambito di misurazione: da -10°C a +50°C
 • Alimentazione: 2 batterie AA (incluse)
 • Dimensione: 81 x 33 x 81 mm
 • Peso: 116 gr

Bingo
TF 60.2528.01

Twist
TF 60.2560.15

Twist
TF 60.2560.15
Sveglia radiocontrollata dal design piatto ed elegante.
 • Attivazione e disattivazione dell’allarme con una rotazione di 180°
 • Orologio radiocontrollato ad altissima precisione
 • Allarme snooze con durata regolabile
 • Retroilluminazione notturna automatica (disattivabile)
 • LCD polarizzante
 • Fuso orario regolabile e modalità 12/24h
 • Alimentazione: batterie 2 x AA 1.5 V (non incluse)
 • Dimensione: 117 x 71 x 37 mm
 • Peso: 116 gr
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TF 60.1017.01 
Sveglia elettronica con indicatore analogico.
 • Retroilluminata
 • Allarme con funzione snooze 
 • Alimentazione: 1 batteria AA (inclusa)
 • Dimensione: 110 x 60 x 92 mm
 • Peso: 166 gr

TF 60.1019

TF 60.1017.01

TF 60.1510.01
Sveglia elettronica.
 • Orologio analogico 
 • Lancette Fluorescenti
 • Retroilluminazione
 • Allarme con funzione snooze
 • Alimentazione: batterie: 1 x 1,5 V AAA, (non incluse)
 • Dimensioni: 75 x 31 x 75 mm
 • Peso: 81 g

TF 60.1510.01

TF 60.1019
Sveglia elettronica.
 • Display analogico
 • Meccanismo silenzioso "Sweep"
 • Lancette fluorescenti
 • Alimentazione: 1 batteria AA (non inclusa)
 • Dimensione: 57 x 29 x 57 mm 
 • Peso: 40 g

TF 60.1020.06TF 60.1020.53

TF 60.1020..
Sveglia elettronica con indicatore analogico.
 • Allarme con funzione snooze
 • Lancette florescenti
 • Retroilluminazione
 • Alimentazione: 1 batteria AA (non inclusa)
 • Dimensione: 62 x 33 x 62 mm
 • Peso: 46 gr

TF 98.1040.01 

TF 98.1040.01 
Sveglia radiocontrollata con indicatore analogico.
 • Allarme con funzione snooze
 • Display digitale per la visualizzazione data/secondi
 • Alimentazione: 1 batteria AA (inclusa)
 • Dimensione: 96 x 55 x 116 mm
 • Peso: 140 gr
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TF 60.3017
Orologio da muro.
 • Cornice in plastica argento
 • Cassa piatta
 • Alimentazione: 1 batteria AA (non inclusa)
 • Dimensione: Ø 280 x 40 mm 
 • Peso: 329 gr

TF 98.1072
Orologio da muro con termometro e igrometro.
 • Cornice in plastica argento
 • Alimentazione: 1 batteria AA (inclusa)
 • Dimensione: Ø 265 x 45 mm 
 • Peso: 303 gr

TF 60.3514
Orologio da muro radiocontrollato.
 • Cornice in plastica argento
 • Alimentazione: 1 batteria AA (inclusa)
 • Dimensione: Ø 330 x 42 mm 
 • Peso: 626 gr

TF 60.3528.02

TF 60.3528.02
Orologio da muro radio controllato con display analogico.
 • Cornice in alluminio
 • Quadrante bianco
 • Modalità movimento "sweep" silenzioso
 • Alimentazione: 1 batteria AA (non inclusa)
 • Dimensione: Ø 300 x 45 mm 
 • Peso: 690 gr

TF 98.1091TF 60.3017

TF 98.1072

TF 98.1077 TF 60.3514

TF 98.1091
Orologio da muro radio controllato. 
 • Corpo in alluminio spazzolato e vetro
 • Alimentazione: 1 batteria AA (inclusa)
 • Dimensione: Ø 250 x 41 mm
 • Peso: 490 gr

TF 98.1077
Orologio da muro con copertura in vetro.
 • Alimentazione: 1 batteria AA (inclusa)
 • Dimensione: Ø 300 x 46 mm
 • Peso: 640 gr
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TF 30.2017.01
Mini termometro digitale.
 • Dotato di base di sostegno posteriore
 • Ambito di misurazione: da -10°C a +60°C
 • Alimentazione: 1 batteria LR44 (inclusa)
 • Dimensione: 54 x 16 (30) x 39 mm
 • Peso: 22 gr

TF 30.2018.01
Termometro digitale interno esterno.
 • Misurazione della temperatura interna ed esterna mediante   

una sonda con cavo (ca. 2,5 m)
 • Dotato di base di sostegno posteriore
 • Ambito di misurazione:

Interno: da -10°C a +60°C
Esterno: da -40°C a +70°C

 • Alimentazione: 1 batteria LR44 (inclusa)
 • Dimensione: 54 x 16 (30) x 39 mm
 • Peso: 38 gr

TF 30.2018.01

TF 30.2017.01

Domatic
TF 20.2045
Stazione barometrica per ambienti esterni in alluminio/plastica 
e cover in vertro.
 • Barometro
 • Termometro
 • Igrometro
 • Dimensione: 146 x 70 x 216 mm
 • Peso: 461 g

Domatic
TF 20.2045
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TF 30.3048

TF 30.3048
Termometro radio controllato da interno ed esterno. Indicazione 
permanente dei valori più alti e più bassi con reset automatico 
dopo 24 h.
 • Misurazione della temperatura mediante un trasmettitore
 • Allarme temperatura
 • Ambito di misurazione:

Interno: da -10°C a +50°C
Esterno: da -20°C a +50°C

 • Alimentazione trasmettitore: 30.3193, 2x 1,5 V AAA (non incluse)
 • Dimensione: 137 x 17 (38) x 83 mm
 • Peso: 105 gr

TF 30.1011
Termometro digitale max-min.
 • Ampio display per temperatura interna ed esterna separati
 • Sonda esterna con cavo ultrasottile (ca. 3 m)
 • Montaggio a muro o sistemazione su piano d’appoggio
 • Ambito di misurazione:

Interno: da -10°C a +50°C
Esterno: da -50°C a +70°C

 • Alimentazione: 1 batteria AAA (inclusa)
 • Dimensione: 102 x 21 (50) x 110 mm
 • Peso: 147 gr
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TF 30.5015
Termo-igrometro digitale.
 • Funzione di max e min con reset automatico
 • Secondo max e min con reset manuale
 • Display per umidità e per temperatura separati
 • Impostabile in °C o °F
 • Montaggio a muro o sistemazione su piano d’appoggio
 • Ambito di misurazione:

Temperatura: da -10°C a +70°C
Umidità: da 20% a 99%

 • Dimensione: 91 x 18 (75) x 134 mm 
 • Peso: 100 gr

Venice wireless
TF 30.3056.10
Stazione barometrica digitale wireless da piscina, dotata di 
trasmettitore galleggiante.
 • Per piscina o lago
 • La trasmissione della temperatura avviene tramite 

apposito sensore galleggiante con profondità di 180 mm 
e pannello solare

 • Funzione di max e min
 • Trasmettitore per la temperatura esterna (max. 60 m)
 • Orologio radio controllato con allarme, espandibile fino a 

7 trasmettitori di temperatura/umidità (opzionale)
 • Ambito di misurazione: 

Interno: da 0°C a +60°C
Piscina: da -40°C a +60°C
Umidità: da 20 a 99%

 • Alimentazione: 4 batterie AAA (non incluse)
 • Dimensione: 116 x 24 x 126 mm 
 • Peso: 168 gr

Venice wireless
TF 30.3056.10

TF 30.5015
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Pop
TF 30.3051.02

TF 30.5033.02

TF 30.5005

TF 30.5053.01.02

Style
TF 30.5021.02

TF 30.5033.02
Termo-igrometro digitale.
 • Indicazione della temperatura interna e dell'umidità della stanza
 • Funzione di max e min
 • Orologio e datario
 • Sveglia con funzione snooze
 • Allarme orario
 • Ambito di misurazione:

Interno: da 0°C a +50°C
Umidità: da 20% a 90%

 • Alimentazione: 1 batteria AA (non inclusa)
 • Dimensione: 94 x 37 x 94 mm 
 • Peso: 95 gr

Pop
TF 30.3051.02
Termometro digitale wireless.
 • Funzione di max e min
 • Ampio display per temperatura interna ed esterna separati
 • Trasmettitore per la temperatura esterna (max. 50 m)
 • Orologio
 • Ambito di misurazione:

Interno: da 0°C a +50°C
Esterno: da -20°C a +60°C

 • Alimentazione: 2 batterie AAA (non incluse)
 • Dimensione: 60 x 23 (50) x 90 mm 
 • Peso: 57 gr

TF 30.5053.01.02
Termo-igrometro digitale, disponibile in set da 2 pezzi.
 • Funzione di max e min
 • Base d’appoggio posteriore
 • Ambito di misurazione: 

Temperatura: da -10°C a +50°C
Umidità relativa: da 10% a 99%

 • Alimentazione: 1 x 3V CR2032 (inclusa)
 • Dimensioni: 46 x 13 (34) x 43 mm
 • Peso: 25 gr

Style
TF 30.5021.02
Termo-igrometro digitale.
 • Indicatore della temperatura o dell’umidità interna
 • Funzione di max e min
 • Orologio
 • Montaggio a muro o sistemazione su piano d’appoggio
 • Ambito di misurazione:

Interna: da -20°C a +50°C
Umidità: da 20 a 99%

 • Alimentazione: batteria CR2030
 • Dimensione: 105 x 105 x 14 mm
 • Peso: 95 gr

TF 30.5005
Termo-igrometro elettronico.
 • Funzione di max e min
 • Base d’appoggio posteriore
 • Ambito di misurazione: 

Temperatura: da -10°C a +60°C
Umidità relativa: da 10% a 99%

 • Dimensioni: 54 x 39 x 15 mm
 • Peso: 22 gr
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TF 12.1005
Termometro da interno in faggio.
 • Dimensione: 56 x 19 x 250 mm
 • Peso: 114 gr

TF 12.1003.05
Termometro da interno in faggio.
 • Dimensione: 3 1 x 16 x 180 mm
 • Peso: 34 gr

TF 12.1016
Termometro da interno in quercia con scala in alluminio.
 • Dimensione: 42 x 14 x 200 mm
 • Peso: 64 gr

TF 12.3023
Termometro da interno-esterno in plastica nera.
 • Dimensione: 31 x 12 x 145 mm
 • Peso: 20 gr

TF 12.2009

TF 12.2009
Termometro da interno-esterno in metallo bianco.
 • Dimensione: 56 x 12 x 222 mm
 • Peso: 66 gr

TF 12.1003.05

TF 12.1016TF 12.1005

TF 12.3023

TF 12.2041.54
TF 12.2041.54
Termometro da interno-esterno in alluminio.
 • Dimensione: 59 x 10 x 297 mm
 • Peso: 79 gr
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TF 10.3015.03

TF 10.2007
Termometro per temperatura max-min, 
in alluminio.
 • Dimensione: 50 x 24 x 220 mm
 • Peso: 104 gr

TF 95.1001 
Espositore da banco con 36 termometri 
assortiti.

10 x TF 12.1014 Termometro in quercia
 • Dimensione: 41 x 14 x 137 mm
 • Peso: 42 gr

8 x TF 12.1032.05 Termometro in faggio
 • Dimensione: 34 x 10 x 152 mm
 • Peso: 29 gr

9 x TF 12.3023.02 Termometro in plastica 
bianca
 • Dimensione: 31 x 12 x 145 mm
 • Peso: 20 gr

9 x TF 12.6001.0190 Termometro in 
plastica nera
 • Dimensione: 34 x 15 x 160 mm
 • Peso: 7 gr

TF 10.3015.03
Termometro per temperatura max-min, 
in plastica avorio.
 • Dimensione: 85 x 45 x 232 mm
 • Peso: 88 gr

TF 10.2007

TF  95.1001

TF 12.2051.06TF 12.2051.05

TF 12.2051 ..
Termometro da interno e esterno in 
metallo laccato di 2 colori diversi rosso 
e azzurro.
 • Dimensione: 50 x 13 x 192 mm
 • Peso: 62 gr
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TF 10.3016

TF 12.5000
 • Dimensione: 160 mm

TF 12.5001.01
 • Dimensione: 275 mm

TF 12.5002.01
 • Dimensione: 420 mm

TF 12.5000
Termometro da esterno in metallo nero.
 • Dimensione: 35 x 14 x 165 mm
 • Peso: 36 gr

TF 12.5001.01
Termometro da esterno in metallo nero.
 • Dimensione: 65 x 18 x 275 mm
 • Peso: 109 gr

TF 12.5002.01
Termometro da esterno in metallo nero.
 • Dimensione: 100 x 27 x 410 mm
 • Peso: 291 gr

TF 10.3016
Termometro per temperatura max-min, 
in plastica nera.
 • Dimensione: 60 x 28 x 220 mm
 • Peso: 76 gr
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TF 20.1002.03 
Stazione meteorologica in noce con 3 quadranti.
 • Barometro
 • Termometro
 • Igrometro
 • Dimensione: Ø 70/70/70 mm, 110 x 36 x 272 mm
 • Peso: 361 gr

TF 20.1002.03 

TF 44.1002 Klimatherm
TF 45.2005

Klimatherm
TF 45.2005
Termo-igrometro con lunetta in ottone.
 • Dimensione: Ø 102 x 35 x 113 mm
 • Peso: 61 gr

TF 44.1002
Igrometro con lunetta in ottone.
 • Dimensione: Ø 102 x 35 x 113 mm
 • Peso: 61 gr

TF 45.2027
Termo-igrometro digitale con zone di comfort colorate per 
un clima sano.
 • Indicatore della temperatura e dell’umidità interna
 • Ambito di misurazione:

Interna: da -15°C a +55°C
Umidità: da 0 a 100%

 • Montaggio a muro 
 • Dimensione: Ø 100 mm
 • Peso: 105 gr

TF 45.2040.42
Termo-igrometro digitale con zone di comfort colorate per 
un clima sano.
 • Indicatore della temperatura e dell’umidità interna
 • Funzione di max e min
 • Elevata precisione
 • Corpo in plastica e anello cromato
 • Montaggio a muro o sistemazione su piano d’appoggio
 • Dimensione: Ø 71 mm
 • Peso: 98 gr

TF 45.2027 TF 45.2040.42
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TF 38.2029

HiTrax Walk
TF 42.2003

HiTrax Walk
TF 42.2003 
Contapassi elettronico per fare jogging o passeggiate.
 • Misuratore della distanza percorsa (km/miglia) 
 • Consumo calorico
 • Alimentazione: 1 batteria LR44 (inclusa)
 • Dimensione: 48 x 19 x 36 mm
 • Peso: 16 gr

TF 38.2029
Cronometro.
 • 1/100 secondi
 • Tempo parziale
 • Orologio
 • Datario con giorni della settimana
 • Allarme orario 
 •  Sveglia con funzione snooze
 • Cordoncino
 • Range: fino a 23 ore, 59 minuti, 59 secondi
 • Alimentazione: 1 batteria LR44 (inclusa)
 • Dimensione: 70 x 23 x 89 mm 
 • Peso: 69 gr

TF 43.3000
Lente d’ingrandimento 2x e 4x
 • Dimensione: Ø 70 x 19 x 168 mm
 • Peso: 40 gr

TF 43.3000

TF 43.3002

TF 43.3004 TF 43.3004 
Lente d’ingrandimento 3x con illumina-
zione.
 • Alimentazione: 3 batterie LR1130 

(incluse)
 • Dimensione: Ø 66 x 31 x 172 mm
 • Peso: 31 gr

TF 43.3002
Lente d’ingrandimento 2x e 4x
 • Dimensione: Ø 96 x 21 x 215 mm
 • Peso: 84 gr
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Voyager
TF 43.1008
Binocolo 10 x 25, pieghevole e tascabile.
 • Prisma: a tetto
 • Campo visivo: 5,6 °, 98 m/1.000 m 
 • Dimensioni: 105 x 113 x 35 mm 
 • Peso: 184 gr 

Voyager
TF 43.1008
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